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Gobeline kiállítás

Eb ben az év ben a nõ nap hoz kap cso ló -
dó an már ne gye dik al ka lom mal ren dez -
tük meg a go be lin ki ál lí tást. Az ed di gi ki -
ál lí tó kon kí vül szá mos új je lent ke zõ is
akadt, hogy be mu tas sa al ko tá sa it. Hu -
szon hét ki ál lí tó 121 ké pét lát hat ták az ér -
dek lõ dõk. Az egyé ni ki ál lí tók mel lett a
Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na és a Kas tély
Ott hon is el hoz ta ha gya ték ból szár ma zó
ké pe it, de je len volt Er dõs Han na olim pi ai-
és vi lág baj nok mes ter cuk rász cu kor go be -
lin je i vel és cu kor ból ké szült he ren di al ko -
tá sa i val, me lyek kel 2018 no vem be ré ben a
lu xem bur gi vi lág ki ál lí tá son arany ér met
nyert. Duka Sza bi na kö szön töt te a meg je -
len te ket. A ki ál lí tás meg nyi tó elõtt rö vid
kis mû sor ral ked ves ked tünk a je len lé -
võk nek. Oláh Krisz ti án elõ adá sá ban Ara -
nyo si Er vin: Vers és fest mény cí mû ver sét
hall hat tuk, majd a For du lat tánc cso port
kö zép-ha la dó cso port já nak tán cát lát hat -
tuk. Fel ké szí tõ ik Szé kely fal vi Gáborné és
Kovács-Tukacs Ág nes.

A mû sor után Nyitrainé Kiss Ka ta lin, a
Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na igaz ga tó ja
nyi tot ta meg a ren dez vényt. (rész le tek)

2016-ban fo gal ma zó dott meg elõ ször
az öt let a ki ál lí tás szer ve zé sé re. Dr. Ko -
vács Lászlóné te vé keny sé ge volt az öt let -
adó. Meg fo gal ma zó dott egy gon do lat, a
gon do lat ból tet tek let tek. Ösz tön zõk se -
gít sé gé vel, az össze fo gás ered mé nye ként
mára ha gyo mány lett. A szó ra ko zás,
hasz nos idõ töl tés mel lett ér ték te rem tés.

A go be lin hím zés egy szö vés tech ni kát
után zó tech ni ka. Tör té ne te az óko rig
nyú lik vissza.

A ma gyar köz na pi szó hasz ná lat ban
go be lin nek ne vez zük a kéz zel szõtt mû -
vé szi igé nyû fa li kár pi tot, és az ezt után zó
hím zést egy aránt. A szó a fran cia Go be lin
test vér párt ól szár ma zik.

A min ták el ké szí té se is na gyon ér de -
kes, so kat vál to zott az idõk fo lya mán.
Lyug ga tot tat, elõ re fes tett ki var ran dó
anya go kat hasz nál nak ma több fé le öl tés -
sel az al ko tók. Nem csak fa li kár pi tot, ké -
pet ké szít he tünk ilyen tech ni ká val, ha -
nem ék szert, te rí tõt, dísz tár gyat, csak a
fan tá zia szab hat ha tárt.

(Foly ta tás a 18. ol da lon)
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Tudjunk róla!

Tisz telt újszászi la ko sok, ked ves ba rá ta -
im!

Már ci us ele jén kü lön le ges far san gi
mû sor ral ked ves ked tünk az újszászi gye -
re kek nek. Ró zsás Viki in te rak tív ze nés
mû so rá ra a vá ro si böl csõ dé bõl, óvo dá ból
és az ál ta lá nos is ko lá ból is ér kez tek gye re -
kek, akik éne kel ve, tán col va fo gad ták az
ön kor mány zat meg le pe tés aján dé kát. Az
ap ró sá gok zsú fo lá sig meg töl töt ték a mû -
ve lõ dé si ház nagy ter mét.

90. szü le tés nap ja al kal má ból kö szönt -
het tem Po zso nyi Pálné Ma ri ka né nit. Is ten
él tes se még kö zöt tünk so ká ig erõ ben,
egész ség ben!

A kép vi se lõ-tes tü let el fo gad ta Újszász
vá ros 2019. évi költ ség ve tés ét. Ez zel el in -
dul hat vég re a kam pá nyom ban már meg -
hir de tett „Dönt sünk Kö zö sen” prog ram
is, hi szen a költ ség ve tés ben ne ve sít ve,
kü lön so ron sze re pel a prog ram ra el kü lö -
ní tett költ ség ve té si összeg. Kö szö nöm a
je len lé võ kép vi se lõk tá mo ga tá sát, ami vel
se gí tik el kép ze lé se im meg va ló sí tá sát!

Te le pü lé se ink ál ta lá nos is ko lá i nak
ügyé ben Újszászon fo gad tam Jászalsó -
szent györgy kép vi se le té ben Szarvák Im re
pol gár mes tert és Tarnai Mi hályt, az ot ta ni
ál ta lá nos is ko la igaz ga tó ját. Vá ro sun kat
Bogárné Si mon Klá ra igaz ga tó asszony és
jó ma gam kép vi sel tük a meg be szé lé sen.
Egy kö zös, hosszú tá vú stra té gia ki dol go -
zá sá ról egyez tet tünk a meg be szé lé sen.

Jól ha lad az egész ség ház ki vi te le zé se -
a kez de ti csú szást las san le dol goz zák a ki -
vi te le zést vég zõ szak em be rek. Az új épü -
let szárny ki vi te le zés ének be fe je zé se áp ri -
lis-má jus hó na pok ban vár ha tó, míg a
meg lé võ (je len le gi) épü let rész fel újí tá sa
is el in dul hat eb ben az idõ ben.

Még eb ben a hó nap ban ok ta tá si in téz -
mé nye ink jö võ be li fej lõ dé si le he tõ sé ge i -
rõl egyez tet tem a Szol no ki Tan ke rü let
igaz ga tó já val, Szutorisz-Szügyi Cson gor ral, 
és egy nagy ér dek lõ dés övez te kon fe ren -
ci án ve het tem részt dr. Szép hal mi Éva fõ
ál lat or vos sal, me lyet a NÉBIH a he lyi ló -
tar tás sza bá lya i nak is mer te té sé re szer ve -
zett. Úgy gon do lom, hogy a je len lé võ
újszászi ló tar tók mind egyi ke el fo gad ta és
meg ér tet te azt a se gí tõ szán dé kot, me lyet
a szak em be rek a te le pü lé sün kön lé võ ál -
la tok sza bály sze rû tar tá sá hoz nyúj tot tak.
En nek a se gí tõ pre ven tív hoz zá ál lás nak
és az el ke rül he tet len el len õr zé sek nek a
ha tá sa ként je len tõ sen ja vul nia kell a jö -
võ ben te le pü lé sün kön az ál lat tar tók irán -
ti la kos sá gi meg íté lés nek, va la mint csök -
ken nie kell a nem ál lat tar tó la ko sok kom -
fort ér ze tét za va ró ha tá sok nak.

Ott vol tam a 20 éves Újszász Vá ro si
Pol gár õr Egye sü let ün ne pi köz gyû lé sén,

ahol ki tün te té se ket és em lék la po kat ad -
hat tam át a tag ság ré szé re. Az ugyan azon
na pon meg ren de zett pol gár õr bál is na -
gyon jól si ke rült - iga zán ki tet tek ma gu -
kért az ese mény szer ve zõi. Na gyon szín -
vo na las, jó han gu la tú ren dez vény volt,
kö szö nöm a meg hí vá su kat!

Mél tó ság gal, ün ne pi meg em lé ke zés sel 
telt el a már ci us 15-e Újszászon. A Zagy -
va par ti Idõ sek Ott ho ná ban és a Kas tély
Ott hon ban már ci us 14-én, míg a Vá ro si
Mû ve lõ dé si Ház ban 15-én em lé kez tünk
meg az 1848-as ese mé nyek rõl. Kö szö nöm 
a fel ké szí tõk nek, a sze rep lõk nek és az ün -
nep lõk nek, hogy ve lük együtt tölt het tem
eze ket az órá kat!

A Vö rös mar ty Ta nul má nyi és Sport
Ala pít vány 25. ala pít vá nyi bál ját ren dez te 
meg eb ben a hó nap ban. Szín vo na las mû -
sor, re mek szer ve zés, kel le mes ze ne, ki -
vá ló va cso ra jel le mez te az es tét. Gra tu lá -
lok a szer ve zõk nek a szín vo na las ren dez -
vény hez! Az ala pít vá nyi bá lon a sze ren -
cse ked ve zett ne kem: én nyer tem meg
tom bo lán az Eszta-Építõ Kft. ál tal fel aján -
lott 30 000 Ft ér té kû Me dia Markt vá sár lá -
si utal ványt. Az utal ványt a vá ro si óvo dá -
nak aján dé koz tam, hogy a csöpp sé gek -
nek szá mí tó gép re csat la koz tat ha tó hang -
szó ró kat tud ja nak vá sá rol ni a na pi ze ne -
hall ga tás hoz. A nye re ményt Molnárné He -
ge dûs Krisz ti na in téz mény ve ze tõ vet te át
tõ lem. Ez úton is kö szö nöm Eszes Ta más
ügy ve ze tõ nagy lel kû tom bo la- fel aján lá -
sát!

Még egy szak mai meg be szé lé sen, a
ku tya tar tás ról és a kó bor/kó bor ló ku tyák
be fo gá sá ról tar tott szak mai kerekasztal
be szél ge té sen va gyunk túl ezek ben a he -

tek ben. Tarpai Eni kõ, a Szol nok Vá ro si Ál -
lat ott hon Ala pít vány ve ze tõ je, hi va ta -
lunk ebrendészetben érin tett mun ka tár -
sai és újszászi ak ti vis ták, ál lat vé dõ szak -
em be rek vol tak a ven dé ge im ezen a meg -
be szé lé sen. Azt sze ret tem vol na tud ni,
hogy ön kor mány za tunk kö te le zõ fel ada -
tai el lá tá sa köz ben ho gyan tud na job ban
meg fe lel ni az ál lat vé de lem, kü lö nö sen a
be fo gás ra szánt ku tyák igé nye i nek. Kö -
szö nöm a konst ruk tív együtt mû kö dést
azok nak, akik nem saj nál va sza bad ide jü -
ket, el jöt tek er re a meg be szé lés re. So kat
ta nul tam azon a na pon. A meg be szé lés rõl 
fel jegy zés ké szül, amit nyil vá nos ság ra fo -
gunk hoz ni. Ré szem rõl az a tö rek vés,
hogy 100%-ban be tart suk a meg be szél te -
ket a la kos ság és a ku tyák mi nél szé le sebb 
kö rû vé del mé ben.

Már ci us ban „jól meg fut tat ta” vá ro -
sunk fi a tal ja it Schirilla György, a „Nem -
zet Roz már ja”. Több mint száz óvo dás és
is ko lás fu tot ta kör be te le pü lé sünk ut cá it
azon a szép, ko ra ta va szi na pon. Az
egész sé ges élet mó dot nép sze rû sí tõ ak ci -
ót így ha ran goz ta be a szer ve zõ:

“Tisz telt Do bo zi Ró bert pol gár mes ter!

Si ke re sen meg szer vez tem a nagy
újszászi kö zös sé gi fu tá so mat a kö vet ke -
zõk sze rint: 2019. már ci us 26-án 8.00 óra -
kor in du lok fut va Újszászra a
zagyvarékasi pol gár mes te ri hi va tal elõl.
In nen ve lem fut nak Újszász ki vá ló sá gai:
Fe hér Já nos, Tóth Gá bor és még nyol -
can-tí zen.

9.00. óra kor ün ne pi be szé det mon dok
az újszászi ál ta lá nos is ko lá ban. Ezt kö ve -
tõ en 40-50 ta nu ló val ki fu tunk a vá ros ba a
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tá mo ga tók hoz, akik meg kí nál ják a gye re -

ke ket: Fecs ke Ven dég lõ, Zöld sé ges a

tüzép mel lett, Szilvási Hús-Hentes,

Benyus barkács üz let, Goods Market,

Szász ven dég lõ, Gu mis mû hely- Föl di

csa lád üze me a 32. sz. út mel lett, Ge ren -

dás Ven dég ház a Fecs ke úton. In nen

vissza fu tunk az is ko lá ba.

11.00 óra kor meg lá to ga tom a bel vá ro si 

óvo dát.

11.45 óra kor a nagy ker ti óvo dá ba lá to -

ga tok el.

A gye re ke ket meg tor náz ta tom, já té kos 

ve tél ke dõt tar tok. Min den ovis aján dé kot 

kap.

Haj rá egész ség! Haj rá Újszász!??“

Idén 65 éves a Vá ro si Könyv tár!

A mél tó meg em lé ke zés je gyé ben az in -
téz mény ko ráb ban meg újult fû té si rend -
szert, új ol va só szo bát, majd önál ló prog -
ra mok szer ve zé sé nek le he tõ sé gét, és
lom ta la ní tás sal egy be kö tött nagy ta ka rí -
tást ka pott. Tech no ló gi ai le he tõ sé gét is
fej lesz tet tük: ke res he tõ for má tum ban
szkennelésre ké pes új multifunkciós
nyom ta tó val is bõ vült az in téz mény esz -
köz park ja. A fej lesz té sek nek és az ott dol -
go zók el kö te le zett sé gé nek hála, az
Újszászi Hír adó régi szá mai sor ban fel ke -
rül nek a Vá ro si Könyv tár hon lap já nak
hely tör té ne ti ré szé re.

(http://zounuk.hu/ujszasz/hu/helytorten
et-0)

A kö zel jö võ ben a je len leg szak fel ada ti

stá tusz ban lé võ könyv tár önál ló in téz mé -

nye sí té sét, a nyil vá nos könyv tá ri stá tusz

vissza szer zé sét, il let ve az in téz mény név -

adá sát ter ve zem meg va ló sí ta ni. Ez zel az

év for du ló hoz mél tón tu dunk majd meg -

em lé kez ni ar ról a nem min den na pi tel je -

sít mény rõl, me lyet a Vá ro si Könyv tár

dol go zói nyúj ta nak és nyúj tot tak 65 éven

ke resz tül te le pü lé sünk köz mû ve lõ dés -

ének és hely tör té ne ti ér té ke i nek meg õr -

zé se ér de ké ben.

Köz le ke dé si rend vál to zá sa vár ha tó áp ri -
lis ban a bel vá ros ban!

Az egész ség ház elõ re ha la dott épí té si
mun kái és a ha ma ro san épü lõ fõ tér mun -
ká la tai mi att je len tõs vál to zá sok vár ha tók 
a bel vá ros köz le ke dé sé ben. Szük sé ges -
nek lát szik majd a for ga lom ide ig le nes el -
te re lé se a Dó zsa- Kos suth- Kár pát uta -
kon. A ki ala kult hely zet re való fel ké szü -
lés je gyé ben össze hív tam a köz le ke dé si
és köz biz ton sá gi mun ka cso port ér te kez -
le tét. Szak em be rek se gít sé gét kér ve pró -
bál juk meg ta lál ni a la kos ság éle tét leg ke -
vés bé za va ró, köz le ke dé si te kin tet ben
leg biz ton sá go sabb meg ol dást a for ga lom
ide ig le nes te re lé sé re!

Ház hoz me nõ sze lek tív zöld hul la dék
gyûj tés in dul Újszászon!

A már ci us át tö rést ho zott egy több év -
ti ze de meg ol dat lan prob lé ma, a te le pü lé -
sen ke let ke zett zöld hul la dék el szál lí tá sá -
ban is. In ten zív tár gya lá sok után az
NHSZ ZRT. ügy ve ze tõ i vel, Lits Lász lóval
és Papp Lász lóval alá ír tuk azt a szer zõ dést,
mely áp ri lis tól le he tõ vé te szi a sze lek tí -
ven gyûj tött zöld hul la dé kok el szál lí tá sát
vá ro sunk ból.

A zöld hul la dé kok el szál lí tá sa a kö vet -
ke zõk sze rint fog tör tén ni:

A hul la dék nap tár ban meg ha tá ro zott
na po kon (a sár ga fe de lû sze lek tív gyûj tõ -
edény hez ha son ló an ha von ta 1 al ka lom -
mal) az in gat la nok elõt ti köz te rü let re sza -
bá lyo san ki he lye zett zöld hul la dé kot a
szol gál ta tó el szál lít ja, és kom posz tá lás ál -

tal ár tal mat la nít ja, így a ke let ke zett zöld
hul la dék el he lye zé se kör nye zet ba rát mó -
don fog meg tör tén ni.

Az ide gen (le nem bom ló) anya gok tól
men tes hul la dé kot há rom fé le mó don
fog ják majd hul la dék gyûj té si na po kon
el szál lí ta ni:

1. ma xi mum 50x50x100 cen ti mé te res
ké vék be kö tött ágak ki he lye zé sé vel, min -
den ki szá má ra in gye ne sen.

2. NHSZ ál tal for gal ma zott, bi o ló gi a i -
lag le bom ló, zöld szí nû zsá kok ban, mely -
bõl kor lát lan szám ban ki le het majd he -
lyez ni a zöld hul la dé kot.

3. Zöld fe de lû hul la dék gyûj tõ edé -
nyek hasz ná la tá val (a zöld fe de lû edé -
nyek ki he lye zé sét ön kor mány za tunk ko -
or di nál ja, az igény lés sza bá lyo zá sa je len -
leg már ki dol go zás alatt van. Ter ve ink
sze rint egy sze ri 5000 Ft-os hoz zá já ru lás
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meg fi ze té se mel lett, az edé nyek ép sé gé -
ért tör té nõ fe le lõs ség vál la lás sal le het
majd azok hoz hoz zá jut ni úgy, hogy a
hul la dék gyûj tõ edé nyek hasz ná la ta a to -
váb bi ak ban költ ség men tes).

A zöld szí nû zsá kok már meg vá sá rol -
ha tók az ön kor mány zat föld szin ti ügy fél -
szol gá la tán, ügy fél fo ga dá si idõ ben. Áruk
320 Ft/db (áp ri lis hó nap ban a ki har colt
be ve ze tõ ked vez ménnyel 127 Ft/db)

Az el sõ zöld hul la dék szál lí tá si na pok:
áp ri lis 29., má jus 1., má jus 3.

Él jünk mi nél töb ben ez zel a ked ve zõ
le he tõ ség gel!

Szo ci á lis tü ze lõ prog ram

A fû té si sze zon las san vé get ér.

Mér le get von va az el múlt hó na pok
ese mé nye i bõl: az ál la mi té li re zsi csök ken -
tés ke re tei kö zött ki osz tott tü ze lõ
mennyi sé gén felül 479 eset ben ho zott ön -
kor mány za tunk ha tá ro za tot tü ze lõ szo ci -
á lis ala pon tör té nõ ki uta lá sá ról. Ese ten -
ként 200 kg bar na kõ szén, vagy 100 kg fa
bri kett ke rült ki osz tás ra az azt igény lõ rá -
szo rul tak kö zött. Ez 87 900 kg jó mi nõ sé -
gû tü ze lõ anyag ki osz tá sát je len tet te. A rá -
szo rul tak fel ku ta tá sá ban nagy se gít sé get
je len tet tek az ön kor mány zat mun ka tár -
sai, az egész ség ügyi szol gál ta tók, a szer -
zõ dött ci vil szer ve ze tek, va la mint a tör té -
nel mi egy há zak képviselõi.

Bát ran ki je lent het jük, hogy ezen a té -
len sem fe nye ge tett sen kit a ki hû lés ve -
szé lye Újszászon.

Te Szedd!

Ha tal mas si ker rel zá rult már ci us ban a
Te Szedd! prog ram Újszászon!

Az ál ta lá nos is ko la di ák jai a bel vá rost
és a na gyobb ját szó te re ket tisz tí tot ták

meg, a kö zép is ko la nö ven dé kei a vá sár té -
ren, a vas út ál lo má son és a Nagy kert ben
szed ték a sze me tet, míg az Újszászi Föld -
tu laj do no si Kö zös ség tag jai a ré gi ho mok -
bá nya kör nyé kén szá mol tak fel egy na -
gyobb il le gá lis lerakatot.

Már ci us 23-án hí vá som ra nyolc va nan
jöt tek el a Park er dõ be, ahol a volt 32-es út
kör nye ze tét va rá zsol tuk tisz tá vá - míg a
pol gár õrök a 32-es fõ út út csat la ko zá sa i -
nak rend be té te lén dol goz tak. Csak ezen a 
na pon 600 zsák sze me tet, és 15 m3 öm -
lesz tett hul la dé kot si ke rült össze szed -
nünk!

Kö szö nöm az újszászi la ko sok, ok ta tá -
si in téz mé nyek és ci vil szer ve ze tek ál do -

za tos mun ká ját, amit te le pü lé sünk meg -
tisz tí tá sá nak ér de ké ben vé gez tek.

Saj nos, az il le gá li san ki he lye zett hul la -
dék még nem fo gyott el tel je sen, és egye -
sek már is azon mes ter ked nek, hogy pó -
tol ják a most össze gyûj tött mennyi sé get.

Min den ren del ke zé sem re ál ló esz köz -
zel igye kez ni fo gok ezt meg gá tol ni, hogy
egy tisz ta és egész sé ges Újszászt hagy -
has sunk utó da ink ra!

Te le pü lé sünk min den la kó já nak ál dott
hús vé ti ün ne pe ket kí vá nok!

Meg kö szön ve meg tisz te lõ fi gyel mü -
ket, üd vöz let tel:

Dobozi Róbert Újszász város
polgármestere
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600 zsák szemetet szedtünk össze
(Fotó: Facebook)

Szemétszedõ középiskolásokkal
(Fotó: Facebook)



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Testületi ülés

Újszász Vá ros Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te 2019. már ci -
us 12. nap ján meg tar tott ülé sén az aláb bi na pi ren de ket tár gyal ta,
és ho zott dön té se ket:

1) Az Újszász Vá ro si Ön kor mány zat nál köz al kal ma zot ti mun ka -
kör be töl té sé re irá nyu ló pá lyá za ti fel hí vá sok el bí rá lá sá ról te le pü -
lés-üze mel te té si irá nyí tó, va la mint kar ban tar tó mun ka kör be töl té -
sé re vo nat ko zó ki ne ve zé sek rõl:

A kép vi se lõ-tes tü let ál tal ki írt pá lyá za tok ered mé nye sek vol -
tak, a mun ka kö rök be töl té sé re vo nat ko zó an az aláb bi dön tés szü -
le tett:

Újszász Vá ros Ön kor mány zat Kép vi se lõ–tes tü le te a köz al kal -
ma zot tak jog ál lá sá ról szó ló 1992. évi XXXIII. tv (Kjt) 83/A. § (1) be -
kez dé se alap ján: 2019. már ci us 13. na pi ha tállyal Far kas End re Dá -
ni el 5052. Újszász, Bé ke krt. 9. sz. alat ti la kost Újszász Vá ros Ön -
kor mány zat te le pü lés-üze mel te té si irá nyí tó mun ka kör be töl té sé -
re ha tá ro zat lan idõ re ki ne vez te, és ugyan ezen nap tól Szûcs Fe renc
5052. Újszász, Hor gász út 20. sz. alat ti la kost Újszász Vá ros Ön -
kor mány zat nál kar ban tar tó mun ka kör be töl té sé re ha tá ro zat lan
idõ re ne vez te ki.

2) Az Újszász Vá ros Ön kor mány zat nál köz al kal ma zot ti mun ka kör
be töl té sé re irá nyu ló pá lyá za ti fel hí vás el fo ga dá sá ról és köz zé té te lé -
rõl – köz mû ve lõ dé si szak em ber.

Újszász Vá ros Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te a ha gyo má -
nyos mû ve lõ dés szer ve zõi fel ada tok el lá tá sa ér de ké ben hir det te
meg a ha tá ro zat lan ide jû köz al kal ma zot ti jog vi szony ban vég zen -
dõ köz mû ve lõ dé si fel ada tok el lá tá sá ra szó ló pá lyá za tát.

A pá lyá zat be nyúj tá sá nak ha tár ide je: 2019. áp ri lis 5.
A pá lyá za ti fel hí vást a kor mány za ti sze mély ügyi igaz ga tá si

fel ada to kat el lá tó szerv internetes ol da lán, a vá ro si hon la pon és
az ön kor mány zat facebook ol da lán köz zé tet tük.

3) A VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kód szá mú „Kül te rü le ti he lyi köz utak fej -
lesz té se, ön kor mány za ti utak ke ze lé sé hez, ál la pot ja ví tá sá hoz, kar -
ban tar tá sá hoz szük sé ges erõ- és mun ka gé pek be szer zé se” tár gyú fel -
hí vás ra be nyúj tott pá lyá zat ön erõ iga zo lá sá ról

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te meg tár -
gyal ta az Eu ró pai Unió 2014-2020 prog ra mo zá si idõ sza ká ban, a
Vi dék fej lesz té si Prog ram (VP) „A vi dé ki tér sé gek kis mé re tû inf -
rast ruk tú rá já nak és alap ve tõ szol gál ta tá sa i nak fej lesz té sé re” cél -
ki tû zés ke re té ben ki írás ra ke rült VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 szá mú „Kül -
te rü le ti he lyi köz utak fej lesz té se, ön kor mány za ti utak ke ze lé sé -
hez, ál la pot ja ví tá sá hoz, kar ban tar tá sá hoz szük sé ges erõ- és mun -
ka gé pek be szer zé se” tár gyú pá lyá zat ön erõ iga zo lá sá ra vo nat ko -
zó elõ ter jesz té sét, mely cél ra már ko ráb ban jó vá hagy ta a szük sé -
ges ön erõt. De szük sé ges volt meg erõ sí te ni, hogy az 2019. év ben
is ren del ke zés re áll. Az ön kor mány zat költ ség ve té sé be be van
ter vez ve.

4) A te le pü lé si zöld hul la dék gyûj té sé rõl és el szál lí tá sá ról
Az ön kor mány zat az NHSZ Szol nok Nonprofit Kft. köz szol -

gál ta tó val ún. „ház hoz menõ zöld hul la dék gyûj tés” for má já ban
kí ván ja meg va ló sí ta ni a zöld hul la dék be gyûj té sét, me lyet éven te
10 al ka lom mal: ja nu ár – 2 al ka lom (fe nyõ fa gyûj tés mi att), áp ri lis,
má jus, jú ni us, jú li us, au gusz tus, szep tem ber, ok tó ber, no vem ber
– 1 al ka lom mal szál lí ta nak el. A szol gál ta tó a zöld hul la dék gyûj té -
se ér de ké ben 120 li te res zöld fe de lû hul la dék gyûj tõ edényt – tu -
laj don jo gá nak fenn tar tá sá val - az ön kor mány zat ren del ke zé sé re
bocsájtja, és évi 10 al ka lom mal ürí ti.

Az ürí té si na po kon el szál lít ják ezen felül a szol gál ta tó ál tal
rend sze re sí tett bi o ló gi a i lag le bom ló zsá kok ban el he lye zett, il let -
ve a zsá kok ban el nem he lyez he tõ zöld hul la dé kot 1x0,5x0,5m-es
mé re tû ké vék be köt ve. A köz szol gál ta tó val együtt mû köd ve az
el szál lí tá si al kal ma kat rög zít jük, és a la kos sá got tá jé koz tat juk a
szál lí tá si na pok ról.

5) Ci vil szer ve ze tek 2019. évi tá mo ga tá sá ról
Újszász Vá ros Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te az ön kor -

mány zat 2019. évi költ ség ve té si ren de le té nek meg ál la pí tá sá ról

szó ló 2/2019. (II. 27.) ön kor mány za ti ren de let 1. szá mú mel lék let,
K512. Egyéb mû kö dé si célú tá mo ga tá sok ál lam ház tar tá son kí vül -
re ro va ton be lül a „Ci vil szer ve ze tek tá mo ga tá sa” cím szó alatt jó -
vá ha gyott 10 000 000 Ft elõ i rány zat ter hé re a kö vet ke zõ tá mo ga -
tást nyújt ja:
Tá mo ga tott szer ve zet Tá mo ga tá si összeg (Ft-ban)
Újszász Vá ro si Vas utas Sport egye sü let 
mû kö dé si tá mo ga tás 6 500 000
Újszász Vá ro si Pol gár õr Egye sü let 800 000
Né pi Dí szí tõ mû vé sze ti Szak kör 100 000
Száz szor szép Nép dal kör 150 000
„Kvint-kör” – ze ne ba rát ok kó ru sa 100 000
Vas utas Nyug dí jas Egye sü let 150 000
No sza Ma mi Tánc cso port 200 000
Aranyifjak Nyug dí jas Klub 150 000
Senora Tánc cso port 200.000
Együtt Újszászért Egye sü let 150.000
Sza bad ság Hor gász Egye sü let 250 000
For du lat Tánc cso port 150 000
Újszászi Ön vé del mi Egye sü let 150 000
Moz gás sé rül tek JNKSZ M.-I 
Egye sü le té nek Újszászi Cso port ja 200 000
Fe ke te Jó zsef Kert ba rát Kör 100 000
Újszászi 4H Egye sü let 150 000
Re ne szánsz Al ko ho liz mus El le nes Klub 50 000
Egész-ség Kör nye zet-és Egész ség vé dõ Egye sü let 50 000
Újszászi Ének szó Ala pít vány  50 000
L.B. Al föl di Mo to ros Egye sü let 100 000
TARTALÉK 250 000
Össze sen: 10 000 000

A pol gár mes ter a tá mo ga tott szer ve ze tek kel 30 na pon be lül tá -
mo ga tá si szer zõ dést köt.

6) Kép vi se lõi tisz te let díj fel aján lá sá ról
Petrik Fe renc kép vi se lõ 2019. már ci us havi tisz te let dí ját 25 000

Ft-ot tel jes összeg ben fel aján lot ta: Sza bó At ti la (Újszász, Szé che nyi 
út 21.) fel sõ ok ta tá si hall ga tó ta nul má nya i nak tá mo ga tá sá ra.

Udud Róza
jegyzõ

Újszász városközpont forgalmi
rend változása

Az egész ség ügyi köz pont par ko ló já nak épí té si és kap cso ló dó
mun kái, va la mint a vá ros köz pon ti tér ki ala kí tá sa mi att ide ig le -
nes for gal mi rend lép élet be Újszász vá ros köz pont já ban az
egész ség ház ki ala kí tá sá nak üte mé ben (elõ re lát ha tó an 2019. áp ri lis
4. csü tör tök tõl) a le en dõ fõ tér be ru há zá sá nak be fe je zé si idõ pont -
já ig (ter ve zet ten 2019. szep tem ber 30-ig).

A for gal mi rend ter ve zett vál to zá sa érin ti a Kos suth La jos út
egy sza ka szát, egy irá nyú for gal mi ren det ki ala kít va a Sza bad -
ság tér tõl (Dó zsa György út tól) a Penny Market par ko ló já nak
útcsatlakozásáig.

A Kár pát út egy sza ka szán szin tén egy irá nyú for gal mi rend
ke rül ki ala kí tás ra, a Kos suth La jos út tól a sport csar nok
parkolójáig.

Ezek kel egyi de jû leg a Dó zsa György út – Sza bad ság tér út -
vo na lon, az or vo si ren de lõ elõtt – a mun ka gé pek és ki szol gá ló
jár mû vek köz le ke dé se mi att – nap köz ben, idõ sza kos jel leg gel
1-2 per ces vá ra ko zás ra is szá mí ta ni kell. Az or vo si ren de lõ nagy -
ka pu ja a mun ka vég zés idõ tar ta ma alatt zá rás ra ke rül (ki vé ve
men tõ szol gá lat jár mû vei, ame lyek szük ség esetén oda behajthatnak).

Az or vo si ren de lõ be ér ke zõk par ko lá sa a Kos suth La jos út
egy irá nyú sza ka szán, az út pad ká kon le het sé ges. A pol gár mes -
te ri hi va tal Kos suth La jos út fe lõ li par ko ló já nak par ko lá si rend je 
is meg vál to zik, e par ko ló tel jes te rü le te az or vo si ren de lõ be ér -
ke zõ moz gás kor lá to zott személyek gépjármûveinek várakozá -
sát biztosítja.
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A ki he lye zés re ke rü lõ új köz le ke dé si táb lák
és for ga lom tech ni kai esz kö zök (az in do kolt ság
függ vé nyé ben és idõtartamában):

– 1 db „vá ra ko zó hely (par ko ló)” táb la
„moz gás kor lá to zot tak ré szé re / 5x több -
szö rö zõ dés” ki egé szí tõ táb lá val;

– 1 db „egy irá nyú ut ca” táb la ke rül a
Sza bad ság tér és a Kos suth La jos út csat la -
ko zá sá hoz, a Kos suth La jos út for gal mi
rend jé re irány mu ta tás sal;

– 1 db „egy irá nyú ut ca” táb la ke rül az
ún. kis Kos suth La jos út csat la ko zá sá hoz,
a Kos suth La jos út for gal mi rend jé re
irány mu ta tás sal;

– 1 db „kö te le zõ ha la dá si irány / bal ra”
táb la ke rül az ún. kis Kos suth La jos út és a 
Kos suth La jos út út csat la ko zá sá hoz, a kis
Kos suth La jos út ra;

– 1 db „be haj ta ni ti los” táb la ke rül a
Penny Market par ko ló já nak út csat la ko -
zá sá hoz, vissza irány mu ta tás sal a Kos -
suth La jos út for gal mi rend jé re;

– 1 db „kö te le zõ ha la dá si irány / jobb -
ra” táb la ke rül a Penny Market par ko ló já -
nak út csat la ko zá sá hoz;

– 1 db „egy irá nyú ut ca” táb la ke rül a
Kos suth La jos út és a Kár pát út csat la ko -
zá sá hoz, a Kár pát út for gal mi rend jé re
irány mu ta tás sal;

– 1 db „be haj ta ni ti los” táb la ke rül a
sport csar nok par ko ló já nak bel víz csa tor -
na fe lõ li vé gé hez, vissza irány mu ta tás sal
a Kár pát út for gal mi rend jé re;

– 5 db „egyéb ve szély” táb la „for gal mi
rend vál to zá sa” ki egé szí tõ táb lá val ke rül
a kö vet ke zõ hely szí nek re:

1. Kár pát út (a Kár pát út – Jó zsef At ti la út
sa rok nál),

2. Kos suth La jos út (temp lom fe lõl az is -
ko lá nál),

3. Sza bad ság tér (a Hu nya di út csat la ko -
zá sa után),

4. Dó zsa György út – Sza bad ság tér
(rend õr ség épü le te elõtt),

5. Penny Market par ko ló já nak be haj -
tó já nál a Baj csy -Zsi linsz ky út fe lõl.

– 1 db be ton elem ke rül az ún. kis Kos -
suth La jos út pi ac tér és Kár pát út sa rok -
hoz;

A for gal mi rend vál to zás mi att az aláb bi
táb lák ha tá lya át me ne ti leg – sza ka szo san – fel -
füg gesz tés re ke rül:

– 1 db „mind két irány ból be haj ta ni ti -
los” táb la a Szász Ét te rem mö gött az ún.
kis Kos suth La jos úton;

– 3 db „vá ra koz ni ti los” táb la a Kos suth 
La jos úton;

– 2 db „meg áll ni ti los” táb la a Baj csy -
-Zsi linsz ky úton;

– a Kos suth La jos út for gal mi rend jé re
irány adó súly kor lá to zó táb la/táb lák.

Dobozi Róbert
polgármester

Lótartók értekezlete

Elõz mény, hogy a me gyé ben nagy fo kú
ha tó sá gi el len õr zé sek vár ha tó ak, és az er -
re va ló fel ké szü lés ér de ké ben az ön kor -
mány zat össze hív ta az is mert ló tar tó kat.
Az el len õr zé si so ro zat lo va kat és más ál la -
to kat is érint Újszászon épp úgy, mint más
településeken a régióban.

En nek kap csán 2019. már ci us 05-én
volt egy ér te kez let a Vá ro si Mû ve lõ dé si
Ház klub ter mé ben. Igen nagy ér dek lõ dés
fo gad ta a meg be szé lést! Az ön kor mány zat 
ál tal is mert és az ér te kez let re meg hí vót ka -
pott ló tar tó kon kí vül más ló tar tók is meg -
je len tek. Több mint hú szan vol tunk je len
ezen a fon tos meg be szé lé sen.

Ven dé ge ink, dr. Szép hal mi Éva me gyei
fõállatorvos, fõ osz tály ve ze tõ és dr. Terjéki
Edit jár vány ügyi szak ügy in té zõ a Jász-
 Nagy kun- Szolnok Me gyei Kor mány hi -
va tal Élel mi szer lánc-biz ton sá gi és Föld hi -
va ta li Fõ osz tály ról vol tak. Az Ön kor -
mány za tot Do bo zi Ró bert pol gár mes ter,
Udud Ró za jegy zõ és Oláh Zol tán hatósági
referens képviselte.

A fõ osz tály ve ze tõ asszony na gyon
örült az ön kor mány zat meg ke re sé sé nek.
Ki emel te, hogy se gí tõ szán dék kal van je -
len a meg be szé lé sen. Jobb a ha tó sá gi el já -
rás sza bá lya it, az ál lat tar tók eset le ges is -
me ret hi á nyát tisz táz ni. Mi más szol gál ná
ezt leg job ban, mint egy in te rak tív - a
szak ma kép vi se lõi és az azt ellenõrzõ
szakhatóság közötti - megbeszélés.

Ilyen jel le gû kez de mé nye zés egye dül -
ál ló a ré gi ó ban!

Újszászon sok ló tar tó van, de ke vés
olyan tar tá si hely, ahol – ha tó sá gi lag - tel -
jes kö rû a re giszt rá ció!

A ha tó ság kép vi se lõi igen rész le tes be -
szá mo lót tar tot tak a lo vak re giszt rá lá sá -
nak fo lya ma tá ról, a ki töl ten dõ nyom tat -

vá nyok ról, az el já rás so rán fel me rü lõ
költ sé gek rõl, a regisztráció fontosságáról.

Ezt erõ sí tet te meg Do bo zi Ró bert pol -
gár mes ter is, aki több ször ki hang sú lyoz -
ta, hogy a ha tó ság ilyen irá nyú, se gí tõ
szán dé kú köz re mû kö dé se igen meg be -
csü len dõ, és most kell ten nünk azért,
hogy vá ro sunk ló tar tói egy össze tar tó kö -
zös ség gé vál ja nak, akik büsz kén mond -
hat ják el ma guk ról, hogy a lo vak re giszt -
rá ci ó já val kap cso lat ban igen elõ ke lõ he -
lyen ál lunk a ré gi ó ban, és ta lán az or szág -
ban is. A lo vak azo no sí tá sa azért is na -
gyon fon tos, hogy el kó bo ro lás, majd
meg ta lá lás ese tén tud juk, ki a tu laj do no -
sa, ami a vissza jut ta tást is meg könnyí ti!
Tá jé koz tat ta a je len lé võ ket, hogy aki nek
a re giszt rá ci ó val kap cso lat ban segítségre
lenne szüksége, keresse a polgármesteri
hivatalban Oláh Zoltánt, akit kijelölt erre
a feladatra.

A ló tar tók kö zül több olyan jel le gû fel -
ve tés és ön kén tes fel aján lás is ér ke zett,
ami azt a célt szol gál ta, hogy a gya kor lott
ló tar tók se gí te nek a töb bi ek nek, akik ke -
vés bé jár ta sak a re giszt rá lá si fo lya mat -
ban. Ki eme lem Duka Sán dor állatorvosi
kapcsolati felajánlását.

Bí zom ben ne, hogy az ér te kez le ten el -
hang zott in for má ci ók ele gen dõ ek (mi nél
több em ber hez el jut) ah hoz, hogy a szak -
ha tó ság az el len õr zés so rán a le he tõ leg -
ke ve sebb problémát találja.

Ta lán ke ve sebb kó bor ál lat lesz az ut -
cá in kon, job ban vi gyá zunk egy más ra,
egy más tulajdonára.

El in dult egy fo lya mat, amit foly tat ni
kell!

Oláh Zoltán

Hasz nos lin kek: 
https://portal.nebih.gov.hu/-/loutlevel

-tartas-vege-bejelento-lap
https://portal.nebih.gov.hu/ugyinteze

s/allat/nyomtatvanyok
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(Fo tó: Danka Re ná ta Tün de)
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VÁLASZTÁSI HIRDETMÉNY

Tisz telt Vá lasz tó pol gár ok!

Bi zo nyá ra ér te sül tek ar ról, hogy a Ma gyar Köz tár -
sa ság el nö ke a 93/2019. (III. 1.) KE ha tá ro za tá val az Eu -
ró pai Par la ment tag ja i nak 2019. évi vá lasz tá sa idõ -
pont ját 2019. má jus 26. (va sár nap) nap já ra tûz te ki.

Tá jé koz tat juk Önö ket, hogy az Eu ró pai Par la ment 
tag ja i ra a sza va za ta i kat ugyan azon sza va zó he lyi sé -
gek ben ad hat ják le (kör zet be so ro lás sze rint), aho -
gyan a ko ráb bi vá lasz tá sok al kal má val is gya ko rol -
hat ták vá lasz tó jo gu kat.

Azok a vá lasz tó pol gár ok, akik leg ké sõbb 2019.
már ci us 20-án a sza va zó kö ri név jegy zék ben sze re -
pel nek, a Nem ze ti Vá lasz tá si Iro da ér te sí ti a vá lasz tó -
pol gárt a név jegy zék be va ló fel vé te lé rõl, és a sza va -
zó he lyi ség rõl, ahol vá lasz tó jo gát gya ko rol hat ja a sza -
va zás nap ján 2019. má jus 26-án va sár nap reg gel 06.00 
órá tól es te 19.00 órá ig.

Sza va zó kö rök be osz tás sze rint:

1. sza va zó kör: Baj csy úti Óvo da, Baj csy -Zsi linsz ky
út 14-16.

2. sza va zó kör: Szo ci á lis Ott hon, Akác fa út 90.

3. sza va zó kör: Vá ros há za, Sza bad ság tér 1. (te le pü -
lé si szin tû la kó hellyel ren del ke zõ vá lasz tó pol gár ok
ré szé re és az át je lent ke zett vá lasz tó pol gár ok ré szé re
ki je lölt)

4. sza va zó kör: Gim ná zi um, Dó zsa György út 23.

5. sza va zó kör: Gim ná zi um, Dó zsa György út 23.

6. sza va zó kör: Kert vá ro si Is ko la, Is ko la út 8.

Az a vá lasz tó pol gár, aki nem kap ja meg az ér te sí -
tõt, vagy azt el ve szí ti, a He lyi Vá lasz tá si Iro dá tól 2019. 
má jus 24-én (pén tek) 16.00 órá ig új ér te sí tõt igé nyel -
het.

Az a vá lasz tó pol gár, aki 2019. már ci us 20-át kö ve -
tõ en ke rül az adott te le pü lés sza va zó kör név jegy zé -
ké be, a név jegy zék be tör té nõ fel vé te lé rõl a He lyi Vá -
lasz tá si Iro dá tól kap ér te sí tõt.

A vá lasz tás elõ ké szí té sé vel kap cso la tos fel ada tok
el lá tá sá ra az Újszászi Pol gár mes te ri Hi va tal ban (5052
Újszász, Sza bad ság tér l.) He lyi Vá lasz tá si Iro da mû -
kö dik. Te le fon: 56/552-022, e-mail: iktato@ujszasz.hu

Kül kép vi se le ti név jegy zék be tör té nõ fel vé tel:

Amennyi ben a vá lasz tó pol gár a sza va zás nap ján
kül föld ön tar tóz ko dik, Ma gyar or szág nagy kö vet sé -
gén vagy fõ kon zu lá tu sán ad hat ja le sza va za tát ab ban 
az eset ben, ha kér te a kül kép vi se le ti név jegy zék be
tör té nõ fel vé tel ét. A kül kép vi se le ti név jegy zék be va -
ló fel vé telt a He lyi Vá lasz tá si Iro dá tól le het kér ni leg -
ké sõbb 2019. má jus 17-én (pén tek) 16.00 órá ig sze mé -
lye sen, aján lott le vél ben, a www.valasztas.hu hon la -
pon elekt ro ni kus azo no sí tás nél kül vagy elekt ro ni -
kus azo no sí tás sal (ügy fél ka pus re giszt rá ci ó val). Ké -
re lem nyom tat vány a He lyi Vá lasz tá si Iro dá tól is igé -
nyel he tõ. A ké re lem e-mail út ján nem nyújt ha tó be.

Át je lent ke zé si ké re lem:

Az a vá lasz tó pol gár, aki a sza va zás nap ján la kó he lyé tõl tá vol,
de Ma gyar or szág te rü le tén tar tóz ko dik, át je lent ke zés sel sza vaz -
hat. Az át je lent ke zés re irá nyu ló ké rel met a He lyi Vá lasz tá si Iro -
dá tól le het kér ni leg ké sõbb 2019. má jus 22-én (szer da) 16.00 órá -
ig sze mé lye sen, aján lott le vél ben, a www.valasztas.hu hon la -
pon elekt ro ni kus azo no sí tás nél kül vagy elekt ro ni kus azo no sí -
tás sal (ügy fél ka pus re giszt rá ci ó val). Ké re lem nyom tat vány a
He lyi Vá lasz tá si Iro dá tól is igé nyel he tõ. A ké re lem e-mail út ján
nem nyújt ha tó be.

Moz gó ur na irán ti ké re lem:

Az a vá lasz tó pol gár, aki a sza va zó kö ri név jegy zék ben sze re -
pel, de egész sé gi ál la po ta mi att nem tud el men ni a sza va zó he -
lyi ség be, moz gó ur nát igé nyel het.

A moz gó ur na irán ti ké rel met az aláb bi ak sze rint le het be nyúj -
ta ni:

a) a he lyi vá lasz tá si iro dá hoz
aa) le vél ben vagy elekt ro ni kus azo no sí tás nél kül a

www.valasztas.hu hon la pon elekt ro ni kus úton leg ké sõbb 2019.
má jus 22-én 16.00 órá ig,

ab) sze mé lye sen vagy elekt ro ni kus azo no sí tás sal (ügy fél ka -
pus re giszt rá ci ó val) elekt ro ni kus úton leg ké sõbb 2019. má jus
24-én 16.00 órá ig vagy

ac) 2019. má jus 24-én 16.00 órát kö ve tõ en elekt ro ni kus azo no -
sí tás sal (ügy fél ka pus re giszt rá ci ó val) elekt ro ni kus úton leg ké -
sõbb 2019. má jus 26-án 12 órá ig,

b) az il le té kes sza va zat szám lá ló bi zott ság hoz meg ha tal ma -
zott út ján vagy meg ha tal ma zás sal nem ren del ke zõ sze mély ál -
ta li kéz be sí té sé vel 2019. má jus 26-án, leg ké sõbb 12.00 órá ig.

Ké re lem nyom tat vány a He lyi Vá lasz tá si Iro dá tól is igé nyel -
he tõ. A ké re lem e-mail út ján nem nyújt ha tó be.

Sza va zás:
Sza vaz ni 2019. má jus 26-án va sár nap reg gel 06.00 órá tól es te

19.00 órá ig le het. A sza va zás kor az aláb bi ér vé nyes iga zol vá nyok 
be mu ta tá sa szük sé ges:

– lak cí met tar tal ma zó (ré gi tí pu sú) ér vé nyes sze mély azo no sí -
tó iga zol vány, vagy

– lak cím iga zol vány és ér vé nyes sze mély azo no sí tó iga zol -
vány, vagy

– lak cím iga zol vány és ér vé nyes út le vél, vagy
– lak cím iga zol vány és 2001. ja nu ár 1-jét kö ve tõ en ki ál lí tott ér -

vé nyes ve ze tõi en ge dély.
Az ér vé nyes iga zol vány(ok) be mu ta tá sa nél kül a sza va zás

nem le het sé ges.

Ér vé nye sen sza vaz ni csak a hi va ta los sza va zó la pon sze rep lõ
lis ták kö zül egy lis tá ra le het, a lis ta ne ve fe let ti kör be tol lal írt két,
egy mást met szõ vo nal lal (+ vagy X).

A vá lasz tás sal kap cso la tos kér dé se ik kel, ké ré se ik kel for dul ja -
nak hoz zánk bi za lom mal!

Helyi Választási Iroda
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Szociális szolgáltatás!
Kö zös sé gi el lá tás pszi chi át ri ai be te gek részére

A szol gál ta tás in gye nes!

Min den csa lád ban elõ for dul nak olyan prob lé mák,
ame lyek bi zony ta lan sá got, elé ge det len sé get vagy
meg vá la szo lat lan kér dé se ket ered mé nyez nek, ame -
lyek meg ol dá sá ra nem lát nak le he tõ sé get vagy nem
tudják hova forduljanak segítségért.

Ke res se mun ka tár sa in kat bi za lom mal, ha ön úgy
érzi:

– Be teg sé gé vel, prob lé má i val egye dül ma radt és
sze ret ne se gít sé get kér ni az Ön szá má ra ne héz sé get je -
len tõ hely ze tek ben.

– Sze ret ne tá jé koz ta tást kap ni ar ról, hogy mi lyen
szo ci á lis el lá tá so kat ve het igény be.

– Szo ci á lis ügyei in té zé sé ben sze ret ne se gít sé get
kér ni.

– Hét köz na pi élet ben ne héz sé gei van nak, ta lál ko -
zik olyan hely ze tek kel, me lyek meg ol dá sa prob lé mát
je lent az Ön szá má ra.

– Ál lás ke re sés sel kap cso la tos in for má ci ók ér dek lik.

– Sze ret ne in for má ci ó kat kap ni ta nu lá si le he tõ sé -
gek rõl.

– Ér dek lõ dik a sza bad idõ hasz nos el töl té sé rõl.

– Kör nye ze té ben van olyan sze mély, aki pszi chés
prob lé má i val, pszi chi át ri ai be teg ség gel küzd és sze ret -
ne szá má ra se gít sé get kér ni, több in for má ci ó val ren -
del kez ni.

– Ha fel is me ri, hogy prob lé má i nak ke ze lé sé hez or -
vos se gít sé ge szük sé ges és fél meg ten ni az el sõ lé pést!

Ami ben se gí te ni tu dunk:

– Prob lé ma meg ol dó be szél ge té sek.

– Élet ve ze tés se gí té se

– Ál lás ke re sés se gít sé ge

– Ta nács adás: élet ve ze té si, gyer mek ne ve lé si stb.

– Hi va ta los ügyek in té zé sé ben se gít ség nyúj tás

– In for má ció nyúj tás az egész ség ügyi, szo ci á lis el lá -
tá sok és szol gál ta tá sok,

va la mint a fog lal koz ta tá si, ok ta tá si le he tõ sé gek
igény be vé te lé rõl

– Egész ség ügyi el lá tás hoz va ló hoz zá ju tás se gí té se

– Hasz nos sza bad idõ-el töl tés sel kap cso la tos in for -
má ció nyúj tás

A té rí tés men tes szol gál ta tá sunk ról bõ vebb in for má -
ci ót kap hat:

Papp Sándorné terápiás munkatárstól: 56/552-068

Tisztelt újszászi lakosok!

Sze re tet tel vá rom Önö ket to vább ra is min den hó nap
el sõ szer dá ján 16.00-17.00 órá ig a Kert vá ro si is ko lá ban,
min den hó nap el sõ csü tör tö kén 16.00-17.00 órá ig a pol -
gár mes te ri hi va tal ban.

Konka Csa ba
kép vi se lõ

Felhívás javaslattételre
Újszász vá ros ki tün te tõ cí me i nek ado má nyo zá sá ra

Ez úton hív juk fel a tisz telt la kos ság fi gyel mét, hogy Újszász Vá ros Ön -
kor mány za ta ál tal ala pí tott Újszász Vá ros Dísz pol gá ra; Pro Urbe Újszász
em lék érem; Újszász Vá ros Sport Díj; Újszász Vá ros Gaz da sá gi Díj;
Újszász Vá ros Szak mai Díj és Újszász Vá ros Kul tu rá lis Díj ki tün te tõ cí -
mek re 2019. má jus 15. nap já ig ad hat ják be ja vas la tu kat írás ban a cí men -
ként rész le te zett le írás sze rint. A ja vas lat té tel Újszász vá ros pol gár mes te -
re ré szé re sze mé lye sen a tit kár sá gon (5052 Újszász, Sza bad ság tér 1.), il let -
ve elekt ro ni ku san a polgarmester@ujszasz.hu cím re nyújt ha tó be.

A ja vas lat nak va la mennyi eset ben tar tal maz nia kell a ki tün te tés re
mél tó nak tar tott sze mély, il let ve kö zös ség ne vét, cí mét, va la mint az el is -
mer ni kí vánt te vé keny ség is mer te té sét.

A ki tün te tõ cí mek mind egyi ke posz tu musz ként is ado má nyoz ha tó. A
dí jak át adá sá ra Újszász Vá ros Nap ján ke rül sor.

„Újszász Vá ros Dísz pol gá ra” cím

A cím olyan sze mély nek ado má nyoz ha tó, aki a he lyi tár sa dal mi élet -
ben a vá ros és la kos sá ga ja vá ra ered mé nyes és si ke res te vé keny sé get
foly ta tott, ez zel el nyer ve a vá ros la kos sá gá nak tisz te le tét és meg be csü lé -
sét.

„Pro Urbe Újszász” em lék érem

Az em lék érem olyan sze mély nek vagy kö zös ség nek ado má nyoz ha tó,
aki, il le tõ leg amely a vá ros fej lesz té sé ben, a vá ros po li ti kai, és kul tu rá lis éle -
té ben, a tu do mány, a mû vé sze tek és az iro da lom, a vá ro si egész ség ügy, ok -
ta tás, ne ve lés, köz mû ve lõ dés te rén ki emel ke dõ en ered mé nyes és ma ra -
dan dó mun kát vég zett.

„Újszász Vá ros Szak mai Díj”

A szak mai díj olyan sze mély nek vagy kö zös ség nek ado má nyoz ha tó,
aki, il le tõ leg amely a vá ros ban ok ta tá si, szo ci á lis, egész ség ügyi te rü le ten
és ál lam igaz ga tás ban ki ma gas ló szak mai tel je sít ményt nyúj ta nak, nyúj -
tot tak, mun ká juk el is me ré se ként. „Újszász Vá ros Szak mai Díj” ado má -
nyo zá sá nak ese té ben a Pol gár mes te ri Hi va tal nál az ott mû kö dõ ér dek -
kép vi se le ti szerv je lö lé se alap ján a köz tiszt vi se lõk vo nat ko zá sá ban a
jegy zõ, a köz al kal ma zot tak vo nat ko zá sá ban, to váb bá a vál lal ko zói jog vi -
szony ban il let ve Mun ka Tör vény köny ve ha tá lya alá tar to zók ese té ben az 
in téz mény ve ze tõk ja vas la ta alap ján a pol gár mes ter tesz elõ ter jesz tést. Az 
in téz mény ve ze tõk ja vas la tuk meg té tel éhez kö te le sek ki kér ni a kol lek tí va 
vé le mé nyét is. A nem ön kor mány za ti fog lal koz ta tás ban álló al kal ma zot -
tak ese té ben min den ter mé sze tes és jogi sze mély te het ja vas la tot, mely
alap ján a pol gár mes ter tesz elõ ter jesz tést.

„Újszász Vá ros Sport Díj”

A sport díj olyan sze mély nek vagy kö zös ség nek ado má nyoz ha tó, aki,
il le tõ leg amely a vá ros ban ki emel ke dõ sport tel je sít mény nyúj tott. A díj
olyan nem újszászi vagy újszászi szár ma zá sú sze mély nek is ad ha tó, aki a
vá ros sport éle té ért ki emel ke dõ te vé keny sé get vég zett.

„Újszász Vá ros Gaz da sá gi Díj”

A gaz da sá gi díj olyan vál lal ko zók nak, egyé ni cé gek nek, gaz da sá gi tár -
sa sá gok nak ado má nyoz ha tó, akik, il le tõ leg ame lyek a vá ros ban ki emel ke -
dõ en ered mé nyes gaz da sá gi te vé keny sé get nyúj ta nak. A pá lyá zat el bí rá lá -
sa so rán az az egyé ni cég, vál lal ko zó, gaz da sá gi tár sa ság elõnyt él vez,
amely gaz da sá gi te vé keny sé ge so rán a vá ros és la kos sá ga ja vá ra ered mé -
nyes és si ke res te vé keny sé get foly ta tott.

„Újszász Vá ros Kul tu rá lis Díj”

A díj ado má nyoz ha tó azon ter mé sze tes sze mé lyek, kö zös sé gek, együt -
te sek szá má ra aki, vagy amely ki emel ke dõ te vé keny sé gé vel Újszász kul tu -
rá lis éle tét gaz da gí tot ta, Újszász la kó i nak mû ve lõ dé sét szol gál ta.

Dobozi Róbert
polgármester

8 2019. április

ÚJSZÁSZI HÍRADÓÖNKORMÁNYZAT
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Márciusi hírek a
Zagyvaparti Idõsek

Otthonából

A hó nap a nõk meg ün nep lé sé vel kez -
dõ dött. Aho gyan az len ni szo kott, vol tak
bá tor fér fi ak, akik egy-egy vers sel, pró zá -
val kö szön töt ték a hölgy la kó kat. Név sze -
rint: Domján Gyu la, Oláh Ist ván, Pé ter Já nos.
Ez úton is köszönjük nekik a közre mû -
ködést!

Az ün nep sé get meg tisz tel te je len lé té -
vel Pócs Já nos or szág gyû lé si kép vi se lõ és
Do bo zi Ró bert pol gár mes ter is. Iga zán szí -
vet me len ge tõ gon do la tok kal fe jez ték ki
tisz te le tü ket a nõi nem iránt. Az ál ta luk
ho zott vi rá go kat szét osz tot tuk a höl gyek
kö zött, majd az azt kö ve tõ na pok ban,
hogy ne her vad ja nak el, egy ré szü ket ki ül -
tet tük a vi rá gos kert be. Így mind annyi an
gyö nyör köd he tünk ben nük! Kö szön jük!

Igaz ga tó nõnk nyi tot ta meg már ci us
8-án a gobeline ki ál lí tást a mû ve lõ dé si
ház ban, ahol az in téz mé nyünk ben ha -
gya ték ként fel lel he tõ go be li nek is sze re -
pel tek. A dol go zók ne vé ben kö szön jük a
meg hí vást a vá ro si nõ na pi ren dez vény re, 
me lyen szívesen részt vettünk, jól érez -
tük magunkat!

Már ci us 14-én tar tot tuk meg az
1848-1849-es for ra da lom és sza bad ság -
harc ra va ló meg em lé ke zést, mely bõl la -
kó ink is ki vet ték a ré szü ket. Ez al ka lom -
ból is mét el lá to ga tott hoz zánk Do bo zi
Ró bert pol gár mes ter is. Az ün nep ség ré -
sze ként kö zö sen sza val tuk el Pe tõ fi Sán -
dor Nem ze ti dal cí mû ver sét. Meg ha tó és
fel eme lõ ér zés volt, hogy e hosszú évek -
kel ez elõtt ta nult ver set hi bát la nul, nem -
ze ti ér zé sek kel tölt ve mond ták vé gig la -
kó ink. Kö szön jük to váb bá Feny ves Bene -
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Pócs János országgyûlési képviselõ nõnapi köszöntõje

Verssel és prózával köszöntötték lakótársaikat

Dobozi Róbert polgármester virággal
köszöntötte a hölgyeket

A városi nõnapon



dek nének, Nagy Istvánnénak és Susztek
Lajosnénak az igazán rutinos szereplést.

Meg ér ke zett a vár va-várt ta vasz, a jó
le ve gõn új ra tu dunk idõ se ink ré szé re
fog lal ko zá so kat szer vez ni. Be né pe sül az
udvar és a balkon is.

Meg kez dõd tek a ker ti mun ká la tok is.
Ágyá sa ink szé pí té sé hez – mint min den
év ben – Egyed Jó zsef tõl is kap tunk vi rá go -
kat, amit ez úton is köszönünk!

In téz mé nyünk már ci us 20-án szak mai
nap nak adott ott hont, me lyen a me gye
bent la ká sos ott ho na i nak mun ka tár sai vet -
tek részt és gaz da god tak is me re tek ben, ki -
cse rél het ték ta pasz ta la ta i kat. Száz fõ volt
kí ván csi a me gye meg ha tá ro zó szo ci á lis
szak em be re i nek elõ adá sá ra. A szak mai
na pot Kaló Istvánné al pol gár mes ter
asszony nyi tot ta meg. Kö szön jük gon do -
la ta it, me lyek kel a szak má ban dol go zó kat
mél tat ta. A több fé le te rü le ten jár tas elõ -
adók szá mos té ma kör ben tá jé koz tat ták a
részt ve võ ket. Va la mennyi elõ adás na -
gyon hasz nos volt. A szak mai ta pasz ta lat -
cse re mû he lyek té mái is vál to za to sak vol -
tak.

A szol no ki Mun kácsy Mi hály ki ál lí tás ra 
is si ke rült el jut ni né hány kol lé gá val. Nagy
él mény volt szá munk ra ere de ti ben is
meg te kin te ni eze ket a vi lág hí rû kép zõ -
mû vé sze ti al ko tá so kat.

Nyitrainé Kiss Katalin igazgató
és a mentálhigiénés csoport

Ünnepi
megemlékezés az

1848/49-es
forradalom és

szabadságharcról

Már ci us 15-én az Abonyi Fú vós ze ne -
kar to bor zó ze né je és a mazsorettek be -
mu ta tó ja fo gad ta az ün nep re ér ke zõ ket.
Na gyon so kan érez ték fon tos nak, hogy
meg em lé kez ze nek a „már ci u si if jak ról”, a
sza bad ság harc hõ se i rõl. Az ün nep ség a
Him nusz kö zös el ének lé sé vel kez dõ dött,
me lyet a fú vós ze ne kar kí sért Be ne dek
Gyu la ve zény le té vel.

Ezt kö ve tõ en Bogárné Si mon Klá ra kö -
szön töt te a meg je len te ket.

„1848. már ci us 15-e az a nap, amely re
min den ma gyar, ha tá ron in nen és túl,
büsz ke. Büsz ke is le het, mert a már ci u si
if jak pél da ér té kû cse le ke de tet haj tot tak
vég re, ami kor szem be száll tak az el nyo mó 
ha ta lom mal, és nem fél ve a meg tor lás tól - 
a leg ke mé nyebb fegy ver rel -, a tisz ta sza -
vak ere jé vel in dul tak harc ba.

Ko kár da, Nem ze ti dal, Tán csics Mi -
hály, Pil vax ká vé ház, Pe tõ fi Sán dor, Jó kai
Mór, Vas vá ri Pál, Landerer nyom dá ja, ti -

zen két pont, for ra da lom, már ci u si if jak,
Nem ze ti Mú ze um, sza bad ság, ezek rõl a
fo gal mak ká vált sza vak ról min den ma -
gyar em ber nek ugyan az jut eszé be: a leg -
na gyobb nem ze ti ün ne pünk, az 1848.
már ci us 15-ei sza bad ság harc.

Ezen a na pon egy ma rok nyi fi a tal
„írás tu dó” el in dí tott egy la vi nát, amely
meg vál toz tat ta a nép éle tét. Erõt adott, és
171 éve min den ta vasszal erõt ad, hogy
higgyünk ma gunk ban, hogy le gyünk
büsz kék a ma gyar sá gunk ra.”

Az ün ne pi kö szön tõt a Ró zsa Im re Kö -
zép is ko la és Kol lé gi um vég zõs di ák ja,
Nagy Re be ka Han na mond ta. Han na a kö -
zép is ko lás ok szá má ra ki írt ün ne pi be -
széd író ver seny gyõz te se.

Az ün ne pi mû sort az Újszászi Vö rös -
mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la di ák jai elõ -
adá sá ban lát hat tuk, me lyet Szé kely fal vi
Gáborné ál lí tott össze. A be ta ní tás ban köz -
re mû köd tek: Virághné Ha mar Nó ra és Su -
lyok Ma ri an na. A ver ses, ze nés össze ál lí -
tást tánc cal szí ne sí tet ték a di á kok, mely -
nek se gít sé gé vel a fi a ta lok sze mé vel kö -
ze lít het tük meg a fon tos tör té nel mi pil la -

na to kat. Iga zán szín vo na las mû sort lát -
hat tunk.

Ha gyo mány már, hogy a vá ro si ün -
nep sé gen hir det jük ki a Vá ro si Könyv tár
sza va ló ver seny ének gyõz te se it. Ne mes
Zsu zsan na könyv tár ve ze tõ is mer tet te az
ered mé nye ket, és Do bo zi Ró bert pol gár -
mes ter ad ta át a könyv ju tal ma kat a nyer -
te sek nek.

Itt ve het ték át a kö zép is ko lai szó no -
ki-be széd író ver seny he lye zett jei is
könyv ju tal mu kat. 

1. Nagy Re be ka Han na, 2. De ák Do mi ni ka
Di á na, 3. Medgyes Fan ni.

Ün ne pi meg em lé ke zé sünk zá rá sa ként 
a Szó za tot hall hat tuk, majd in dul tunk a
kop ja fá hoz, ahol el he lyez tük ko szo rú in -
kat a for ra da lom hõ se i nek tisz te leg ve.

Kö szö nöm a sze rep lõk nek és fel ké szí -
tõ ik nek a mun ká ját, Nagy Krisz ti án nak a
han go sí tást. Az Abonyi Fú vós ze ne kar nak 
és mazsorett cso port nak és ve ze tõ ik nek,
Be ne dek Gyu lá nak és Gulykáné Gál Er zsé -
bet nek a köz re mû kö dé sét.

Némethné Varga Edit
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A szakmai nap résztvevõi

Az Abonyi Fúvószenekar
(Fotó: Juhász András Nándorné)
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Március 15-i megemlékezés (Fotó: Juhász András Nándorné)

A mazsorett csoport Bogárné Simon Klára

Az Általános Iskola Zengõ Gyermekkórusa Nagy Rebeka Hanna mondta az ünnepi beszédet

A közönség Az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola 
diákjainak mûsora

A szavalóverseny díjátadása Koszorúzás a kopjafánál



Újszászi adakozók

A tár sa da lom szá mos eset ben for dul a pol gá rok hoz ne mes cé -
lok meg va ló sí tá sa ér de ké ben. Az ado má nyok gyûj té sé ben élen
jár tak a pe da gó gu sok, pa pok, ipa ro sok és köz al kal ma zot tak. Az
újszászi temp lom rend sze res gyûj té sei mel lett a jó té kony ko dás
al kal mai vol tak a pol gá ri- és ipa ros kö rök ren dez vé nyei, ahol
több nyi re a he lyi óvo da és is ko la fej lesz té sét hang sú lyoz ta a szer -
ve zõ. A me zõ gaz dál ko dás ból élõ sze gény fa lu si sors leg na gyobb
pró ba tét ele it a ter mé szet sze szé lye je len tet te: is mét lõ dõ ár vi zek,
aszály, jég kár, az ál lat ál lo mányt ti ze de lõ jár vá nyok. A kár eny hí -
tés hez rend sze re sen já rult hoz zá a nagy bir to kos Or czy csa lád.
Ter ménnyel, éle lem mel, avagy az el hul lott ál la tok pót lá sá val se gí -
tet te a ká ro sul ta kat. A jó té kony ság ra szánt össze gek va lós ér té két
hossza dal mas len ne meg ha tá roz ni. Ha son ló a hely zet, ami kor az
ak ci ók ered mé nyes sé gét ku tat juk, az ado mány el ju tott-e a cél sze -
mé lyek hez? Ok nyo mo zók ír ták le, hogy a jó té kony ság ra szánt
össze gek fe le el tû nik a rend szer ben. Cik künk ben az újszászi jó té -
kony ko dás pil la na ta i ból vá lo gat tunk. A hír adás ok mel lé ír va a
tör té nel mi hát tér re is ve tünk egy pil lan tást.

1802: a váci ki rá lyi si ket né ma in té zet ja vá ra gyûj tött Huszka
Já nos zagyvarékasi plé bá nos Újszászon 9 fo rin tot. (1807-ig
Újszász a rékasi plé bá nia filiája volt.) 1853-ban Von nák Kár oly
plé bá nos 2 fo rin tot ado má nyo zott. Az in té ze tet Cházár And rás
ala pí tot ta 1802-ben.

1832: A bu dai ma gyar szí nész tár sa ság szá má ra kül dött Pap
Ala jos jegy zõ 2 fo rint 30 kraj cárt. (A bu dai Vár szín ház mû köd te -
té sé nek hoz zá já ru lá sa.)

1838: Áp ri lis ban a du nai ár víz ká ro sul tak nak gyûj töt tek
Újszász la kói 171 ko ro nát, 16 font disz nó húst és 4 vé ka ga bo nát.
Szep tem ber ben még 8 fo rin tot. (1838. már ci us ban a Du na vi ze
ön töt te el a bu dai és pes ti ol dal há za it. Az ár víz ben 2281 épü let
sem mi sült meg.)

1843: A va kok pes ti in té ze té nek ja vá ra „Báró Or czy Újszász
hely sé ge la ko sai 16 fo rint 6 kraj cárt” gyûj töt tek. (Az 1838. évi ár -
víz a va kok Ki rály ut cai há zát is el mos ta. He lyé re épí tet ték az új
szék há zat, is ko lát és kol lé gi u mot a Ki rály utca és Gyár utca – ma
Jó kai utca – ta lál ko zá sá nál.)

1848: a ma gyar ál la da lom (költ ség ve tés) ré szé re ta vasszal
ezüst pénz ben 50 fo rint 50 kraj cárt fi zet tek be újszászi ada ko zók,
majd nyá ron 16 fo rint 18 kraj cárt.

1849: má jus ban a nagykátai kór ház ban fek võ hon véd se be sül -
tek szá má ra küld tek 7 bá rányt.

1853: a kí nai gyer me kek meg men té sé re az újszászi hí vek 4 fo -
rin tot küld tek, 1862-ben 1 fo rin tot. (1851-ben James apát, egy pá -
ri zsi ka to li kus tár su lat ügy vi võ je ként Bécs ben és Pes ten buz dí tott 
ada ko zás ra. Ma gyar or szá gi hí vek tõl gyûj tött ado má nyok sor sá -
ról nincs hí rünk.)

1858: „Ferdinand Mik sa fõherczeg föl hí vá sa kö vet kez té ben Õ
cs. kir apos to li Fel sé ge I. Ferencz Jó zsef sze ren csés meg men té se
em lé ké nek egy temp lom ál ta li örö kí té sé re” Újszász köz sé ge: bá ró 
Or czy Bé la 5 Ft, Vá gó Ist ván 2 Ft, Liszkovszky Já nos 1 Ft, ap róbb
ada ko zá sok ból 1 Ft 39 kr.; össze sen 9 Ft 39 kr. gyûlt össze. (1853.
feb ru ár 18-án Bécs ben Libényi Já nos sza bó se géd tõ ré vel a nya kán 
se be sí tet te meg Fe renc Jó zsef csá szárt. A tet test el fog ták és ki vé -
gez ték. A fo ga dal mi temp lo mot (Votivkirche) vé gül 1879-ben
szen tel ték fel Bécs ben.)

1859: Újszász köz ség 21 fo rin tot ado má nyo zott lóvásárlásra a
ma gyar ön kén te sek szá má ra. (1859. áp ri lis-jú li us ban zaj lott az
oszt rák-olasz há bo rú. Jú ni us 24-én Fe renc Jó zsef ka to nái
Solferinonál szen ved tek sú lyos ve re sé get. A har cok ban ma gyar
ön kén te sek is részt vet tek. A csa tá ban kö zel 30 ezer em ber halt
meg és se be sült meg.)

1862: „A Szent-István-Társulat ál tal Pes ten szer zen dõ ház ra…
Bol gár Jó zsef újszászi pleb. 5 Ft.”

Ugyan ek kor a szent sír õre i nek 1 Ft.” (1861-tõl a Tár su lat szék -
há zá nak ér de ké ben kezd tek köz ada ko zást. A terv csak 1870-ben
va ló sult meg.)

1880: Az Eöt vös Alap ja vá ra Újszászról ér ke zett be fi ze té sek:
„Ujszászról: B. Or czy An dor 10 frt.; B. Or czy Tek la 2 frt.;

Monszpart Zsig mond 2 ft.;
N. N. 50 kr.; Kallivoda Ede 1 frt.; Vö rös mar ty Já nos Kál mán 2 frt.;
Farnek Béla 1 frt,; Mosskonyi 50 kr.; Zimmermann 50 kr.; Hofer
Mi hály 1 frt.; Virágh Jó zsef 50 kr.; Bakó Lász ló 20 kr.; Csá bi Já nos 20 
kr.; Var gha Ferencz 20 kr. Újszászi ado mány össze sen 21 frt. (Az
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Va kok In té ze te Bu da pes ten

Fo ga dal mi Temp lom Bécs ben
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1876-ban lét re ho zott Eöt vös Alap „ré szint tu do má nyos
és mû egye te me in ket, ré szint aka dé mi á in kat, kö zép ta -
no dá in kat vagy ké pez dé ket lá to ga tó ta nu lók közt
osztatik ki ösz tön dí ja kul…”

1901: Ba logh Kál mán kán tor ta ní tó gyûj tött a Vö rös -
mar ty szo bor fel ál lí tá sá ra 8 fo rin tot. (Vö rös mar ty Mi -
hály szob rát - Kal lós Ede mû ve - vé gül 1908-ban avat -
ták, ma is a ró la el ne ve zett bel vá ro si té ren áll Bu da pes -
ten.)

1910: A hét há zi la kók nak az élel mi szer se gély ke re -
té ben egy újszászi ven dég lõs 1 li ter ru mot adott. (Hét -
ház bu da pes ti bér la kás cso port volt, la kói a ma gas bér
és sa nya rú kö rül mé nyek mi att in dí tot tak moz gal mat a
tu laj do no sok el len. A hét há zi ak nak a Nép sza va szer -
ve zett gyûj tést.)

1912: a pest me gyei jegy zõk ár vá i nak ja vá ra 4 ko ro -
na és 24 fil lért gyûj töt tek Újszászon.

1913: Rudnyánszky Gyu la el hunyt köl tõ, új ság író
csa lád já nak tá mo ga tá sá ra a Pes ti Nap ló kez de mé nye -
zett gyûj tést. „N. Bös ke Újszászról” 5 ko ro nát kül dött.

1918: A há bo rú ban meg va kult hõ sök nek ado má -
nyo zott 100 ko ro nát öv. Ernst Miksáné.

1920: A Rá ko si Je nõ gyer mek vé del mi alap ra 163 ko -
ro na ér ke zett Újszászról. (Az 1910-ben lét re ho zott ala -
pít ványt ne vez ték el ró la.)

1921: A Han gya Szö vet ke ze tek a nem ze ti had se reg -
ért ak ció si ke ré hez az újszásziak 1000 ko ro ná val já rul -
tak hoz zá.

1927: „A pest vár me gyei szegénysorsú fõ is ko lai hall -
ga tók se gé lye zé sé re 12 pen gõ és 8 fil lér gyûlt össze.
1931-ben e cél ra Újszász elöl já ró sá ga 8 pen gõ 74 fil lért
kül dött.

1935-ben a Ju go szlá vi á ból ki uta sí tot tak se gé lye zé sé -
re a köz sé gi elöl já ró ság 87 pen gõt és 80 fil lért gyûj tött.
(1934. de cem ber ben Ju go szlá vi á ból 3000 ma gyart to -
lon col tak ki.)

1938-ban és 1940-ben a Hor thy Mik lós Nem ze ti
Repülõ-Alap ja vá ra az újszászi elöl já ró ság 50-50 pen -
gõt ado má nyo zott. (Az ala pít vány 1938-ban jött lét re és 
a pi ló ta kép zést szol gál ta.)

1938-ban az újszászi pos ta hi va tal ado má nyo zott 3
pen gõ 60 fil lért Hor thy kor mány zó hit ve sé nek nyo mor -
eny hí tõ alap já ra.

1940-ben a Pes ti Hír lap ál tal az er dé lyi ín sé ge sek ja -
vá ra kez de mé nye zett gyûj tés hez az újszászi Volter
Zsig mond 5, Bí ró Ist ván 1 pen gõ vel já rult hoz zá.

1940-ben az ár víz ká ro sul tak ja vá ra meg in dí tott or -
szá gos gyûj tés so rán az újszászi MÁV al kal ma zot tak ol -
va só kö re 10 pen gõt ado má nyo zott.

1943-ban a hon véd csa lá dok tá mo ga tá sá ra ren de zett 
gyûj tés re Ba logh Kál mán 5 pen gõt kül dött.

Ke vés hí rünk van vi szont ar ról, ami kor Újszász né -
pét se gí tet ték az ada ko zók: 

1867: „A ma gyar gazd asszony egy let Pest me gye
kilencz ín sé ges köz sé ge (Izsák, Jánoshida, Kis kõ rös,
Uj-Kécske, Rékas, Pusz ta Pé te ri, Tó szeg, Ujszász, Vad -
kert) szá má ra 100-100 ftot kéz be sí tett b. Or czy Bé lá -
nak…”

1932-ben Hor thy Miklósné nyo mor eny hí tõ ak ci ó já -
ra ter mé szet be ni ado mány ként 50 mé ter má zsa szén
éke zett Újszászra.

Jánoska Antal

Sorstársi összejövetel

Öröm mel tá jé koz ta tom az ol va só kat, hogy a moz gás sé rül tek he lyi cso -
port já nak tag lét szá ma fo lya ma to san nõ, ha ma ro san ki csi nek bi zo nyul a
mû ve lõ dé si ház klub szo bá ja, ahol a havi összejöveteleinket tartjuk.

Min den hó nap ban hasz nos in for má ci ó val lát juk el a meg je len te ket,
ami a min den na pi élet vi tel könnyeb bé té te lét cé loz za. A la kás át ala kí tá si
tá mo ga tás ról tar tott is mer te tõt kö ve tõ en há rom sze mély nek se gí tet tem
igény be ven ni a 300 ezer Ft-os tá mo ga tást. Már ci us ban a 14/2007. (III. 14.)
EüM ren de let a gyógy ásza ti se géd esz kö zök tár sa da lom biz to sí tá si tá mo -
ga tás ba tör té nõ be fo ga dá sá ról, tá mo ga tás sal tör té nõ ren de lé sé rõl, for gal -
ma zá sá ról, ja ví tá sá ról és köl csön zé sé rõl kap hat tak a sors tár sak rö vid tá jé -
koz ta tást. Tájékoztatást hal lot tunk ar ról, ho gyan ren del he tõ a tá mo ga tott
se géd esz köz, mi lyen ár tá mo ga tás sal, mi szük sé ges a szak or vo si ja vas lat -
hoz, ho gyan és hol tör té nik a szak ren de lés, mi lyen ter mé ke ket le het
igény be ven ni, mennyi a ki hor dá si idõ és még sok egyéb in for má ció. Ven -
dé günk volt Ulviczki Ferencné, a Gyógy ci põ Kft. ügy ve ze tõ igaz ga tó ja és
mun ka tár sa Ulviczki Csa ba. Kö szön jük, hogy meglátogattak bennünket.
Aki nem tudott részt venni az összejövetelen, de szeretne bõvebb
felvilágosítást kapni az elhangzottakkal kapcsolatban, éljen jelzéssel
felém.

Egy ki csit meg kés ve, de an nál na gyobb sze re tet tel meg em lé kez tünk a
nõk rõl, na gyon szép vers sel ked ves ke dett Dienes And rás.

Is mé tel ten fi nom sü te mé nye ket kós tol hat tunk, me lyet kö szö nünk
Cserné Ilon ká nak, Gombárné Pi ros ká nak, Mu hi Gábornénak, Sza bó Lajosnénak és 
Ulviczki Ferencnének.

Leg kö ze leb bi össze jö ve te lünk a hús vét ra va ló te kin tet tel egy hét tel ké -
sõbb, 2019. áp ri lis 25-én lesz. Ven dé günk lesz Mu rá nyi Zsigmondné, a
Moz gás sé rül tek Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Egye sü le té nek el nö ke.
Mindenkit szeretettel várunk.

Ál dott hús vé ti ün ne pe ket kí vá nok.

Farkas Józsefné
csoportvezetõ
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Dienes András verset mond
(Fotó: Far kas Józsefné)



Hírek az Együtt
Újszászért Egyesület 

életébõl

Egye sü le tünk 2019 03. 19-én tar tot ta
meg köz gyû lés ét a tag ság ma gas szá mú 
rész vé te lé vel. Az Együtt Újszászért
Egye sü let 1999-ben ala kult, je len leg 60
ta got szám lá lunk, és az alap sza bály ban
le fek te tet tek sze rint mû kö dünk im már
20 éve.

A köz gyû lés a meg hir de tett és el fo -
ga dott na pi ren di pon tok sze rint tör -
tént. Bodnárné Sza bó Gab ri el la el nök ér -
té kel te a 2018-ban meg va ló sí tott te vé -
keny sé ge ket. Mol nár Dezsõné al el nök
adott is mer te tést az egye sü le tünk
2018-as pénz ügyi hely ze té rõl, amit
Sipos Pálné, a szám vizs gá ló bi zott ság el -
nö ke el fo ga dás ra ja va solt. A köz gyû lés
mind két be szá mo lót egy han gú an el fo -
gad ta.

Ez után ke rült sor a 2019. év re ter ve -
zett prog ra mok ra, me lyek ter mé sze te -
sen kép lé ke nyek, de van nak bi zo nyos
idõ pont ok, ame lyek nem vál toz hat nak.

2019. áp ri lis 14. Szín ház lá to ga tás a Bu -
da pes ti Ope rett Szín ház ba (ön költ sé -
ges, busszal)

2019. má jus 12. Szín ház lá to ga tás a bu -
da pes ti Turay Ida Szín ház ba (vo nat -
tal, tö meg köz le ke dés sel, ön költ sé -
ges)

2019. jú ni us ele je: je lent ke zés a
2019/2020-as év szín há zi bér le tek

meg vá sár lá sá ra. Ön költ sé ges. Nem
csak egye sü le ti ta gok je lent ke zé sét
vár juk!

2019. jú ni us 29. Ün ne pi köz gyû lés a 20.
év for du ló tisz te le té re

2019. au gusz tus 21-22-23. „Mo soly tá -
bor”

2019. au gusz tus 25. Rész vé tel a le csó -
fesz ti vá lon

2019. szep tem ber 7. Egye sü le ti ki rán -
du lás Bu da pest re busszal. (Csepp kõ -
bar lang, Ba jor Gi zi Mú ze um)

2019. de cem ber 6. Ház hoz megy a Mi -
ku lás.

Prog ram ja ink ról az egye sü le ti ta gok
rész le tes ér te sí tést kap nak, de
közzétesszük az Újszászi Hír adó ban,
facebookon, hogy min den ki szá má ra
el ér he tõ le gyen.

Az egye sü let ne vé ben sze ret ném
tisz te let tel meg kö szön ni, hogy meg hí -
vá sun kat a köz gyû lés re el fo gad ta vá ro -
sunk pol gár mes te re, Do bo zi Ró bert is,
aki gra tu lált az el vég zett és vég hez
vivendõ prog ram ja ink hoz. A fel me rü lõ 
prob lé mák ra, kér dé sek re kész ség gel
vá la szolt.

Szin tén kö szö net il le ti azo kat, akik
tá mo ga tás ban ré sze sí tet ték az el múlt
év ben egye sü le tün ket, vagy akik szá -
munk ra aján lot ták fel az SZJA 1 %-át.

Bodnárné Szabó Gabriella
elnök

Szösszenetek

Csir ke szárny

Nem volt szo ká som el ol vas ni a
szó ró la po kat, de az utób bi idõ ben rá -
kap tam a Cooposra meg a Pennys re.
El tö kél tem, hogy csak azt ve szek meg 
ak ci ó ban, ami va ló ban szük sé ges. Eh -
hez ké pest vet tem egy ki ló csir ke
szár nyat, tud ván-tud va, hogy a csa -
lád ban nem sze re tik (még a macs ka
se). A fe le már ven dég ség ben el fo -
gyott, a töb bi a fa gyasz tó ban vár sor -
sá ra.

Di lem ma

Azt ol vas tam nem ré gi ben, hogy a
ve gyi el já rá sok kö vet kez té ben fo -
gyat koz nak a ro va rok, ami az öko ló -
gi ai egyen súlyt ká ro san be fo lyá sol ja.
Nincs elég táp lá lé ka a ma da rak nak,
ame lyek pe dig el fo gyaszt ják a kár te -
võ ket. Ezért ke ve sebb a fecs ke. A bé -
kák is szo mor kod nak. Most mit csi -
nál jak? Ne csap jam agyon a szú nyo -
got, le gyet, pó kot vagy a be té vedt
me zei po los kát? Vegy szert nem hasz -
ná lok, de egyéb fegy ve re ket be ve tek:
pl. te nyér, légy csa pó, pa pír zseb ken -
dõ.

F. Sze ke res Zsu zsa
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Dobozi Róbert polgármester gratulált az 
elvégzett munkához

A közgyûlés résztvevõi
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Vasutas hírmondó

Nyug dí jas alap szer ve ze tünk éle te a kö zel múlt ban ese mény dú san
telt.

Feb ru ár 23-án meg hí vást kap tunk a VSZ szer ve zé sé ben meg ren de -
zett kol bász töl tõ ver seny re. Ezen az ese mé nyen 42 csa pat több mint
300 fõ vel vett részt. A vas út jó vol tá ból, mi vel felsõvezeték sza ka dás tör -
tént, ak kor ra ér tünk oda, mi kor a töb bi ek már töl töt ték a kol bá szo kat,
de azért si ke rült be hoz ni a le ma ra dást, és a vég ered mény ne künk na -
gyon íz lett.

Már ci us 7-én fér fi tag tár sa ink szer vez tek nõ na pi ün nep sé get. Vas
Im re el nök kö szön té se után Dienes And rás egy na gyon szép ver set mon -
dott el, majd sü te ménnyel, me leg te á val és egy cse rép vi rág gal kö szön -
töt ték a meg je lent 36 nõ ta got.

Meg hív tuk ren dez vé nyünk re Do bo zi Ró bert pol gár mes tert is, aki
szin tén egy cse rép vi rág gal kö szön töt te a nõi ta go kat. Aki nem tu dott
el jön ni, an nak a bi zal mi ak ház hoz vit ték a vi rá go kat.

A te á hoz a mé zet szin tén fér fi ak ad ták, kö szö net érte Kaló Gá bor
Akác fa úti és Nagy Béla Is ko la úti méz ter me lõk nek.

Már ci us 14-én, Szol no kon a Ga lé ri á ban meg te kin tet tük a Mun kácsy
ki ál lí tást 22 fõ vel. Az idõ egy ki csit hû vös volt, de a lát ni va ló az cso dá la -
tos volt. Min den ki nek, aki még nem lát ta, aján la ni tud juk a ki ál lí tást.
Ha Szol no kon nem, ak kor Deb re cen ben ér de mes meg néz ni.

Részt vet tünk a már ci us 15-i ün nep sé gen, majd ko szo rút he lyez -
tünk el a kop ja fá nál.

Min den csü tör tö kön 9-10-ig fo ga dó órát tar tunk a mû ve lõ dé si ház -
ban.

A ve ze tõ ség ne vé ben

Vas Imre elnök
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Maradjon az 1 %
Újszászon!

Az 1 % dup lán szá mít!

Az el múlt évek ben so kan csat la koz tak
fel hí vá sunk hoz, és jö ve de lem adó juk 1
%-át az Újszászon mû kö dõ ala pít vá nyok, 
egye sü le tek ja vá ra aján lot ták fel. Bí zunk
ben ne, hogy most, ami kor is mét dön te -
nek az 1 %-ról, még töb ben tá mo gat ják a
he lyi ala pít vá nyo kat. Kér jük, adó be val lá -
suk ban en nek meg fe le lõ en tölt sék ki a
ren del ke zõ nyi lat ko za tot.

Ma rad jon az 1 % Újszászon! Se gít sük
mind annyi unk hasz ná ra az itt hon mû kö -
dõ egye sü le te ket, klu bo kat, ala pít vá nyo -
kat!

Együtt Újszászért Egye sü let

Adó szá ma: 18832361-1-16

Ala pít vá nyunk egész ség meg õr zõ, szo ci á -
lis, ok ta tá si és kul tu rá lis egyesület.

Idõ se kért Ala pít vány 1997

Adó szá ma: 18833197-1-16

Az Ala pít vány ki emelt cél jai a Zagy va -
par ti Idõ sek Ott ho ná ban élõk kul tu rá lis,
fog lal koz ta tá si igé nye i nek szí ne sí té se,
élet kö rül mé nye i nek ja ví tá sa, a tárgyi
feltételek kiegészítése.

Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség

Adó szá ma: 18827006-1-16

Cél ja a láb toll-lab da sport ág nép sze rû sí -
té se.

Újszász Vá ro si Pol gár õr Egye sü let

Adó szá ma: 18830376-1-16

Cél ja: Újszász vá ros ban a bûn meg elõ zés,
va la mint a köz rend és köz biz ton ság meg -
szi lár dí tá sa.

Újszász Vá ros Köz biz ton sá gá ért Köz -
hasz nú Ala pít vány

Adó szá ma: 18840650-1-16

Cél ja: Újszász vá ros köz biz ton sá gá nak ja -
ví tá sa. Rend õr ség és a pol gár õr ség
támogatása.
Az Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék szö -
vet ke zet nél ve ze tett szám la szám:
70300053-11026998.

Ró zsa Im re Ala pít vány

Adó szá ma: 18828090-1-16

Cél ja: A hát rá nyos hely ze tû, va la mint a
te het sé ges ta nu lók segítése.

„Sza bad ság“ Hor gász Egye sü let

Adó szá ma: 19867225-1-16

Cél ja: a hor gá szat nép sze rû sí té se, az
újszászi hor gá szat szer ve zé se, hal te le pí -
tés, kör nye zet vé de lem.

Újszász 2000 Ala pít vány

Adó szá ma: 18825482-1-16

Ala pít vá nyunk Újszász vá ros mû ve lõ dé -
sé ért és sport já ért jött lét re. Alap ve tõ fel -
ada ta tá mo gat ni az ál ta lá nos is ko lát, a
szo ci á lis ott hont, a spor to ló kat, sak ko zó -
kat, fo cis tá kat, az Újszászon mûködõ
egyházakat.

Újszász Vá ro si Vas utas Sport egye sü let

Adó szá ma: 19866420-1-16

Cél ja: Újszász vá ros sport élet ének szer -
ve zé se, a sport meg sze ret te té se.

Vö rös mar ty Ta nul má nyi és Sport ala pít -
vány

Adó szá ma: 18822087-1-16

Cél ja: Az ok ta tás fel tét ele i nek ja ví tá sa, a
te het sé ges gyer me kek támogatása.

„Meg úju lás” Al ko ho liz mus El le ni Klub

Adó szá ma: 18823765-1-16

Cél ja a kór ház ból ki ke rü lõ re ha bi li tált al -
ko hol be teg utó gon do zá sá ban va ló te vé -
keny rész vé tel, az al ko ho liz mus el le ni
küz de lem, az ön gyó gyí tó élet men tõ
tevékenység kifejlesztése.

Újszászi Ének szó Ala pít vány

Adó szá ma: 18842913-1-16

Az Ala pít vány cél ja: kul tu rá lis – mû vé -
sze ti te vé keny ség a ze ne te rü le tén. Kér -
jük, adó ja 1 %-ával tá mo gas sa ala pít vá -
nyunk munkáját!

Újszász Vá ro si Pos ta ga lamb sport Egye -
sü let R23.

Adó szá ma: 18830699-1-16

Cél ja: a pos ta ga lamb ok te nyész té se és
ver se nyez te té se.
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Ma gyar or szá gi Ci gá nyok Eu ró pai Uni ós Szö vet sé ge

Adó szá ma: 18838549-1-16

Bank szám la szá ma: 10404508-45043204-00000000
Cél ja: a hát rá nyos hely ze tû ro ma la kos ság se gí té se.

„Gye re se gíts” Ala pít vány

Adó szá ma: 18140194-1-16

Ala pít vá nyunk cél ja, hogy fel ku tat juk és tá mo gat juk azo kat
az Újszászhoz kö tõ dõ ne héz sor sú em be re ket, gyer me ke ket, 
csa lá do kat és idõ se ket, akik ön hi bá ju kon kí vül ki ma rad nak
az ál la mi tá mo ga tó rend szer bõl. Az ala pí tó ok irat ban az
Újszászon élõ és ide kö tõ dõ em be rek élet mi nõ sé gé nek ja ví -
tá sán túl a kör nye zet vé del met és az egészségmegõrzés
segítését is célként fogalmaztuk meg.

Újszászi 4 H Egye sü let

Adó szám: 18823318-1-16

Cím: 5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 16.
Cél ja: A vá ros ban mû kö dõ köz ne ve lé si in téz mé nyek, egyéb
szer ve ze tek tá mo ga tá sa az egész ség tu da tos-, ter mé szet és
kör nye zet vé de lem re -, egész sé ges élet mód ra-, ha gyo mány -
ápo lás ra-, sza bad idõ hasz nos el töl té sé re, a szü lõ föld sze re te -
té re ne ve lés te rén. Prog ra mok tá mo ga tá sa, szer ve zé se,
együtt mû kö dés az er re igényt tar tó ci vil szer ve ze tek kel, an -
nak ér de ké ben, hogy el sõ sor ban a fel nö vek võ nem ze dék -
nek örök érvényû értékeket közvetítsünk. Közhasznú,
gyermek és ifjúsági szervezet.

Újszászi Li li om Nép tánc Ha gyo mány õr zõ Egye sü let

adó szám.18224001-1-16

Az egye sü let cél ja:
A ha gyo má nyos ma gyar né pi mes ter sé gek élet ben tar tá sa,
nép tánc, nép ze ne, nép mû vé sze ti ha gyo má nyok õr zé se,
ápo lá sa, szé les kör ben tör té nõ meg is mer te té se, továbbadása 
és népszerûsítése.

LOWLAND BIKERS L. B. Al föl di Mo to ros Egye sü let

Adó szá ma: 182119155-1-16

Weboldalunk: www.lowlandbikers.hu E-mail cí münk:
lowlandbikers@pr.hu
Kér jük, tá mo gas son min ket adó ja 1 %-ával.
Ha te he ti, tá mo gas sa egy há zun kat adó ja 1 %-ával. A Ka to li -
kus Egy ház tech ni kai szá ma: 0011.

Újszászi Szent Ist ván Ala pít vány

Adó szá ma: 18842982-1-16

Cél ja: az újszászi temp lom és te me tõ mû kö dé sé nek tá mo ga -
tá sa, se gí té se, a ka to li kus hit élet, hit ok ta tás, kul tú ra fej lesz -
té se, szo ci á lis te vé keny ség, csa lád se gí tés, idõskorúak
gondozása.
Szám la szá ma: 70300053-11031631.

Városi civil fórum

Jelentkezzen polgárõrnek!

Kö szönt jük a több mint öt ven ezer pol gár õr ne vé ben. Sze ret ne
biz ton sá go sabb kör nye zet ben él ni? Tegyen érte!

Ma gyar or szá gon a Pol gár õr ség 25 éve já rul hoz zá a köz rend és a
köz biz ton ság meg szi lár dí tá sá hoz, a bû nö zés meg elõ zé sé hez. Az
Or szá gos Pol gár õr Szö vet ség és tag szer ve ze tei stra té gi ai part ne rei a 
Rend õr ség nek, a Ka taszt ró fa vé de lem nek, a te le pü lé si ön kor mány -
zat ok nak és más a köz rend fenn tar tá sá ban sze re pet ját szó ren dé -
sze ti szer vek nek. A Pol gár õr ség kor mány za ti tá mo ga tás ban ré sze -
sül, te vé keny sé gét tör vény sza bá lyoz za, tagjait a közfeladatot ellátó 
személyeknek járó kiemelt védelem illeti meg.

Ha sze ret ne a köz vet len la kó- és szo ci á lis kör nye ze té nek ér té ket
adó ön kén tes mun kát vé gez ni, lép jen be a Pol gár õr ség be, várjuk
jelentkezését!

Ha sze ret ne ten ni:
– a kö zös sé gi bûn meg elõ zé sért,
– a biz ton sá go sabb köz le ke dé sért,
– a gyer me kek és a fi a ta lok vé del mé ért,
– a ki szol gál ta tott hely zet ben lé võ em be rek tá mo ga tá sá ért,
– a kör nye zet vé de le mért,
– a ka taszt ró fa hely ze tek el há rí tá sá ért,
– a ki egyen sú lyo zott köz biz ton ság fenn tar tá sá ért, és hisz az ön -

kén tes mun ka ér ték te rem tõ erejében,
ak kor köz tünk a he lye!
Az ér dek lõ dõk köz vet le nül a la kó hely ük sze rin ti il le té kes pol -

gár õr egye sü le tek nél je lez he tik csat la ko zá si szán dé ku kat, fel vé tel -
ük az ál ta lá nos sza bá lyok sze rint tör té nik. További információ:
www.opsz.hu

Újszászon je lent kez ni le het a pol gár õr iro dá ban, az
ujszasz.polgarorseg@gmail.com e-mail cí men, il let ve a
30/621-08-79 te le fon szá mon.

Városi Polgárõr Egyesület

„Kis kacsa fürdik fekete tóba”

Vi rág il lat szállt a le ve gõ ben, ma da rak éne kel tek, száz ág ra sü tött a
nap, és a ra gyo gó fény ben, kinn a ve ran dán ün nep re ké szü lõd ve, vi -
dá man be szél ge tett és fagyizott az egész család.

– Bo ri ka! – szólt Anyu ka a kis lány hoz. – Hol nap lesz a ne gye dik
szü le tés na pod, és te még min dig nem mond tad meg, hogy mi lyen
aján dé kot sze ret nél kapni.

A kis lány el mo so lyo dott. Há ta mö gül elõ va rá zsolt egy ké pes -
köny vet, nyit va le tet te az asz tal ra, és vá lasz ként azt mond ta: Ilye ne -
ket ké rek! Élõ ket, sár gá kat, finom pihéseket.

Anyu ka, Apu ka és Nagy ma ma meg le põd ve, hossza san ta nul má -
nyoz ták az elé jük tett ké pet és a ké pen egy fod ros ru hás kis lányt,
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amint fel sza la go zott vesszõ os tor ral há -
rom sár ga, pi hés kis ka csát terelget maga
elõtt a fûben.

Ami kor a kép né ze ge té sét be fe jez ték,
egy szer re ki ál tot tak fel:

– Kis ka csák! Kis ka csák! Kis ka csák!
– Te tény leg élõ kis ka csá kat kérsz a

szü le tés nap od ra? – fo gal maz ta meg vé -
gül a kér dést Anyu ka, és már mond ta is rá 
a választ.

– Ara nyos kis lá nyom! Ka csá kat ne!
Kér jél mást! Én nem ér tek a ka csa ne ve lés -
hez. A ka csa ne ve lés az egy tu do mány.
Idõm se lenne rájuk.

Apu ká nak sem tet szett a kí ván ság. A
ka csa élõ lény, nem já ték. A ket tõt nem le -
het össze ke ver ni. Bo ró ká nak más aján dé -
kot kell kér nie – vé le ke dett. Nagy ma ma
nem szólt egy szót sem, nem akart be le -
avat koz ni. De ami kor azt lát ta, hogy kis
uno ká já nak sí rás ra gör bül a szá ja, és
könnyek gyûl nek a sze mé ben, nem bír ta
to vább tét le nül. El kö szönt, és el ment a ta -
nyá ra uno ka hú gát, Te ri két meg lá to gat ni.

Apu ka se sze ret te, ha sírt a kis lá nya.
– Ne sír jál Bo ró ka! Ha na gyon akar juk,

min den aka dályt le le het gyõz ni. Meg ka -
pod a kis ka csá kat meg a kis os tort is, hogy 
tud jad te rel get ni õket. A Ka csa ne ve lés
ké zi köny vet le vesszük a netrõl, a töb bi
kér dést is meg old juk va la hogy – mond ta.
Meg fog ta Bo ró ka ke zét, és együtt ki vo -
nul tak a kert be. Ott a leg fü ve sebb rész bõl
le ke rí tet tek egy da ra bot a ka csák szá má -
ra. Még egy víz zel te li régi nagy lábast is
elhelyeztek rajta kacsaúsztatónak.

Más nap ko rán reg gel Anyu ka pi a ci ko -
sa rá ban meg ér kez tek a pi ci, pu ha, pely -
hes, sár ga szü le tés na pi aján dé kok, a kis ka -
csák. Bo ró ka bol do gan, mo so lyog va rak ta
ki õket a fû re, az tán me ge tet te mind a hár -
mat fris sen vá gott kor pás sa lá ta le vél lel.

Nem so ká ra Nagy ma ma jött szü le tés -
na pot kö szön te ni. Ami biz tos, biz tos ala -
pon ko sa rá ban õ is há rom sár ga, pi hés
kis ka csát ho zott. Bo ró ka mind egyik nek
pu szit nyo mott a fe jé re, az tán le tet te a
föld re, és kis os to rá val a kacsaúsztató felé
terelgette õket.

A töb bit már el me sél ni is alig me rem,
de es te fe lé Te ri né ni is meg ér ke zett a ta -
nyá ról. Mi vel ná la is ak kor kel tek ki a to -
jás ból a kis ka csák, hát a leg szebb hár mat
el hoz ta Bo ró ká nak a születésnapjára.

– Lá tod kis lá nyom, mi lyen so kan sze -
ret nek té ged – mond ta Anyu ka Bo ró ká -
nak meghatódva.

Az es ti ka csa ete tés rõl sen ki sem hi ány -
zott. Ott volt: Anyu ka, Apu ka, Bo ró ka,
Nagy ma ma, Te ri né ni és együtt éne kel te
a dalt Borókával:

Kis ka csa für dik fe ke te tó ba
Any já hoz ké szül Len gyel or szág ba
Csí kos a há ta, ara nyos a far ka
Ser dülj ki, for dulj ki
Ked ves kis Bo ró ka!

Fehér Jánosné Majzik Sarolta
Újszász írója

(Foly ta tás az 1. ol dal ról)

Min den év ben kö zel har minc ki ál lí tó
szebb nél szebb mun kái lát ha tók.

Az idén is lát ha tunk kü lön le ges sé ge -
ket: Er dõs Han na mun ká it Tiszaföld -
várról, aki már nem elõ ször tisz tel meg je -
len lé té vel és kü lön le ges mun ká i val min -
ket. Lát hat juk ere de ti go be lin jét és ugyan -
ezt cu kor ból, he ren di por ce lán má so lat,
mellyel 2018-ban I. he lye zést ért el.

A leg messzebb rõl ér ke zett al ko tás a
330 km-rõl, a nagy atá di ho telt áb rá zo ló és
a ho tel ben ki ál lí tott go be lin kép.

Szá mos ki ál lí tó ka pott ked vet a ko ráb bi
ki ál lí tá sok nyo mán új mun ka ké szí té sé re,
vagy el sõ da rab já nak el ké szí té sé re. Töb -
bek nek ez az el sõ ki ál lí tá sa. Kö zü lük en -
ged jék meg, hogy el fo gul tan ki emel jem
mun ka he lyem, a Zagy va par ti Idõ sek Ott -
ho ná ban ha gya ték ként õr zött ké pe ket,

me lye ket elõ ször mu ta tunk meg a kö zön -
ség nek.

Mint min den év ben, most is nagy szer -
ve zõ mun ka elõz te meg a ki ál lí tást.

Krassóiné Gyüre Ro zá lia idén is ki vet te a
ré szét a szer ve zés bõl (he lyi ku ta tó mun -
ka, gyûj tés, el ren de zés mel lett, Na gya -
tád ról is õ hoz ta el a ho tel ké pét). A mû ve -
lõ dé si ház mun ka tár sai, va la mint a vá ro si
mû sza ki cso port tag jai is ak tí van köz re -
mû köd tek a mun ká la tok ban. Szá mos kép 
a ki ál lí tás ra ka pott ke re tet Dudok Fe renc
mun ká já nak kö szön he ti.

Szán ja nak idõt rá, áll ja nak meg, cso -
dál ják meg az al ko tá so kat, aho gyan tet -
tem én is.

Egy Go gol idé zet tel nyi tom meg a ki ál -
lí tást:

„Ma gas ra eme li a mû vé szet az em bert, ne mes -
sé, cso dá la to san szép pé va rá zsol hat ja lel ké nek
min den rez dü lé sét.”
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Dobozi Róbert polgármester emléklapot ad át dr. Kovács Lászlónénak
(Fotó: Juhász András Nándorné)

Molnár László színmûvész verssel köszöntötte a részvevõket
(Fotó: Juhász András Nándorné)
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Kiállítás és nõnap (Fotó: Juhász András Nándorné)

Az alkotások Erdõs Hanna alkotásaival

Fordulat tánccsoportOláh Krisztián

Nõnapi köszöntés virággalNyitrainé Kiss Katalin megnyitó beszéde

A közönségLeblanc Gyõzõ és Tóth Éva nosztalgia mûsora



Ki ál lí tók:

Ádám Józsefné

Barta Jánosné

Bazsó Jánosné

Csák Mihályné

Dr. Ko vács Lászlóné

Dudok Ferencné

Er dõs Han na

Eszes Zoltánné

Gyüre Péterné

Kas tély Ott hon

Kecskésné Szap pa nos Zsu zsan na

Kókai Gáborné

Kor mos Simonné

Mol nár Imréné

Mol nár Sándorné

Molnárné Ba kó Éva

Rácz Imréné

SOLAR HOTEL

Sza bó Jánosné

Szabóné Ta más Éva

Szilvásiné Nagy Ka ta lin

Szûcs Jenõné

Tarcsa Istvánné

Tóth Sán dor

Vachal Lászlóné

Vígh Imréné

Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na.

A ki ál lí tás meg nyi tó után egy meg le -
pe tés ven dég, Mol nár Lász ló szín mû vész
és Do bo zi Ró bert pol gár mes ter kö szön -
töt te a höl gye ket a nõ nap al kal má ból. A
kö szön tõ után Újszász Vá ros Ön kor -
mány za ta aján dé ka ként min den hölgy
egy szép cse re pes vi rá got ka pott, me lyet
a pol gár mes ter és mun ka tár sai ad tak át a
je len lé võk nek. A mû ve lõ dé si ház mun ka -
tár sai kép vi se lõ fánk kal kí nál tak min den
részt ve võt.

Ez úton kö szö nöm a Zagy va par ti Idõ -
sek Ott ho na kony há ja dol go zó i nak a
kép vi se lõ fánk, a Ró zsa Im re Kö zép is ko la
kony há ja dol go zó i nak a po gá csa el ké szí -
té sét.

A kö szön tõk után Leblanc Gyõ zõ és Tóth
Éva nosz tal gia mû so rát lát hat ták, hall hat -
ták a je len lé võk. A jó han gu la tot jel le mez -
te, hogy a szép szá mú kö zön ség együtt
éne kelt az elõ adók kal.

Kö szö nöm va la mennyi köz re mû kö -
dõ nek a se gít sé gét, Krassóiné Gyüre Ro -
zi ka köz re mû kö dé sét, aki nagy se gít sé -
günk re volt a ki ál lí tá si anya gok be gyûj té -
sé ben, az ön kor mány zat mû sza ki cso -
port já nak a se gít sé gét a ki ál lí tás el ké szí té -
sé ben és vé gül, de nem utol só sor ban
mun ka tár sa im se gí tõ köz re mû kö dé sét.

Némethné Var ga Edit

Igazi remekmûveket
csodálhattunk meg a 

gobelinkiállításon
ÚJSZÁSZ

Le o nar do da Vin ci, Mun kácsy Mi hály és 
Szinyei Merse Pál leg is mer tebb fest mé -
nyei is fel ke rül tek az újszászi mû ve lõ dé -
si ház nagy ter mé nek fa lá ra. Per sze, nem
az ere de ti al ko tá sok, csu pán a go be lin -
hím zés sel készült másolatuk.

Kö zel har minc ki ál lí tó száz nál több
mun ká ját mu tat ták be a kö zel múlt ban a
he lyi mû ve lõ dé si ház ban, ahol már ne -
gye dik al ka lom mal ren dez tek
gobelinkiállítást. Az al ko tá sok kö zött
akad tak egészen különlegesek is.

Pél dá ul a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na
ha gya té ká ból idén elõ ször ál lí tot tak ki ké -
pe ket. A hat go be lin még Or czy báró ide -

jé bõl szár ma zik, így ezek a leg ré geb bi
darabjai a tárlatnak.

A leg messzebb rõl ho zott al ko tás pe dig
az a kép, ami 330 ki lo mé ter tá vol ság ról,
Na gya tád ról, az ot ta ni szál lo da fa lá ról ér -
ke zett Újszászra és ma gát a ho telt áb rá -
zol ja. Az újszászi No sza Ma mi és a Senora 
tánc cso port tag jai ugyan is gyak ran meg -
száll nak itt fellépéseik során.

Egy re több fi a tal al ko tó mun ká já val ta -
lál koz ha tunk a ki ál lí tá son, a leg idõ sebb
go be li ne zõ azon ban 86 éves, és a ki ál lí tás -
hoz öt le tet adó dr. Ko vács Lászlóné Ga bi
né ni is már a 82. évét ta pos sa. Õ 2006-ban
kez dett el go be li nez ni, az óta egy más
után készíti a szebbnél szebb mûveket.

Már kö rül be lül 30-40 kép ke rült ki a
ke ze alól. Ga bi né ni azt vall ja, hogy csak
olyan go be lint ér de mes ki varr ni, ami mû -
vé szi, így a giccset nem is sze re ti. Mû ve i -
hez fõ ként fest mé nye ket választ alapul.

A go be lin el ké szí té sé hez szük sé ges
nyo ma tot az internetrõl szer zi be, a fo na -
lat pe dig Szol nok ról. Min dig olyan al ko -
tást vá laszt, amely nél be le tud ja él ni ma -
gát a fes tõ gon do lat vi lá gá ba. A ki ál lí tá son 
meg cso dál hat juk pél dá ul Le o nar do da
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Az utolsó vacsora Molnárné Bakó Éva alkotása több mint 112 ezer öltéssel készült
(Fotó: Juhász András Nándorné)

Dr. Kovács Lászlóné két munkája
(Fotó: Juhász András Nándorné)
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Vin ci Hölgy hermelinnel címû mûvének
pontos mását is.

A tár lat leg na gyobb al ko tá sá hoz szin -
tén Le o nar do da Vin ci egyik fest mé nye
ad ta az öt le tet. Az utol só va cso ra két év
alatt ké szült el, össze sen 112 ezer 218
öltéssel.

Meg al ko tó ja, Molnárné Ba kó Éva je len -
leg egy, még en nél is na gyobb go be li nen
dol go zik, mely 92 cen ti mé ter szer két mé -
te res lesz, és Mi che lan ge lo Ádám te rem -
té se cí mû mû vét áb rá zol ja. Ké sõbb Bot ti -
cel li tõl a Vé nusz születését is szeretné
kivarrni.

Éva már tíz éve ké szít go be li ne ket, fõ -
ként táj ké pe ket és is mert fest mé nye ket.
Mint meg tud tuk, ez a faj ta hob bi igen -
csak idõ igé nyes és drá ga is. Az utol só va -
cso ra el ké szí té se pél dá ul ke ret tel együtt
300 ezer forintba került.

Akár csak ta valy, idén is Er dõs Hanna
volt a ki ál lí tás meg le pe tés ven dé ge. A
tiszaföldvári olim pia és vi lág baj nok cuk -
rász mes ter is mét ma gá val hoz ta a négy
év sza kot meg tes te sí tõ nõi ala ko kat áb rá -
zo ló, cukorból készült gobelinjeit.

A nem min den na pi al ko tá sok a
2016-os olim pi án arany ér met szer zett
ver seny mun ká já nak a ré szei. Az óta azon -
ban ezek a mû vek akril tech ni ká val is
elkészültek.

Han na cu kor ból ké szült he ren di por ce -
lán jai is meg cso dál ha tók vol tak Újszászon.
Ezek a ta valy no vem be ri lu xem bour gi vi -
lág baj nok sá gon szin tén arany ér met hoz tak 
ne ki. Amel lett, hogy Han na fest, cu kor ból
ké szít el ké pesz tõ al ko tá so kat és nem mel -
les leg al pol gár mes ter Tiszaföldváron, húsz
éve go be li ne zik is.

Je len leg egy szer bi ai ma gyar szár ma -
zá sú fes tõ mû vét hí me zi, ami kor ide je en -
ge di. Ez egy 12 cen ti mé ter szer 36 cen ti -
mé te res al ko tás lesz, és 42 ezer öltéssel
készül el.

Han na a ki ál lí tá son be mu tat ta egy ti -
zen hat év vel ez elõtt ké szült go be lin jét is,
me lyet kö rül be lül fél évig tar tott ki varr ni.
Cu kor ból ké szült vál to za tá hoz en nél ke -
ve sebb idõ kel lett. Más fél hét alatt ké szült
el, de napi 8–10 órás munkával.

– Évek re vissza me nõ ha gyo má nya
van Újszászon a gobelinkiállításnak, mely 
egy nem min den na pi tár lat és a kör nyé -
ken is rit ka ság nak szá mít – mond ta hír -
por tá lunk nak Do bo zi Ró bert, Újszász
polgármestere.

– Mû kö dik a te le pü lé sen egy né pi dí -
szí tõ mû vé sze ti szak kör, de na gyon sok
ci vil is a szí vén vi se li a ki ál lí tás sor sát. Így
a go be li nek kö zött lát hat tunk tel je sen
mo dern, friss al ko tá so kat, de Or czy báró
idejébõl fellelt mûveket is.

– Ez a tár lat is egy kü lön le ges szín folt ja 
a te le pü lés ren dez vé nye i nek, és min dig
öröm mel adunk ne ki he lyet a mû ve lõ dé si 
ház ban. Idén ez már a har ma dik kép zõ -
mû vé sze ti ki ál lí tás volt Újszászon, és er re
na gyon büsz ke va gyok. Az elõ zõ kettõ
festményeket mutatott be.

Czakó Nóra
Szoljon.hu

nora.czako@mediaworks.hu

Kulturális hírek

Az Abonyi La jos Mû ve lõ dé si Ház Szín -
va rázs Folt var ró Szak kör két újszászi tag -
ja, Nyol cas Károlyné Ani és Péteriné Beziv
Ka ti nagy si kert ara tott. Az abonyi Könyv -
tár és Mú ze u mi Ki ál lí tó hely adott he lyet a 
Ké pek tû zés sel és app li ká ci ók kal cí mû ki ál lí -
tás nak. Az ügyes ke zû asszo nyok mun ká -
juk kal, egye di ké szí té sû tás ká ik kal, ké pe -
ik kel szí ne sí tet ték a be mu ta tót, emel ték a
ki ál lí tás szín vo na lát.

Már ci us vé gén ren dez te meg a Pest
me gyei vá ros, Gyömrõ az V. Jó té kony sá gi 
Sütifesztivált és ver senyt. A Hankó Ist ván 
Mû vé sze ti Köz pont ban a gyö nyö rû há zi -
lag ké szí tett sü te mény köl te mé nyek és dí -
szes tor ták nem csak zsû ri zés re, ha nem
jó té kony sá gi cé lok meg va ló sí tá sá ra is ké -
szül tek. Újszászról Pásztorné Óno di Eri ka
gril lázs tor tá ja az erõs ver seny ben ér té kes 
he lye zés sel, bronz érem mel lett dí jaz va. A 
több tíz ezer fo rint ér ték ben meg vá sá rolt
mû és maga a torta is a Gyömrõi Idõsek
Otthon lakóit jutalmazta.

A Vá ro si Könyv tár SZAMÓCA Báb cso -
port ja ta nul sá gos és de rû re kel tõ elõ adás -
sal de bü tált a Nagy eszû Sün disz nócs ka da -
rab bal. A Sün disz nócs ka lo va gol elõ adá sát
kö ve tõ en a Nagy ha tal mú Sün disz nócs ka
báb elõ adást óvo dás, kis is ko lás ko rú gyer -
me kek szá má ra elõ jegy zés alap ján rend -
sze res ség gel mu tat ják be a könyv tár ban.
A so ro za tos si ke res elõ adás az idõ sek kö -
ré ben is ér dek lõ dést vál tott ki. Be je lent -
ke zés alap ján a Zagy va par ti Idõ sek Ott -
ho na és az Idõ sek Nap kö zi Ott ho na is
meg te kin ti a báb elõ adást. A báb cso port
már ké szül a kö vet ke zõ elõ adás ra, amely
hús vét tal kap cso la tos Nyu szi

harangocskája címmel szórakoztatja a
nézõközönséget.

Újszász egyik nagy me se mon dó ja, Kis
Sán dor nem saj nál ja az idõt a gye re kek tõl.
Hó na pok óta rend sze re sen ak tu á lis té -
mák hoz kap cso ló dó (ma nók éva da, sár -
ká nyok éva da, mi ku lá sos, ka rá cso nyi)
nép me sé ket, egyé ni elõ adás mód ban,
hang ef fek tu sok al kal ma zá sá val bilincseli
le a hallgatósága figyelmét.

2015-ben az or szág gyû lés II. Rá kó czi
Fe renc szü le tés nap ját, már ci us 27-ét em -
lék nap pá nyil vá ní tot ta. Az óta a vá ro si
könyv tár már ci us vé gén a 6.-os ál ta lá nos
is ko lá so kat meg hív ja Rá kó czi órá ra. A
fog lal ko zá si órán kü lön fé le mû vé sze ti
ágak is me re té ben be szél get nek ar ról, ho -
gyan õr zik II. Rá kó czi Fe renc em lé két. Így 
a gye re kek kö ze lebb ke rül nek a könyv -
höz is, meg is mer ked nek a kép zõ mû vé -
sze ti, film, épí té sze ti, ze nei, iro dal mi al -
ko tá sok kal. Há rom 6. osz tá lyos ta nu ló a
könyv tár ál tal össze ál lí tott is me re te ik bõ -
ví té sé re bib li og rá fi át is ka pott aján dék ba.
Az idei óráknak különös aktualitást adott
az, hogy a 2019. év egyben Rákóczi
emlékév is!

A KOR TÁRS Ki Mit Tud?-on 112 egyé -
ni és cso port ama tõr elõ adó in dult. Sza va -
lat ban, né pi ének, ope rett, tánc dal va la -
mint né pi tánc és egyéb tánc ka te gó ri á -
ban mér ték össze tu dá su kat. A tét nagy
volt. Szak mai zsû ri vá lo gat ta ki azt a 27
elõ adást, ame lyik Szé kes fe hér vá ron, a
Vö rös mar ty Szín ház szín pa dán be mu tat -
hat ta pro duk ci ó ját, és meg kap hat ta a te -
le ví zió fel vé tel jo go sult sá got is. Az elõ vá -
lo ga tás ered mé nye ként Újszászról a
SENORA tánc cso port ju tott eh hez a le he -
tõ ség hez. A már ci us utol só nap ján ren de -
zett gá la mû so ron a SENORA tánc cso port
az Újszászi la ko dal mas
láb-bábtáncjátéka, kiemelkedõen elsöprõ
sikert aratott. Újszász hírnevét öregbítve.

Krassóiné Gyüre Rozália Margit
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Er dõs Han na a ti zen hat éve ké szí tett go be lin jé vel és an nak cu kor ból ké szült
má so la tá val is be mu tat ko zott a kiállításon

(Fotó: Juhász András Nándorné)
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A könyvtáros ajánlja

ki utak.hu

Össze fog va egy fenn tart ha tó öko lo gi kus tár sa da lo mért

„Ki utak” por tál el sõ sor ban azok nak szól, akik he lyi szin -
ten, más em be rek kel össze fog va sze ret né nek ten ni egy
öko ló gi a i lag fenn tart ha tó tár sa da lo mért és gaz da sá gért.
A por tá lon éle tünk leg kü lön bö zõbb te rü le te i hez kap cso -
ló dó an aján lunk olyan ol vas ni- és néz ni va ló kat, ame lyek
se gít sé get nyújt hat nak en nek az új, öko lo gi kus vi lág nak a 
kö zös meg te rem té sé ben.

Az egyes té ma kö rök fe le lõ sei olyan szak em be rek, akik
te rü le tük jó is me rõi. Õk vá laszt ják ki egy mun ka cso port -
tal kö zö sen azo kat a tar tal ma kat, ame lye ket az adott té -
ma kör ben a leg in kább fi gye lem re mél tó nak tar tunk. Nem 
a mennyi ség re, ha nem a mi nõ ség re tö rek szünk: min den
té má ban csak a leg jobb ma gyar nyel vû anya go kat igyek -
szünk meg je le ní te ni.

Min den tö rek vé sünk el le né re azon ban vá lo ga tá sunk
biz to san nem tel jes. Úgy ér zed, ki hagy tunk va la mi fon to -
sat? Fel tét le nül ajánld a figyalmünkbe! A hon la pot fo lya -
ma to san fris sít jük.” – ír ják a por tál szer kesz tõi.

Ezt a hon la pot aján lom az újszásziak nak is.

SZ.B.A

Így telt a március

Ez év már ci u sá ban is zaj lott az élet a Vá ro si Könyv tár -
ban. A hó nap ele jén na pon ta egy óvo dás cso port vett részt 
mesedélelõttön. Az ovi sok a me se bû vö le té be es tek, amíg
Kiss Sán dor újszászi me se mon dó me sélt. Nagy ér dek lõ -
dés sel la poz ták a gye re kek könyv tá runk leg újabb gyer -
mek köny ve it.

Már ci us 11-én ill. 12-én a sza va ló is ko lá sok töl töt ték
meg a könyv tá rat. A zsû ri ál do za tos mun ká ját Bakó
Jánosné, Bodnárné Sza bó Gab ri el la, Fehérné Sze ke res Zsu zsan -
na, Jász Zoltánné, Konkáné Ju hász Er zsé bet, Knyúl Edi na,
Nagy Já nos Gáborné és Nyitrainé Kiss Ka ta lin vál lal ta. Ez -
úton is kö szön jük ne kik. A he lye zést el ért ta nu lók a vá ro si 
ün ne pé lyen Do bo zi Ró bert pol gár mes ter tõl ve het ték át ok -
le ve le i ket.

Már ci us 18-tól egé szen 28-ig A nagy ha tal mú sün disz -
nócs ka cí mû báb da rab elõ adá sai káp ráz tat ták el az óvo -
dá so kat és a kis is ko lá so kat. A Vá ro si Könyv tár Sza mó ca
Báb cso port já nak leg újabb elõ adá sát kö szön jük Dé nes Má -
ri á nak, Eszes Zoltánnénak, Nagy Já nos Andrásnénak és Nagy
Já nos Gábornénak.

Már ci us 21-28-ig a 20. Internet Fi es ta nap jai pö rög tek a
könyv tár ban. Töb ben ba ran gol ták be könyv tá run kat a
QR kó dos já ték ke re té ben te le fon juk kal, tabletjükkel a ke -
zük ben. En nek ered mé nye ként job ban meg is mer ték
könyv tá run kat. Fel hív tuk a la kos ság fi gyel mét Facebook
ol da lun kon hasz nos al kal ma zá sok ra, okos esz kö zök re.
Az or szá gos Fi es tás online já té ko kat is el jut tat tuk az
újszásziakhoz.

Már ci us 25-én is mét Mon dó káz tunk Tugyiné Barta Má -
ria és Zsig mond Ernõné se gít sé gé vel a 3 év alat ti gye re kek -
kel és szü le ik kel.

Már ci us 26-án a Kö zös em lé ke ink - Kö zös tör té ne tünk
Újszász ke re té ben új ra vá ro sunk tör té ne tét bo goz tuk kö -
zö sen az egy be gyûl tek kel.

Már ci us vé gén Rá kó czi órá kat tar tot tunk a 6. osz tá lyo -
sok nak. Az em lék év ke re té ben azt néz tük meg, hogy a
kü lön bö zõ mû vé sze ti ágak mi lyen al ko tá sok kal õr zik II:
Rá kó czi Fe renc em lé két. Kö szön jük Konkáné Ju hász Er -
zsé bet nek, Ba kó Jánosnénak, hogy eb ben is segítkeztek.

Köz ben ter mé sze te sen fo gad tuk a lá to ga tó kat, akik
köl csö nöz tek, nyom tat tat tak, fény má sol tat tak,
szkenneltettek, faxoltattak. El in téz tünk né hány könyv -
tár kö zi köl csön zést. Se gít sé get nyúj tot tunk sok fé le di gi tá -
lis ügy in té zés ben. Tá jé koz ta tást ad tunk szám ta lan kér -
dés ben a könyv tár ban vagy online. Új köny ve ket vá sá rol -
tunk, fel dol goz tuk õket, ál lo mány ba vet tük. El vé gez tük
az Újszászi Hír adó val kap cso la tos te en dõ in ket. So rol hat -
nám még bõ ven to vább! Tet tük mind ezt úgy, hogy a
könyv tár ban dol go zók lét szá ma lé nye ge sen csök kent.
Azért jó do log is tör tént a mun ka fel té te le ket te kint ve.
Már ci us 22-étõl egy kor sze rû Xe rox gép se gí ti a má so lá si,
szkennelési és nyom ta tá si mun kán kat.

Vár juk Önö ket a Dam ja nich út 2. szám alatt.

Sz.B.A
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Projektnyitás

Kis sé ké sõbb a ta va lyi nál, de an nál na -
gyobb lel ke se dés sel vág tunk be le az idei
al ko tó mû he lyi mun kánk ba a kö zép is ko -
lá ban. Idén ne gyed szer si ke rült el nyer -
nünk az Em be ri Erõ for rás Mi nisz té ri um
pá lyá za tát, mely ben most más fél mil li ót
költ he tünk. El sõ sor ban vas úti te rep asz ta -
lunk épí té sét fog juk foly tat ni.

A pro jekt csa pa tát szo ká sunk hoz hí -
ven meg újí tot tuk. Lét szá munk nö ve ke -
dett, most 16, fõ ként vas utas ta nu ló foly -
tat ja a mun kát. Az össze get az idén a kö -
vet ke zõk re fordítjuk:

– fel épít jük a hi dat és az ala gu tat,
– meg old juk az asz tal elekt ro ni kai ve -

zér lé sét,
– for dí tó ko ron got és kör fû tõ há zat ké -

szí tünk,
– ala kít gat juk a te re pet,
– to váb bi jár mû ve ket vá sá ro lunk,
– 2 na pos ta nul mány úton ve szünk

részt Deb re cen ben és Zá hony ban,
– rö vid fil met ké szí tünk, mely ben be -

mu tat juk te het ség gon do zó prog ra mun -
kat.

A csa pat már ci us ele jén már hoz zá is
kez dett a mun ká la tok hoz. Foly nak a be -
szer zé sek, a for dí tó ko rong, a kör fû tõ ház
és a jár mû vek vá sár lá sa, va la mint a 2 na -
pos tanulmányút szervezése.

Kasza Ágnes
projektvezetõ

Hogyan tovább?
Szakmai nap a
középiskolában

Min den ki ben fel me rül a kér dés: mi -
lyen szak mát vá lasszak? A dön tés nem
könnyû. Azt vá lasszam, amit sze re tek csi -
nál ni vagy ami vel sok pénzt ke res he tek?
Vagy in kább ta nul jak to vább OKJ-s kép -
zés ben, eset leg a fel sõ ok ta tás ban?

Szak mai na pun kon köz le ke dé si és
vas úti sza kos ta nu ló ink nak pró bál tunk
se gít sé get nyúj ta ni a dön tés meg ho za ta -
lá ban. Olyan elõ adó kat hív tunk meg,
akik kö zép is ko lánk ban sze rez tek szak ké -

pe sí tést, sta bil mun ka he lyen dol goz nak
és a kez de tek tõl fog va hi va tá suk nak te -
kin tik a vas utat. Több éves ta pasz ta la tok
alap ján di ák ja ink leg hi te le sebb in for má -
to rai az elõt tük vég zett ta nu lók, akik már
si ke re sen el he lyez ked tek a szak má ban.
Õk szá mol tak be ta pasz ta la ta ik ról, mun -
ká juk ról, mind ezek po zi tív és ne ga tív ol -
da lát is be mu tat va. Is mer tet ték az elõ re -
ju tás le he tõ sé ge it, vá la szol tak a fel me rült
kér dé sek re.

Az elõ adást a leg idõ seb bek kezd ték,
akik a 80-as évek ben az újszászi el sõ vas -

utas osz tály ban vé gez tek. Kiss And rás há -
ló za ti fõüzemirányító a MÁV Zrt.-nél és
Ké ke si Lász ló tech no ló gi ai ve ze tõ a MÁV
Start Zrt.-nél. már szak te kin té lyek nek
szá mí ta nak, mond hat ni, kis uj juk ban van
a szak ma. Gyer mek ko ri ál muk volt a vas -
út. Rö gös utat jár tak be, mi re eb be a po zí -
ci ó ba ke rül tek. Alá tá masz tot ták, hogy a
ta nu lás va ló ban élet hosszig tart, ami hez
el en ged he tet len a ki tar tás és a kel lõ hi va -
tás tu dat, va la mint lé te zik még olyan
mun ka hely, ame lyet fi a ta lon kez dünk el
és on nan vo nu lunk nyug díj ba.
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A prog ram idei részt ve või (bal ról jobb ra): Pruma Ol ga 11. c, Dékány Li li 12. a,
Szõ ke Le ven te 11. c, Bí ró Márk 11. c, Ko sa ras At ti la 10. c, Schenek Ri chárd 11. c,
Nagy Ben de gúz 9. c, Gudics Ri chárd 10. c, Ba logh Bá lint 9. c, Sza bó Zsolt 10. c, 

Sós Be ne dek 12. c, Deb re ce ni Tün de 9. c, Tóth Bog lár ka 12. c, Dobák Sán dor 12. b,
Radics Ádám 12. c, Ta si Ger gõ 10. c.

(Fotó: Kasza Ágnes)

Elõadás a középiskola dísztermében
(Fotó: Kasza Ágnes)
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Pásztorné Koleszár Mó ni ka sze mély szál -
lí tá si tech no ló gus a MÁV Start Zrt.-nél.
1997-ben vég zett is ko lánk ban, bel föl di
személypénztárosként kez dett a sze -
mély szál lí tás nál, majd hely jegy pénz tár -
ba, ké sõbb szám adó pénz tár ba ke rült át.
Ha son ló an hi va tá sá nak ér zi a vas utat.

Kasoly Ben ce Le ven te még csak pár éve
hagy ta el is ko lán kat, de már a MÁV Start
Zrt. sze mély szál lí tá si ügye le tes tiszt je.
Volt személypénztáros, tech no ló gus, és
ko csi gaz dál ko dá si szak elõ adó is.
2015-ben vég zett sze mély szál lí tá si ügy in -
té zõ sza kon, OSZTV or szá gos 1. he lye zett 
volt. Már ta nu ló ként és most is kis vas úti
utastájékoztató rend szert üze mel tet.

Dézsi Vik tor még csak két éve vég zett,
for gal mi szol gá lat te võ ként dol go zik
Újszász kör nyé ki vas út ál lo más okon mint
köz be vál tó. Sza bad ide jé ben vas úti te rep -
asz ta lát épít ge ti, va la mint élet hû jár mû
ma ket te ket ké szít mû anyag la pok ból.
Iga zi élet ér zés ként mu tat ta be mun ká ját
sa ját ma ga ál tal ké szí tett vi de ó val il luszt -
rál va.

Mind annyi an alá tá masz tot ták, hogy
ezek a szak mák jó el he lyez ke dé si le he tõ -
sé ge ket, és mun ka kez dõ ként an nak meg -
fe le lõ fi ze té se ket, va la mint egyéb jut ta tá -
so kat biz to sí ta nak. Öröm szá munk ra,
ami kor lát juk, hogy di ák ja ink meg ta lál -
ták he lyü ket az élet ben, jól bol do gul nak,
és szí ve sen em lé kez nek vissza mind ar ra,
amit volt is ko lá juk tól kap tak.

Kasza Ágnes 

tanár

Újszászi gyõzelem a
Szakmasztár
Fesztiválon

Az or szág kö zép is ko lá i ban je len tõs ese -
mény nek szá mít az éven te meg ren de zett
Or szá gos Szak mai Ta nul má nyi Ver seny.
Idén el sõ íz ben vas utas ta nu ló ink a mél -
tán ran gos Szak ma sztár Fesz ti vál ke re té -
ben mé ret het ték meg tu dá su kat. A dön -
tõn a Ró zsa Im re kö zép is ko lát Demkó Dá -
ni el, vas út for gal mi szol gá lat te võ ta nu lónk 
kép vi sel te.

Az elõ dön tõ a he lyi ipar ka ma rák nál
zaj lott. Itt kü lön bö zõ írás be li fel ada to kat
kel lett tel je sí te ni, min den ki nek a maga
szak má já ból. A köz le ke dé si szak ma cso -
port ból köz úti közlekedésüzemvitel- ellá -
tók és jegy vizs gá lók is részt vet tek az elõ -
dön tõ ben. Or szá go san a 6 leg jobb ta nu ló
ju tott to vább a vá lo ga tó ba, 2 fõ köz úti
közlekedésüzemvitel-ellátó és 4 fõ vas út -
for gal mi szol gá lat te võ. A vá lo ga tón gya -
kor la ti és szó be li fel ada to kat ol dot tak meg. 
Az elõ dön tõ és a vá lo ga tó együt tes ered -

mé nye alap ján Dani az igen elõ ke lõ 2. he -
lye zést érte el, ez zel be ke rült a dön tõ be 2
vas út for gal mi szol gá lat te võ tár sá val
együtt. 

A dön tõ re 2019. már ci us 12-14-én ke rült 
sor Bu da pes ten, a Hungexpo te rü le tén. A
ver senyt Or bán Vik tor mi nisz ter el nök
nyi tot ta meg. Majd rö vid mû sor után el -
kez dõ dött az iga zi meg mé ret te tés. 2-2 órá -
ban fel vált va So rok sá ri út, So rok sár és
Dunaharaszti ál lo má sok for gal mi szol gá -
lat te võ je ként kel lett helyt áll ni uk. Ál lo má si 
biz to sí tó be ren de zés szi mu lá tort ke zel tek,
fo lya ma to san vo na to kat fo gad tak, in dí tot -
tak, en ge délyt kér tek, en ge délyt ad tak,
utastájékoztatást vé gez tek. Mind emel lett
for ga lom sza bá lyo zás kor elõ for du ló rend -
kí vü li ese mé nye ket, szi tu á ci ó kat ol dot tak
meg (pl. so rom pó, jel zõ meg hi bá so dás
stb.), a vo nat ese mé nye ket nap lóz ni uk is
kel lett. Ez nagy fo kú fel ké szült sé get, fo lya -
ma tos fi gyel met igé nyelt a ver seny zõk tõl,
ami igen meg ter he lõ fel adat volt, vi szont
de re ka san helyt áll tak.

Már ci us 14-én hir det tek ered ményt, és
mi öröm mel ér te sül tünk ró la, hogy 

is mét or szá gos 1. he lye zést ért el a ta nu -
lónk!

Kü lön bö zõ tár gyi aján dé ko kat és egy
két sze mé lyes, két na pos bé csi uta zást ve -
he tett át. Ami vi szont a leg töb bet érõ, jól
meg ér de melt ju ta lom, hogy nem kell
szak mai vizs gát ten nie, bi zo nyít vá nyá ba
je les ered mény lesz be ve zet ve mind az
írás be li, mind a gya kor la ti, mind a szó be li
vizs ga ré szek bõl. 

Gra tu lá lunk Demkó Dá ni el nek ezért a
ki ma gas ló ered mé nyért! Fel ké szí tõ ta ná -
ra it is meg il le ti az el is me rés:
Szuróczki-Sztrunga Zsa nett és Kiss Im re el -
mé le ti tan tár gyak, Muzslainé Raj Ber na dett
gya kor la ti tan tár gyak.

Kasza Ágnes
tanár

„Ami kor a kút ki szá rad, meg is mer jük a víz
iga zi ér té két.” (Benjamin Frank lin)

Fenntarthatósági
Témahét az Újszászi
Vörösmarty Mihály
Általános Iskolában

A té ma hét cél ja: A kör nye zet vé de lem, a
ta nu ló ink szem lé let for má lá sa és kör nye -
zet tu da tos élet mód ra ne ve lé se.

Is ko lánk ban fon tos nak tart juk, hogy él -
he tõ kör nye ze tet hagy junk utó da ink szá -
má ra, ezért min den al kal mat meg ra ga -
dunk a tu da tos kör nye zet vé del mi élet vi tel 
ki ala kí tá sá ra. Az idei tan év ben is nagy
hang súlyt fek tet tünk azok ra a prog ra -
mok ra, ame lyek elõ se gí tik a kör nye zet vé -
de lem hez kap cso ló dó te vé keny sé ge ket,
így esett a vá lasz tás egy Fenn tart ha tó ság
Té ma hét meg ren de zé sé re. A hét prog -
ram ja it a kö vet ke zõ té mák köré cso por to -
sí tot tuk: kö zös sé gi köz le ke dés, hul la dék,
új ra hasz no sí tás, kom posz tá lás, a víz,
egész ség és jó lét, ég haj lat vál to zás, glo bá lis 
fel me le ge dés. Min den nap ra ju tott
egy-egy ér de kes tan óra, dél utá ni fog lal ko -
zás.

Hét fõ: A prog ram hét már ci us 18-án
kez dõ dött, az el sõ nap jel mon da ta: Nézz
szem be a sze me ted del!

A dél elõt ti ta ní tá si órá kon a hul la dék és
sze mét fo gal mát tisz táz ták a ta nu lók, majd 
a sze lek tív hul la dék gyûj tés fon tos sá gá ról
ta nul tak.

Dél után a Te Szedd! vá ros vé dõ ak ci ó -
hoz csat la koz va össze gyûj töt tük az is ko la
kör nyé kén, a ját szó te re ken, a vá ros ut cá in
el do bált sze me tet. A he te dik és nyol ca dik
osz tá lyo sok a Kert vá ros ban dol goz tak. A
gye re kek lel ke se dé sét, szor gal mas mun -
ká ját lát va bí zom ben ne, hogy ez után még
job ban fog nak vi gyáz ni kör nye ze tünk
tisz ta sá gá ra.
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Demkó Dá ni el  a díjkiosztón
(Fotó: Kasza Ágnes)



Kedd: Sze resd a bi cik lid! A Szol no ki
Rend õr ka pi tány ság Köz le ke dés ren dé sze -
ti Osz tá lyá nak mun ka tár sai se gí tet tek
ezen a na pon já té ko san meg ta nul ni a ke -
rék pá ros köz le ke dés leg fon to sabb sza bá -
lya it. Nagy si ke re volt a ke rék pá ros ügyes -
sé gi ver seny nek, az el mé le ti is me re te ket
pe dig KRESZ-TESZT, táb la fel is me rõ,
igaz-ha mis fel ada tok kal gya ko rol ták a
gye re kek.

Szer da: SMART City! - Okosváros és
Öko ló gi ai ve tél ke dõk re ke rült sor min den
év fo lya mon.

Ezen a na pon szó esett a glo bá lis fel me -
le ge dés ve szé lyé rõl, a sze lek tív hul la dék -
gyûj tés fon tos sá gá ról, új ra hasz no sí tás ról,
nem ze ti ér té ke ink meg óvá sá ról, a kör nye -
zet vé del mé rõl. Okos vá ros ter ve zé se, to -
tó, puzzle, szó ke re sõ, szí ne zõ, csapatlogó
ké szí té se, in te rak tív fel ada tok se gít sé gé vel 
sa já tí tot ták el az is me re te ket di ák ja ink.

Csü tör tök: Spor tolj ma ga dért! Új ra -
hasz no sí tás

A Hul la dék ból ér té ket kre a tív ver se -
nyen kü lön le ges toll tar tók ké szül tek PET
pa lac kok ból a fel sõ ta go za to sok fan tá zi á ja
alap ján.

Fo gadj örök be egy vi rág lá dát! A dél -
után so rán is ko la szé pí tés re is sor ke rült,
gyö nyö rû ta va szi vi rá go kat ül tet tek a gye -
re kek, me lyek ké sõb bi gon do zá sa is az õ
fel ada tuk lesz.

Pén tek: A ta ní tá si órák té má ja: Egy
csepp víz bõl!

A hét ered mé nye i nek össze fog la lá sa
zá ró ve tél ke dõ meg ren de zé sé vel tör tént,
kü lön az ötö dik-ha to dik és a he te dik-nyol -
ca dik év fo lyam ok nak. Elõ ze tes fel ada tok -
kal ké szül tek a ta nu lók. Ügyes, öt le tes
PPT-ket, pla ká to kat al kot tak a gye re kek a
Föld víz kész le té rõl, boly gónk vé del mé rõl,
Újszász vi ze i rõl, a víz ta ka ré kos ság ról, tu -
da tos vá sár lás ról és az ener gia ta ka ré kos -
ság ról.

A té ma hé ten ké szült öt le tes al ko tá sok -
ból ki ál lí tást ren dez tünk.

Utol só prog ram ként a ha to dik osz tá -
lyos di á kok osz tály fõ nö ke ik kel a hul la -
dék ud vart és a Szol no kon mû kö dõ Hul la -
dék át ra kó, – Tö mö rí tõ és Vá lo ga tó Ál lo -
mást te kin tet ték meg.

Az össze sí tett ver seny ered mé nyek:
I. 6. b osz tály
II. 5. b osz tály
III. 6. a osz tály
I. 8. a osz tály
II. 7. b osz tály
III. 8. b osz tály
A té ma hét min den egyes prog ram ja azt 

a célt szol gál ta, hogy a gyer me kek fi gyel -
mét fel hív juk az él he tõ és fenn tart ha tó
kör nye zet meg óvá sá ra és meg tar tá sá ra.

A té ma hét az is ko la min den ta nu ló ját
meg moz gat ta. A kö zös mun ka, a prog ra -
mok jó kö zös ség fej lesz tõ nek bi zo nyul tak.
Si ke rült fel kel te ni ér dek lõ dé sü ket nap ja -
ink leg ége tõbb kör nye zet vé del mi prob lé -
mái iránt. Meg ér tet ték, hogy kör nye ze -
tünk vé del me és an nak meg óvá sa a jö võ
nem ze dé ke szá má ra kö zös cél.

Balkovicsné Vágó Katalin

Boldogságos 
„Boldog koncert”!

Már ci us 14-én dél után két busz nyi újszászi al sós
ta nu ló meg hí vást ka pott a Szol no ki Tan ke rü let tõl a
Szol nok Vá ro si Sport csar nok ba egy órá nyi „Bol dog -
ság ra”. Ezt a le he tõ sé get kö szön jük Szutorisz- Szügyi
Cson gor nak, aki a je len lé võ több mint ezer ta nu lót kö -
szön töt te, és meg nyi tot ta a kon cer tet. A kon cert fel -
lé põ mû vé sze Bagdi Bel la volt. Az éne kes nõ mo ti vá -
ci ós kon cert jei igen nép sze rû ek, ezek kap cso lód nak
a bol dog ság ra va ló ké pes ség fej lesz té sé hez az is ko lás 
kor osz tály szá má ra. Bagdi Bel la da la it éne kel ve,
vagy csak hall gat va sok kal mé lyeb ben meg ma rad -
nak az em ber tu da tá ban a ze ne ere jé nek a se gít sé gé -
vel. A gye re kek vi dám éne ke, tap sa, kö zös já té kuk
bi zo nyí té ka az egyik dal cí mé nek, va ló ban: Jobb ve -
led a vi lág!
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Szeresd a biciklit!
(Fotó: Berkó Sándor)

Szutorisz-Szügyi Csongor több mint ezer tanulót köszöntött

Jó volt a hangulat



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

ECDL vizsga és
informatika verseny
Is ko lánk ban, az Újszászi Vö rös mar ty Mi -
hály Ál ta lá nos Is ko lá ban évek óta ha gyo -
mány, hogy a ta nu ló ink nak le he tõ sé gük
van az is ko la fa la in be lül, ECDL szak kör re
jár ni uk és a vizs gák ra fel ké szül ni ük.

Mi is az ECDL? 
Eu ró pai Szá mí tó gép-hasz ná lói Jo go -

sít vány - European Com pu ter Driving Li -
cen ce. Az ECDL az Eu ró pai Unió ál tal tá -
mo ga tott, egy sé ges eu ró pai szá mí tó -
gép-hasz ná lói bi zo nyít vány, amely nem
el sõ sor ban az in for ma ti kai, ha nem a fel -
hasz ná lói is me re te ket, az in for ma ti kai
írás tu dás meg lét ét hi va tott iga zol ni. Az
ECDL finn öt let alap ján 1996 óta lé te zik.
A bizonyítványt az EU csaknem
valamennyi kormánya elismeri.

A szak kör re já ró ta nu lók cél ja, hogy 2
ta ní tá si év alatt meg sze rez zék az ECDL
Base bi zo nyít ványt, mely hez 4 mo dul -
vizs gát szük sé ges letenniük.

Az el sõ vizs gá ra 2019. 02. 11–én ke rült
sor szá mí tás tech ni kai alap is me re tek bõl.
Is ko lánk ból 14 ta nu ló vett részt ezen a
meg mé ret te té sen, és nagy örö münk re
min den ki si ke res vizs gát tett. J

A ta nu lók név so ra:
1. Bathó Vi vi en 6. a
2. Béki Nor bert 7. b
3. Bor sos Kla u dia 7. b
4. Bóta Mar cell 7. b
5. Eszes Dá vid 6. b
6. Eszes Nó ra 6. a
7. Havacs Vi vi en 7. b
8. Jó nás Kár oly Krisz ti án 6. a
9. Ko má ro mi Mar tin 6. b
10. Len gyel Iza bel la 6. a
11. Nagy Ró bert Le ven te 7. b
12. Oláh Bar na bás 6. b
13. Rab Hé di Lizett 6. a
14. Sza bó Szil via 6. a
2019. 03. 22-én is ko lánk ból há rom ta -

nu ló val Me zõ túr ra utaz tunk a Te le ki
Blan ka Gim ná zi um és Köz gaz da sá gi
Szak kö zép is ko lá ba. Ezen a na pon volt a
Né meth Jó zsef In for ma ti kai Emlékver -
seny döntõje.

Az Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá -
nos Is ko lá ból 20 gyer mek küld te el a szer -
ve zõk nek az elõ ze tes fel ada to kat. Két
vissza kül dött for du ló után a leg job bak
kerültek a döntõbe.

Eb ben a tan év ben is két kor cso port -
ban, azon be lül négy ka te gó ri á ban hir det -
ték meg a szer ve zõk versenyüket.

A kor cso port ok a kö vet ke zõk vol tak:
1. kor cso port: 5-6. osz tá lyo sok
2. kor cso port: 7-8. osz tá lyo sok
1-2. kor cso port:
A ka te gó ria – Gra fi ka
B ka te gó ria – Szö veg szer kesz tés
C ka te gó ria – Pre zen tá ció ké szí tés
D ka te gó ria – Internethasználat
A dön tõ be ju tott ta nu lók de re ka san

helyt áll tak. 45 perc alatt mind az
internethasználat mind a szö veg szer -
kesz tés ka te gó ri á ban is sok és na gyon

össze tett fel ada tot kel lett el ké szí te ni ük, ami hez szám ta lan órá nyi gya kor lás ra, nagy
oda fi gye lés re, összpontosításra volt szükség.

A ver senyt kö ve tõ en az ered mény hir de té sig a szer ve zõk re mek prog ra mok ról és
fris sí tõk rõl is gon dos kod tak, így jó han gu lat ban telt a vá ra ko zá si idõ. Le he tett ko sár -
lab dáz ni, csocsózni, íjászkodni, amit a gyerekek nagyon élveztek.

Fel ké szí tõ ta nár ként el mond ha tom, hogy na gyon büsz ke va gyok ta nít vá nya im ra,
akik vál lal ták, hogy el ké szí tik a két for du ló fel ada ta it, és össze szed ve min den tu dá su -
kat, re me kül helyt áll tak ezen a szép tavaszi napon Mezõtúron.

Lás suk az ered mé nye ket:
1. Mátyus Mar tin 2. kor cso port, D kategóri, 4. Ki rály Ju dit 2. kor cso port, D ka te gó ria

4. Pomázi Bo ró ka Zi ta 1. kor cso port, B ka te gó ria
Tisz te let tel kö szö nöm meg a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na igaz ga tó nõ jé nek,

Nyitrainé Kis Ka ta lin nak és Kéz ér Bé lá nak, hogy biz ton ság ban el utaz hat tunk erre a
versenyre.

Pomázi Melinda
az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola tanára

XXX. Zrínyi Ilona matematikaverseny
Az Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la ta nu lói 2019. feb ru ár 15.-én a Zrí nyi
Ilo na ma te ma ti ka ver se nyen vet tek részt. Is ko lán kat 51 ta nu ló kép vi sel te a ran gos meg -
mé ret te té sen. A leg job bak ered mé nyei:
Ssz. Év fo lyam Név Fel ké szí tõ ne ve lõ Hely. össz.
1. 2. osz tály Luk ács Sán dor Ist ván Kurdiné Tóth Me lin da 17 259
2. 2. osz tály Zsig mond Márk Kurdiné Tóth Me lin da 27
3. 2. osz tály Csá bi Luca Sára Bartáné Mucza Tün de 72
4. 2. osz tály Szûcs Dominik Kurdiné Tóth Me lin da 76
5. 3. osz tály Pap Ta más Zol tán Barta Pet ra 20 319
6. 3. osz tály Mol nár Ad ri enn Vargáné Dora Már ta 81
7. 3. osz tály Szõke-Bóta Ba lázs Barta Pet ra 134
8. 4. osz tály Föl di Zol tán Su lyok Ma ri an na 68 259
9. 4. osz tály Se bõk Dá vid Vargáné Turza Ju dit 84
10. 4. osz tály Mé szá ros Márk Vargáné Turza Ju dit 131
11. 5. osz tály Sza bó Or so lya Födi Krisz ti na 14 271
12. 5. osz tály Zsig mond Vi rág Kálló Ist ván 34
13. 5. osz tály Al föl di Sára Luca Kálló Ist ván 154
14. 6. osz tály Rab Hédi Lizett Födi Krisz ti na 46 224
15. 6. osz tály Eszes Nóra Födi Krisz ti na 113
16. 6. osz tály Bató Vi vi en Födi Krisz ti na 128
17. 7. osz tály Nagy Ró bert Le ven te Bogárné Si mon Klá ra 65 203
18. 7. osz tály Bor sos Kla u dia Bogárné Si mon Klá ra 83
19. 8. osz tály Var ga Ba lázs Kálló Ist ván 61 151
20. 8. osz tály Eszes Ben ce Bogárné Si mon Klá ra 101

Gra tu lá lunk ver seny zõk nek és a fel ké szí tõ ne ve lõk nek.

Reál munkaközösség

2019. április 27

ISKOLA

Pomázi Boróka, Mátyus Martin és Király Judit
(Fotó: Pomázi Melinda)



2019/2020. tanévben induló osztályaink

1. a osz tály
Osztályfõnök: Darókné Nagy Zsu zsan na

Min den, ami fon tos az éle tem ben: a
csa lá dom, a hi va tá som Újszászhoz köt. A
Jász be ré nyi Ta ní tó kép zõ Fõ is ko la el vég -
zé se után pe da gó gu si pá lyá mat a Vö rös -
mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko lá ban kezd -
tem. Na gyon sze ren csés nek tar tom ma -
gam, hogy e va rázs la tos mes ter sé get foly -
tat ha tom.

Még el sem en ged tem sze re tett ne gye -
di ke se im ke zét, nagy öröm mel nyúj tom
az el sõ osz tá lyo sok fe lé. Sze ret ném meg -
mu tat ni ne kik a szé pet és jót, sze re tet tel,
oda fi gye lés sel jó irány ba te rel get ni õket.

A gye re ke kért dol go zom. Já té kos és vi -
dám ta ní tá si órák kal igyek szem meg sze -
ret tet ni a ta nu lást, meg könnyí te ni az óvo dá ból is ko lá ba va ló át lé pést.
Bol dog ság gal tölt el, hogy ta nít vá nya i mat meg ta nít ha tom a tu dás -
szer zés tit ka i ra, és be ve zet he tem az ol va sás és a be tû ve tés rej tel me i be. 
Fon tos nak tar tom, hogy di ák ja im szé les kö rû, kor sze rû is me re te ket
sze rez ze nek. Si ker és öröm él mé nye kí sér je is ko lás éve i ket. Ar ra tö -
rek szem, hogy a rám bí zott gye re kek egy más ra oda fi gye lõ, vi dám,
fel sza ba dult, ki egyen sú lyo zott em be rek le gye nek.

Cé lom meg va ló sí tá sá hoz el en ged he tet len a se gí tõ szü lõi hát tér, a
bi za lom, õszin te ség a szü lõ és ne ve lõ kö zött.

Kül de té sem e gon do lat ban fog la lom össze: 
„Jó szó val ok tasd, ját sza ni is en gedd…”
Gon dos ko dó sze re tet tel vá rom a gyer me ke i ket, kí vá nom, hogy a

szep tem ber az öröm nap ja it hoz za el mind annyi unk szá má ra.

Su lyok Ma ri an na
1999-ben vé gez tem a Jász be ré nyi Ta ní -

tó kép zõ Fõ is ko lán, az óta Újszászon dol -
go zom ta ní tó ként. Több mint 10 éve an -
nak, hogy be ve zet tük is ko lánk ban a nép -
tánc ok ta tást az al só ta go za ton. Az óta szív -
ügyem meg ta ní ta ni gyer me ke in ket a ha -
gyo má nyok õr zé sé re, ápo lá sá ra. A vá ro si
ren dez vé nyek el ma rad ha tat lan sze rep lõi
ta nít vá nya im. Sok örö met sze rez tünk!

Min den gyer mek nagy vá ra ko zás sal,
ér dek lõ dés sel te kint az is ko lás évek elé, de 
min dig ott van ben nük az iz ga lom, a szo -
ron gás. Ép pen ezért fel ada tom nak te kin -
tem, hogy old jam ben nük a fé lel met és
zök ke nõ men tes sé te gyem az is ko la kez dést. Igyek szem hi va tá so mat a 
leg jobb tu dá som sze rint vé gez ni. 

Cé lom, hogy de rûs, sze re tet tel jes lég kör biz to sí tá sá val már az el sõ
na pok tól kezd ve a tu dás örö mé hez jut tas sam õket. Fon tos nak tar tom 
a já té kos, fel fe de zõ ta nu lást, de ugyan ilyen fon to sak a tan órán kí vü li
szí nes prog ra mok, kö zös ség épí tõ fog lal ko zá sok is.

Hi szem, hogy vi dá man, fel sza ba dul tan könnyebb a ta ní tás, ta nu -
lás is. Fel ada tom, hogy a gyer me ke ket meg ta nít sam egy más tisz te le -
té re. Ki emel ten mun kál ko dom azon, hogy a szü lõk nek part ne rük le -
gyek a gyer me kük ne ve lé sé ben. Gyer mek, szü lõ, ta ní tó együtt mû -
köd ve cso dák ra ké pes.

Mun kám so rán sok szor hasz ná lom a di gi tá lis táb lát, amely ma
már nél kü löz he tet len a kor sze rû ta ní tás te rü le tén, és a gyer me kek
kö ré ben is na gyon ked velt.

Re mé lem, sok ara nyos, le en dõ el sõ osz tá lyos kis gye re ket is mer he -
tek meg, hi szen nincs szá mom ra na gyobb öröm an nál, mint ami kor
min den nap ér zem õszin te ra gasz ko dá su kat, sze re te tü ket, s lá tom,
amint a kis ap ró sá gok a sze mem lát tá ra vál nak óvo dás ból iga zi is ko -
lás sá.

Nagy iz ga lom mal és sze re tet tel vá rom a le en dõ el sõ sök ér ke zé sét!

1. b osz tály
Osz tály fõ nök: Tóth Ág nes

2000 óta ta ní tok az Újszászi Vö rös mar -
ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko lá ban. Je len leg
ne gye di kes osz tály osz tály fõ nö ke va -
gyok. Ta ní tói dip lo mám mel lé infomédia
szak pe da gó gus vég zett sé get, va la mint
an gol nyelv és iro da lom mû velt ség te rü le -
ti ké pe sí tést sze rez tem. A mai vi lág ban
szin te le he tet len bol do gul ni ide gen nyelv 
nél kül, ezért jó le he tõ ség, hogy is ko lánk -
ban már el sõ osz tály tól ta nul nak a gye re -
kek an gol vagy né met nyel vet.

Az al só ta go za to sok ta ní tá sát fe le lõs -
ség tel jes fel adat nak tar tom, amit csak kel -
lõ hi va tás tu dat tal le het jól vé gez ni. E
négy év alatt ala kul ki a gyer me kek ta nu -
lás hoz, is ko lá hoz va ló vi szo nya, amely ki hat ké sõb bi ta nul má nya ik ra. 
Hi szem, hogy a gyer me kek sze re te te te rem ti meg a meg fe le lõ ala pot,
lég kört az ered mé nyes mun ká hoz. Fi gye lem be ve szem a gyer me kek
adott sá ga it, ké pes sé ge it és ar ra tö rek szem, hogy ér dek lõ dõ, sok ol da -
lú, ki egyen sú lyo zott sze mé lyi sé gek ké vál ja nak. A Kul csár Mihályné
ál tal ki dol go zott Moz gás te rá pi át be épí tem a min den nap ok ba, mely a
ta nu lá si ké pes ség fej lesz té sé re al kal mas. Tan órá i mat já té kos for má -
ban szer ve zem, hogy a ta nu lók nak öröm le gyen a ta nu lás. Az in te rak -
tív táb la, a ta nu lói lap to pok és a tabletek ad ta le he tõ sé gek és a nap ja -
ink ban ki fej lesz tett pe da gó gi ai mód sze rek al kal ma zá sá val igyek szem 
a leg vál to za to sabb, ko runk kö ve tel mé nye i nek meg fe le lõ ok ta tás ban
részesí teni ta nu ló i mat. Nagy ki hí vást je lent, hogy meg ta lál jam, me -
lyik gyer mek mi ben te het sé ges, a ké sõb bi éle te fo lya mán mi lyen te rü -
le ten tud a leg in kább érvé nyesülni.

Ak kor leg ha té ko nyabb a mun kánk, ha hár man - gyer mek, szü lõ,
ta ní tó - össze fo gunk. Eb ben a mun ká ban szá mí tok a ked ves szü lõk
együtt mû kö dé sé re.
„A gyer mek olyan, mint a pil lan gó a szél ben. Né hány ma ga sabb ra tud re pül ni,
mint má sok, de mind egyik leg jobb tu dá sa sze rint re pül. Mi ért is ha son lí ta nád
össze õket? Mind egyik más, mind egyik kü lön le ges, mind egyik gyö nyö rû.”

Sze re tet tel vá rom a le en dõ el sõ sö ket!

Vargáné Turza Ju dit
2002-ben sze rez tem meg dip lo má mat

a Szent Ist ván Egye tem Jász be ré nyi Ta ní -
tó kép zõ Fõ is ko lai Ka rán, ta ní tói sza kon.
Az óta a he lyi ál ta lá nos is ko lá ban ta ní tok.

Gyer mek ko rom óta ta ní tó né ni sze ret -
tem vol na len ni, ezért volt nagy öröm
szá mom ra, hogy a fõ is ko la be fe je zé se
után rög tön gye re kek kö zé ke rül het tem.
Büsz ke va gyok ar ra, hogy ki tû nõ szak -
em be rek kel dol goz ha tok, akik tõl so kat
ta nul tam. Az el múlt négy évet egy nagy -
sze rû osz tállyal töl töt tem Ági ka né ni
„pár ja ként”.

A kö vet ke zõ tan év kü lön le ges lesz
szá mom ra, mert a kis el sõ sök ed di gi éle té ben a leg fon to sabb for du ló -
pont az is ko lá ba lé pés. Biz to san már most nagy vá ra ko zás sal, ér dek lõ -
dés sel, és ta lán kis szo ron gás sal vár ják a nagy pil la na tot.

Ági ka né ni mel lett én is min dent meg te szek azért, hogy nyu godt,
har mo ni kus, sze re tet tel jes lég kör ben old juk az el sõ meg szep pe né se i -
ket. Cé lom az is ko la és a ta nu lás meg sze ret te té se, a he lyes ta nu lá si
szo ká sok ki ala kí tá sa, egy más köl csö nös tisz te le te, meg be csü lé se. Bí -
zom ben ne, hogy a szü lõk kel is si ke rül gyü möl csö zõ kap cso la tot ki -
épí te nünk, ami az õszin teségen, bi zal mon, következetessé gen alap -
szik.

Min den sze re te tem mel és tu dá som mal azon le szek, hogy si ke rül -
jön egy ta nul ni és is ko lá ba jár ni sze re tõ kis kö zös sé get ki ala kí ta ni.
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HIRDETMÉNY 
az általános iskolai beiratkozás rendjérõl

A nem ze ti köz ne ve lés rõl szó ló 2011. évi CXC. tör vény (a to váb bi ak ban: Nkt.) 50. S (7) be kez dé sé ben, va la -
mint a ne ve lé si-ok ta tá si in téz mé nyek mû kö dé sé rõl és a köz ne ve lé si in téz mé nyek név hasz ná la tá ról szó ló
20/2012. (VIII. 31.) EMMI ren de let 22. S (1)-(2) be kez dé sé ben fog lal tak nak meg fe le lõ en a 2019. év ben tan kö te -
les kor ba lé põ gyer me kek ál ta lá nos is ko lai be irat ko zá sá nak idõ pont ja - a te rü le ti leg il le té kes tan ke rü le ti köz -
pon tok vé le mé nyé nek ki ké ré sé vel - az aláb bi ak sze rint ke rült meg ha tá ro zás ra.

A 2019/2020. tan év re tör té nõ ál ta lá nos is ko lai be irat ko zás ra az aláb bi idõ pont ok ban ke rül sor:

2019. áp ri lis 11. (csü tör tök) 8.00-19.00 óra kö zött

2019. áp ri lis 12. (pén tek) 8.00-19.00 óra kö zött

A szü lõ a tan kö te les kor ba lé põ (2013. au gusz tus 31-ig szü le tett) gyer me két a hir det mény ben köz zé tett
idõ pont ban a la kó he lye sze rint il le té kes vagy a vá lasz tott is ko la el sõ év fo lyam ára be írat ni kö te les.

A szü lõ 2019 áp ri li sá tól már vá laszt hat ja a gyer mek ál ta lá nos is ko lai be irat ko zá sa kor az online ügy in té zés
le he tõ sé gét is, amely nek so rán az ada to kat a KRÉTA rend szer fe lü le tén, vagy a 
https:/ leugyintezes.e-kreta.hu/ weboldalon tör té nõ re giszt rá ció után ott hon ról is ki tölt he ti.

Az ál ta lá nos is ko la el sõ év fo lyam ára tör té nõ be irat ko zás kor be kell mu tat ni:

– a gyer mek ne vé re ki ál lí tott sze mé lyi azo no sí tót és lak cí met iga zo ló ha tó sá gi iga zol ványt (a gyer mek lak -
cím kár tyá ját), va la mint az is ko lá ba lé pés hez szük sé ges fej lett ség el éré sét ta nú sí tó iga zo lást.

Az is ko la igaz ga tó ja a fel vé te li el já rás ban a fel vé tel rõl, át vé tel rõl ta nu lói jog vi szonyt lé te sí tõ vagy a ké rel -
met el uta sí tó dön tést hoz, me lyet kö te les írás ban kö zöl ni a szü lõ vel.

Amennyi ben a vá lasz tott is ko la igaz ga tó ja a gyer mek fel vé te lé vel kap cso lat ban el uta sí tó dön tést hoz, a
szü lõ a dön tés el len jog or vos lat tal él het.

A szü lõ az Nkt. 37. S (2)-(3) be kez dé sei alap ján jog sza bály sér tés re vagy ér dek sé re lem re hi vat ko zás sal
nyújt hat be jog or vos la ti ké rel met a dön tés köz lé sé tõl szá mí tott 15 na pon be lül ál la mi fenn tar tá sú is ko la ese -
té ben az il le té kes tan ke rü le ti igaz ga tó hoz, nem ál la mi fenn tar tá sú in téz mény ese té ben az in téz mény fenn -
tar tó já hoz.

Amennyi ben a szü lõ a vá lasz tott is ko la igaz ga tó já nak el uta sí tó dön té se el len nem kí ván jog or vos lat tal él -
ni, a dön tés vég le ges sé vá lá sát kö ve tõ 5 na pon be lül kö te les gyer me két be írat ni a kö te le zõ fel vé telt biz to sí tó
is ko la el sõ év fo lyam ára.

A kö te le zõ fel vé telt biz to sí tó is ko la kö te les fel ven ni, át ven ni azt a tan kö te les ta nu lót, aki élet vi tel sze rû en
az ál ta lá nos is ko la kör ze té ben la kik.

Az a szü lõ vagy tör vé nyes kép vi se lõ, aki a szü lõi fel ügye le te vagy gyám sá ga alatt ál ló gyer me ket kel lõ
idõ ben az is ko lá ba nem írat ja be, to váb bá az a szü lõ, aki nem biz to sít ja, hogy sú lyos és hal mo zot tan fo gya té -
kos gyer me ke a fej lõ dé sét biz to sí tó ne ve lés ben, ne ve lés ok ta tás ban ve gyen részt, sza bály sér tést kö vet el.

A Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Kor mány hi va tal Szol no ki Já rá si Hi va ta la ál tal fe lül vizs gált és köz zé tett
ál ta lá nos is ko lai kör ze tek ki je lö lé sé rõl és a pe da gó gi ai szak szol gá la tot el lá tó in téz mény mû kö dé si kör ze te i -
rõl szó ló tá jé koz ta tó meg te kint he tõ a Kor mány hi va tal hon lap ján

http://www.kormanyhivatal.hu/hu/jasz-nagykun-szolnok/hirek/altalanosiskolai-felveteli-korzethatarok-t
ajekoztato, to váb bá va la mennyi te le pü lé si ön kor mány zat pol gár mes te ri hi va ta lá ban és az il le té kes sé gi te -
rü le tü kön mû kö dõ ál ta lá nos is ko lák ban.

Szol nok, 2019. már ci us

Dr. Berkó Attila
kormánymegbízott

5000 Szol nok, Kos suth La jos út 2. 5001 Szol nok, Pf. 111 Te le fon: (56) 795 733 Fax: (56) 795 789 e-mail:
kh.okthat@jasz.gov.hu Hon lap:www.kormanyhivatal.hu
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Csúfos vereség?

Az em be ri ség tör té ne té nek két ség te le nül leg csú fo sabb
ve re sé ge tör tént ak kor, ami kor – kö zel 2000 éve – nagy pén -
te ken, a Ná zá re ti Jé zus, el ké pesz tõ en ször nyû kí nok el vi se -
lé sé vel szen ve dett és meg halt a ke resz ten. Ez az ese mény –
lát szó lag – az em ber ré lett Is ten ször nyû tra gé di á ja, va ló já -
ban azon ban az õ leg na gyobb gyõ zel me, mert sze re tet bõl
vál lalt ál do zat volt. Az min den eset re igaz, hogy az em be ri -
ség ré szé rõl Jé zus nak, az em ber ré lett Is ten Fi á nak ke reszt -
re fe szí té se a le he tõ leg na gyobb ar cát lan ság, a le he tõ leg na -
gyobb bûn az em ber ré szé rõl. Meg ren dí tõ ar ra gon dol ni,
hogy az em ber nek er re az ar cát lan sá gá ra Jé zus vá la sza
nem va la mi átok, vagy ször nyû csa pás, ha nem ez a mon -
dat: „Atyám, bo csáss meg ne kik, mert nem tud ják, hogy mit 
cse lek sze nek.” Eh hez kap cso ló dik még az is, hogy Jé zus
ezek után még ba rá ta i nak ne vez ben nün ket, hi szen így be -
szél: „Na gyobb sze re te te sen ki nek sincs an nál, mint aki éle -
tét ad ja ba rá ta i ért.” Õ ezt tet te: oda ad ta éle tét, hogy mi
meg tisz tul junk a bûn tõl, Is ten gyer me ke i ként él jünk itt a
föl dön és ré sze sei le hes sünk az örök élet boldog ságának,
mi több: tes tünk is ré sze sed jen a fel tá ma dás dicsõségében.

Ha Jé zus Krisz tus tör té ne te nagy pén te ki ke reszt ha lá lá -
val vé get ért vol na, ak kor ma nem vol na ke resz tény ség, de
– mint tud juk – hús vét va sár nap Krisz tus fel tá madt. Egy -
szer s min den kor ra gyõ zel met ara tott a ha lál fö lött.

Meg le het, hogy a ma em be re két ked ve, oly kor hi tet len -
ked ve fo gad ja ezt a hírt, még is ez a hír az em be ri ség leg na -
gyobb öröm hí re, mert ar ról szól, hogy nem a bû né, a go -
nosz sá gé az utol só szó. Ma guk az apos to lok is elõ ször ké -
tel ked ve fo gad ták ezt az öröm hírt, de ami kor meg bi zo nyo -
sod tak a va ló ság ról, ak kor már a Szent lé lek kel el tel ve, Is -
ten ir gal má ba ve tett bi za lom mal meg bán ták bû ne i ket, és
bát ran hir det ték az öröm hírt, egé szen a vér ta nú sá gig.
(Egye dül Já nos apos tol nem szen ve dett vér ta nú sá got, de
hite mi att õ is szen ve dett, és Patmosz szi ge tén szám ki ve -
tés ben halt meg).

Va ló igaz, hogy Jé zus Krisz tus sor sa lát szó lag csú fos ve -
re ség, egy vég sõ csõd, de az õ fel tá ma dá sa ar ról szól, hogy
Is ten Úr a ha lál fö lött. Aki le gyõz te a ha lált, az ké pes meg -
ad ni az em ber nek a fel tá ma dás di csõ sé gét. Krisz tus sor sa
azt is ta nít ja, hogy nem hi á ba va ló az em be ri szen ve dés, az
em ber nagy sá ga nem a si ker tõl függ, ha nem a meg élt sze -
re tet tõl. A vi lág ban a sze re tet fog vég sõ di a dalt arat ni és
nem a go nosz ság. Ez a di a dal az Is ten gyõ zel me az em ber -
ben.

Szív bõl kí vá nom, hogy ez a hús vé ti öröm tölt se el min -
den ked ves ol va só szí vét, sõt nem csak õket, ha nem min -
den em ber szí vét is.

Miklós János plébános

Csodák márpedig vannak

A vi lág hét ter mé sze ti cso dá ja min den kit
ámu lat ba ejt, hi szen a Grand Ca nyon, a Nagy - 
ko rall zá tony, Rio De Ja ne i ro ki kö tõ je, Mo unt
Eve rest, Sar ki fény, Parícutin vul kán, Vik tó ria
víz esés, úgy gon do lom, min den kit le nyû göz.
Aki cso da szép épít mé nye ket akar szem lél ni,
kö zel és tá vol is ta lál.

A vi lág tör té ne lem ben is ta lá lunk cso dát.
So kat. De a leg na gyobb cso da, hogy Is ten el -
küld te fiát, azaz Jé zus Krisz tust erre a föld re.
Az Új szö vet ség ben ar ról ol va sunk, hogy Jé zus 
sok cso dát tett: be te gek gyógy ul tak meg, a
sán ta járt, a bõr be teg ség ben szen ve dõ bõre ép 
lett. A ha lott Láz ár élet re kelt, ugyan így Jairus
12 éves lá nya és a naini ifjú is. Volt arra is al ka -
lom, hogy a nagy lét szám ban össze gyûl tek
né hány ke nyér és hal bir to ká ban át él ték, hogy 
az en ni va ló cso dá la tos mó don meg sza po ro -
dott, oly annyi ra, hogy ma ra dék is ma radt. Ta -
lá ló an fo gal maz za meg Jób: „Ha tal mas dol go -
kat mû vel, ki ku tat ha tat la nul, cso dás dol go -
kat, meg szám lál ha tat la nul.” (9,10.)

Ám ez a cso da so ro zat fél be sza kad ni lát szik,
ami kor Jé zust ha lál ra íté lik, ke reszt re fe szí tik
és meg hal. A ta nít vá nyok és mind azok, akik
sze ret ték, si rat ják. Arimátia Jó zsef és
Nikodémus, a zsi dó Nagy ta nács tag jai is fájó
szív vel vet tek bú csút Jé zus tól. De a cso da so ro -
zat nem ért vé get, mert Jé zus ha lá la után „a
temp lom füg gö nye ket té ha sadt, fe lül rõl egé -
szen az al já ig, a föld meg ren dült, szik lák re -
ped tek meg, sí rok nyíl tak meg, és sok el hunyt
szent nek fel tá madt a tes te. Fel tá ma dá sa után
elõ jöt tek a sí rok ból, be men tek a szent vá ros -
ba, és töb bek nek meg je len tek. A szá za dos és a
töb bi ek is, akik Jé zust õriz ték, a föld ren gés és
a tör tén tek lát tá ra igen meg ijed tek: „Ez va ló -
ban Is ten Fia volt” – mond ták.” (Mt 27,51-54.)
Jé zus ha lá la az em ber bû nös sé ge mi att volt.
Mert csak így kap ha tunk bûn bo csá na tot, csak
Jé zus Krisz tu son ke resz tül van örök éle tünk,
ha hi szünk õben ne. A hús vét szo mo rú ün nep
len ne, de hús vét va sár nap haj nal ban Jé zus
fel tá madt.

Mi ez, ha nem cso da?!

Ez úton kí vá nok min den ked ves ol va só nak
ál dott, a fel tá ma dás örö mé ben gaz dag hús vé ti 
ün ne pet!

Szabóné Szabó Henrietta
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ÚVVSE elnökségi
ülés

Már ci us 28-án a Szász Ven dég ház ban
Bá lint Fe renc el nök le té vel tar tot ta ülé sét az 
Újszászi VVSE el nök sé ge. Az ülés na pi -
rend jén a szak osz tály ok ve ze tõi tá jé koz -
ta tat ták az el nök sé get a 2019. év el sõ ne -
gyed évi ese mé nye i rõl. Utá na Ka sza
Józsefné gaz da sá gi ve ze tõ a 2018. évi költ -
ség ve tés le zá rá sá nak elõ ké szü le te i rõl és a 
2019. évi költ ség ve tés el sõ ne gyed évi
hely ze té rõl tá jé ko zat ta a je len lé võ ket.

A lab da rú gó szak osz tály fo lya mat ban
lévõ TAO pá lyá za ta i nak ál lá sát, az áp ri lis -
ban in du ló pá lyá za tok elõ ké szí té sét
Szilvási Fe renc – aki már ci us 10-tõl az
egye sü let al kal ma zott ja ként a sport te lep
lé te sít mény ve ze tõ je – is mer tet te. 

Újszász vá ros 2019. évi költségveté -
sében az elõ zõ évi vel azo nos össze get, 6.5
mil lió fo rin tot biz to sí tott az Újszászi Vá -
ro si Vas utas Sport egye sü let mû kö dé si
költ sé ge i re. Az ön kor mány za ti tá mo ga -
tást az el nök ség a szak osz tály ok kö zött az
elõzõ évihez hasonlóan osztotta fel.  
Lab da rú gás ....................................3 900 000
Láb toll-lab da ....................................850 000
Sakk ...................................................800 000
Asz ta li te nisz .....................................350 000
Duatlon .............................................200 000
Tar ta lék .............................................400 000
Össze sen ........................................6 500 000

Fe hér Já nos az Újszászi VVSE két si ke -
res pá lyá za tá nak meg va ló sí tá sá ról be -
szélt.  A Hi szek Ben ned Sport Prog ram
III. alprogramja II. üte me ke re té ben „Fitt,
Egész sé ges Nem ze tért Tárt Ka pus Prog -
ram já nak” meg va ló sí tá sa so rán no vem -
ber és de cem ber hó nap ban hét sport ág -
ban –asz ta li te nisz, fanatic kom bi aerobik,
ge rinc tor na, jó ga, láb toll-lab da, te rem fo -
ci, tol las lab da – in gye ne sen spor tol hat tak
az újszásziak. 5385 ak ti vi tást tel je sí tet tek.

Az Em be ri Erõ for rás ok Mi nisz té ri u -
má nak Spor tért Fe le lõs Ál lam tit kár sá ga
Hi szek Ben ned Sport Prog ram II.
alprogramja III. üte mé nek ke re té ben a
Sport egye sü le tek Or szá gos Szö vet sé gé -
nek köz re mû kö dé sé vel a láb toll-lab da
után pót lás ne ve lé sé re biz to sí tott pá lyá za -
ti for rást. Az el nyert 500000 Ft tá mo ga tást
a láb toll-lab dá zó után pót lás mû kö dé si
fel tét ele i nek ja ví tá sá ra hasz nál tuk fel. Ja -
ví tot tuk az uta zá si fel té te le ket, kö rül mé -
nye ket, sze rény mér ték ben pó lók vá sár -
lá sá val bõ ví tet tük a fel sze re lést, a prog -
ram si ke res szer ve zé sé hez szó ró la pos
kom mu ni ká ci ót foly tat tunk. Az egé szen
kez dõk nek, a 2009-2011-ben szü le tet tek -
nek Raj ka At ti la test ne ve lõ ta nár tar tott já -
té kos, sport ágat meg sze ret te tõ edzé se ket. 
A na gyob bak kal Tóth Gá bor test ne ve lõ ta -
nár, 14-sze res Eu ró pa-baj nok, 52-sze res
ma gyar baj nok fog la ko zott.  

Az el nök ség sza bad idõ sport szak osz -
tály lét re ho zás ról dön tött. A szak osz tály -
ban az aerobikosok, a gya log és ke rék pár -

tú rá zók és a tol las lab dá zók spor tol hat nak 
újszászi színekben

Az el nök ség a 2018. évet le zá ró kül -
dött gyû lést má jus 23. (csü tör tök) 18 órá ra 
hív ta össze a Szász Ven dég ház ba.

Labdarúgás

Döntetlen Jászfényszaru ellen

Már ci us 2. XVII. for du ló
Újszász – Jászfényszaru 1-1 (1-0)
Újszász, 80 né zõ. ve zet te: Szénási Gá -

bor
Újszász: Ko vács György- Jánosik Sán dor,

Nagy Krisz ti án, Sza bó At ti la, Ve réb Dá ni el
(Ve réb Vik tor), Gaz dag Gyu la, ifj. Rézsó Pé -

ter, Szûcs Dé nes, Rentler Mi lán (Pap la nos
Ákos), Pongrácz Mar tin, Kovács Tamás

Gól lö võ: Rentler Mi lán (28. perc)
Az ese mény dús és iz gal mas szajoli

sze zon nyi tó után, egy igen csak fe lejt he tõ
mér kõ zést ját szot tunk ha zai pá lyán
Jászfényszaru el len. Egyik csa pat sem szi -
por ká zott, en nek is volt kö szön he tõ,
hogy na gyon ke vés hely zet ala kult ki a ki -
lenc ven perc so rán. A ven dé gek bir to kol -
ták töb bet a lab dát, és pró bál tak épít kez -
ni, mi pe dig a zárt és sta bil vé de ke zés bõl
in dul va, a kont ra tá ma dá sok ban bíz tunk.
Ha son ló szi tu á ció után ke rül tünk elõny -
be a 28. perc ben, ami kor Rentler Mi lán
szép egyé ni ak ci ó ját kö ve tõ en meg sze -
rez te el sõ újszászi gól ját. Ez a ta lá lat elég
volt ah hoz, hogy elõnnyel for dul junk, de
a mér kõ zés meg nye ré sé hez ke vés nek bi -
zo nyult. A má so dik fél idõ re is job bá ra a
küz de lem volt a jel lem zõ, pró bál ko zott
mind két csa pat, ke vés si ker rel. A 73. perc -
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ben az tán még is ki egyen lí tet tek a ven dé -
gek. Egy elõ re ívelt lab dát Si mon szin te
za var ta la nul fe jelt a ka punk ba. A mér kõ -
zés vé gén még Pongrácz Mar tin nak is
volt egy kö ze li fe je se, amely könnyû
zsák mány nak bi zo nyult a fény sza rui ka -
pus szá má ra. Ma radt az 1-1-es döntetlen,
amely összességében igazságosnak
mondható.

Szûcs Dénes gólja három
pontot ért

Már ci us 9. XVIII. for du ló
Rákóczifalva – Újszász 1-2 (0-1)

Rákóczifalva, 70 né zõ, ve zet te: Ács
Zol tán

Újszász: Ko vács György – Ve réb Vik tor,
Nagy Krisz ti án, Sza bó At ti la, Ve réb Dá ni el,
Gaz dag Gyu la (Pap la nos Ákos), ifj. Rézsó Pé -
ter (Pap la nos Ádám), Szûcs Dé nes, Pongrácz
Mar tin, Jánosik Sán dor, Rentler Milán

Gól lö võk: Jánosik Sán dor (9. perc),
Szûcs Dé nes (76. perc)

Kö te le zõ gyõ ze lem nek tû nõ, bár an nál 
sok kal ne he zebb fel adat várt ránk hét vé -
gén Rákóczifalván. A ha za i ak a ki esés el -
len me ne kül nek, így min den egyes pont -
ra ége tõ en nagy szük sé gük van. A mi ré -
szünk rõl pe dig egy ér tel mû volt, hogy
nem fér het be le egy bot lás a se reg haj tó el -
len. Eme elõz mé nyek tu da tá ban, min -
den ki egy küz del mes, jó mér kõ zés re szá -
mí tott. A küz de lem, úgy ahogy meg volt,
a szín vo nal vi szont messze el ma radt a
várt tól. Ko rán, már a 9. perc ben meg sze -
rez tük a ve ze tést Jánosik Sán dor gól já val,
ami re a má so dik fél idõ ele jén
Máté-Fazekas vá la szolt. Már úgy tûnt,
hogy ma rad az 1-1-es dön tet len, és meg -
osz toz nak a pon to kon a csa pa tok, ami kor
a 76. perc ben egy nagy ka pus hi bát ki -
hasz nál va, Szûcs Dé nes meg sze rez te el sõ
baj no ki gól ját a fel nõt tek kö zött, amely
rög tön gyõz tes gól nak bi zo nyult. A gyõ -
ze lem volt a leg fon to sabb, amely nek na -

gyon örül he tünk, vi szont az el kö vet ke zõ
ne héz mér kõ zé se ken játékban sokat kell
javulnunk ahhoz, hogy jó eredményeket
tudjunk majd elérni.

Az utolsó percben
veszítettünk

Már ci us 17. XIX. for du ló
Újszász – Törökszentmiklós 1-2 (0-0)
Újszász, 120 né zõ. ve zet te: Nagy Zol -

tán
Újszász: Ko vács György – Ve réb Vik tor,

Nagy Krisz ti án, ifj. Rézsó Pé ter (Pap la nos
Ádám), Ve réb Dá ni el, Gaz dag Gyu la,
Pongrácz Mar tin, Szûcs Dé nes, Rentler Mi -
lán, Jánosik Sán dor, Kovács Tamás

Gól lö võ: Rentler Mi lán (53. perc)
Ki ál lít va: Rentler Mi lán (92. perc)

Nap sü té ses, bár sze les idõ ben, a szo ká -
sos nál több né zõ elõtt ke rült sor a for du ló
rang adó já nak is ti tu lál ha tó Törökszent -
miklós el le ni mér kõ zés re. Eh hez mél tó an
nagy iram ban kezd tek a csa pa tok, ki -
egyen lí tett já ték folyt a pá lyán, és bár ki -
sebb - na gyobb le he tõ sé gek ki ala kul tak
mind két ka pu elõtt, gól nem szü le tett az
el sõ negy ven öt perc so rán. A foly ta tás ban 
az tán négy perc el tel té vel hát rány ba ke -
rül tünk, ame lyet egy kis sze ren csé vel
gyor san ki is egyen lí tet tünk Rentler Mi -
lán ré vén. Ez után a ven dé gek fo ko za to -
san át vet ték a mér kõ zés irá nyí tá sát.
„Hosszú kis pad juk nak” is kö szön he tõ en
mi nõ sé gi cse ré ket haj tot tak vég re, és egy -
re na gyobb nyo más alá he lyez ték ka pun -
kat. Ek kor már az ered mény meg tar tá sa
volt a cé lunk, és ki egyez tünk vol na az egy 
pont tal is, ám a 90. perc ben egy igen csak
„könnyû síp pal” meg ítélt sza bad rú gás
után, az ol dal ról be ívelt lab dát Szedlák fe -
jel te a ka punk ba. Sem erõnk, sem idõnk
nem ma radt az egyen lí tés hez, rá adá sul
Rentler ki ál lí tá sa mi att tíz em ber re fo -
gyat koz tunk. A ta valy ok tó ber óta tar tó
ki lenc mér kõ zé ses ve ret len sé gi so ro za -
tunk ért véget ezzel.

Tisztes helytállás a
bajnokesélyes otthonában

Már ci us 24. XX. for du ló
Ti sza fü red – Újszász 3-1 (3-0)
Ti sza fü red, 250 né zõ. ve zet te: Fe ke te

Tibor
Újszász: Ko vács György – Ve réb Vik tor,

Sza bó At ti la, Ba lázs Mi hály, Ve réb Dá ni el,
Gaz dag Gyu la, Pongrácz Mar tin (Sza bó Gá -
bor), Jánosik Sán dor, Pap la nos Ákos, Szûcs
Dé nes, Paplanos Ádám

Gól lö võ: Gaz dag Gyu la (54. perc)
A baj nok sá got nagy va ló szí nû ség gel

meg nye rõ Ti sza fü red ott ho ná ban lép -
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tünk pá lyá ra a hét vé gén. Az õsszel bra vú -
ros dön tet lent ér tünk el el le nük, most vi -
szont a leg na gyobb fej tö rést az okoz ta,
hogy mi lyen össze ál lí tás ban tud juk majd
fel ven ni a küz del met. Sé rül tek és el til tá -
sok mi att, egy cse ré vel még a pont szer zés 
is cso dá nak szá mí tott vol na. En nek el le -
né re szûk fél órá ig áll tuk a ha za i ak ro ha -
ma it, majd az el sõ be ka pott gól után kis sé
szét es tünk, ame lyet újabb két gól lal bün -
te tett el len fe lünk. Negy ven öt perc alatt
el dõlt a mér kõ zés, vi szont po zi tí vum,
hogy a má so dik fél idõt si ke rült ka pott gól 
nél kül le hoz ni, sõt Gaz dag Gyu la ré vén
még szé pí te ni is tudtunk.

Szurmai Tibor

Nem tudtuk kihasználni az
emberelõnyt

Már ci us 30. XXI. for du ló
Újszász – Kar cag 1-2 (0-1)
Újszász, 80 né zõ. ve zet te: Do bó Sán -

dor
Újszász: Ko vács György – Jánosik Sán dor, 

Nagy Krisz ti án, Sza bó At ti la, Ve réb Dá ni el,
Gaz dag Gyu la, Ba lázs Mi hály (Ve réb Vik tor),
Szûcs Dé nes, Rentler Mi lán, Pongrácz Mar -
tin, Ko vács Ta más (Paplanos Ádám)

Gól lö võ: Pap la nos Ádám (80. perc)
Két vesz tes mér kõ zés után a jó for má -

ban lé võ Kar ca got lát tuk ven dé gül a 21.
for du ló ban. Nagy len dü let tel kez dett
mind két csa pat, en nek el le né re nem sok
hely zet ala kult ki a ka puk elõtt. A leg na -
gyobb le he tõ ség ré szünk rõl Ko vács Ta más
elõtt adó dott még 0-0-ás ál lás nál, de csa -
tá runk vé dõ vel és ka pus sal a „nya ká ban”
csu pán a ka pu fát ta lál ta el. A 27. perc ben
egy kar ca gi szög let után kont ra tá ma dást
ve zet het tünk (vol na), amely bõl lab da -
vesz tés, majd ellenkontra tá ma dás lett,
amit nem tud tunk le vé de kez ni, így a ven -
dé gek Györgyfi ré vén meg sze rez ték a ve -
ze tést. A gól után még job ban érez he tõ és
lát ha tó volt el len fe lünk ma ga biz tos sá ga
és ön bi zal ma, és egy ér tel mû vé vált, hogy
nagy for du lat ra len ne szük ség já ték ban
és el sõ sor ban hely zet ki ala kí tás ban ah -
hoz, hogy for dí ta ni tud junk. Az esélyt
meg kap tuk hoz zá. A 42. perc ben egy fö -
lös le ges sza bály ta lan ság után a já ték ve ze -
tõ ki ál lí tot ta a kar ca gi ak csa tá rát. Ez azt
je len tet te, hogy egy tel jes fél idõt em ber -
elõny ben játsz hat tunk. Saj nos, az ilyen -
kor „szo ká sos nak” mond ha tó nagy ro ha -
mok és gyors egyen lí tés he lyett az 50.
perc ben mi kap tunk újabb gólt, amellyel
még ne he zebb hely zet be ke rül tünk. Már
csak azért is, mert a to váb bi ak ban sem
volt érez he tõ, hogy töb ben len nénk a pá -
lyán, és szin te sem mi ve szélyt nem je len -
tet tünk el len fe lünk ka pu já ra. A 80. perc -
ben aztán mégis sikerült begyötörni egy
gólt, ami után nagy rohanásba kezdtünk,
beszorítottuk ellenfelünket, de sajnos az
egyenlítés már nem jött össze.

Szurmai Tibor

Sakk

Ket tõs gyõ ze lem

NB-II TÁKISZ SE (Kecs ke mét) – Újszász 5,5-6,5
Újszász – Kis kun fél egy há za 10,5-1,5

Az NB-II es csa pat baj nok ság 9. for du ló já ban a TÁKISZ csa pa tá hoz Kecs ke mét re lá to -
gat tunk. El len fe lünk erõs kö zép csa pat nak szá mí tott, így nem volt könnyû dol gunk.
Rá adá sul tar ta lé ko san ül tünk asz tal hoz, hi szen Ta kács és Váradi nem tud ta vál lal ni a
já té kot. Óva tos já ték jel le mez te az egész mér kõ zést, több táb lán a sak ko zók nem koc -
káz tat tak, így hét eset ben is dön tet len re vég zõ dött a par ti. Saj nos, Simonyi és Pász tor
ki ka pott, vi szont Var ga, Szíj ár tó és Far kas szép par ti ban gyõzött, így nagy
küzdelemben minimális csapatgyõzelem született.

Gyõ zött: Var ga, Szíj ár tó, Far kas
Dön tet le ne zett: Mu ha ri, Czeglédi, Mol nár, Csízik, Gu lyás, Gödöllei, Ko vács
Vesz tett: Simonyi, Pász tor.
A kö vet ke zõ for du ló ban Kis kun fél egy há za együt te sét fo gad tuk. Mind két csa pat

tar ta lé kos össze ál lí tás ban ját szott, ná lunk Mu ha ri és Far kas hi ány zott az alap em be rek
kö zül. Már a meg nyi tá sok után lát szott, hogy nincs egy súly cso port ban a két együt tes,
s sor ra arat tuk a gyõ zel me ket. Már a ki üté ses 12-0-ás gyõ ze lem is ben ne volt a mér kõ -
zés ben, de Gu lyás, Czeglédi és Csízik elõ nyö sebb ál lá sát dön tet len re ron tot ta. Összes -
sé gé ben ma ga biz tos gyõ zel met arat tunk, és az utolsó forduló elõtt ezüstérmesnél
rosszabbak már nem lehetünk.

Gyõ zött: Simonyi, Mol nár, Var ga, Ta kács, Szíj ár tó, Pász tor, Váradi, Gödöllei, Ko -
vács

Dön tet le ne zett: Czeglédi, Csízik, Gu lyás.
If jú sá gi já té ko sunk, Ko vács Lil la az or szá gos sakk di ák olim pi án nagy sze rû en sze re -

pelt. A Le hel Ve zér Gim ná zi um (Jász be rény) szí ne i ben or szá gos III. he lye zést ért el a
kö zép is ko lás lányok csapat kategóriájában.

A baj nok ság ál lá sa a 10. for du ló után:

1. Me ri tum SE (Sze ged) 18 pont (76), 2. Újszász 16 pont (80) 3. Ma kó II. 12 pont (67),
4. Oros há za 12 pont (63,5), 5. Kar cag 10 pont (51), 6. Kis kun fél egy há za, Maróczy Gé za
SE III. 9 pont (46,5), 8. TÁKISZ SE (Kecs ke mét) 9 pont (55,5) 9. Tóth Lász ló SE II. (Kecs -
ke mét) 7 pont (53,5), 10. Bé kés 6 pont (55,5), 11. Szen tes, Gyu la 6 pont (52,5).

Szak osz tá lyunk áp ri lis ha vi prog ram ja:

NB II 11. for du ló 2019. 04. 28. 10.00 
Bé kés – Újszász.

Varga László
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Lábtoll-labda 

Jász-Nagykun-Szolnok
megyei diáklompia®

A szo ká sos nál ke ve seb ben – 10 is ko la 41 
ta nu ló ja – lép tek pá lyá ra már ci us 7-én
Újszászon a V-VI. kor cso por tos ta nu lók
ré szé re ren de zett Jász-Nagykun-Szolnok
me gyei Láb toll-lab da Di ák olim pi án®.
Leg ered mé nye seb ben a szol no ki is ko lák
sze re pel tek. Csa pa ta ik ban sok Szol no kon
ta nu ló újszászi ját szott. A Var ga Ka ta lin
Gim ná zi um ta nu lói há rom me gyei baj no -
ki cí met és egy ezüst ér met nyer tek. Mél tó
el len fe lük volt a Szol no ki Szé che nyi Gim -
ná zi um, amely nek lány ver seny zõi két el -
sõ, egy má so dik és egy har ma dik hellyel
vé gez tek az ered mény táb lá zat má so dik
he lyén. Har ma dik he lyen a Ver se ghy Fe -
renc Gim ná zi um vég zett. A leg több ér met 
– ötöt – a há zi gaz da Rózsa Imre
Középiskola tanulói gyûjtötték, de nagy
bánatukra aranyérem nem került a
gyûjteményükbe.

Csa pat és egyé ni gyõ zel mé vel Mol nár
Ger gõ (Var ga), Vachal Krisz ti na (Var ga)
és Szaszkó Dor ka (Szé che nyi) emel ke dett 
ki a me zõny bõl. Vachal Krisz ti na ered mé -
nye kü lön le ges, mert a csapatgyõzelemet
a fiú csapatban érte el.

A leg job bak áp ri lis 11-én a Csong rád
me gyei Kis te le ken az or szá gos dön tõ ben
folytatják

Ered mé nyek

V. kor cso port
Fiú csa pat (4): 1. Czétényi Krisz ti án,

Ka na las Má rió, Sár kány Zsolt, Varga-
 Nagy Bá lint (Szol no ki Mû sza ki SZC Pe tõ -
fi Sán dor Épí té sze ti és Fa ipa ri Szak gim -
ná zi u ma és Szak kö zép is ko lá ja), 2. Far kas
Le ven te, Haj dú Vik tor, Ke nye res Krisz ti -
án, Vá ri Gá bor Oli vér (Szol no ki Mû sza ki
SZC Jendrassik György Gé pi pa ri Szak -
gim ná zi u ma), dön tõ: 15-10, 15-12, 3.
Eszes Ben ce, Ga lam bos Lász ló, Kaló Lász -
ló (Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos 
Is ko la)

Fiú egyé ni (15): 1. Ko vács Már ton
(Ver se ghy Fe renc Gim ná zi um Szol nok),
2. Mol nár Dá ni el (Var ga Ka ta lin Gim ná zi -
um Szol nok), dön tõ: 15-4, 13-15, 15-12, 3.
Ga lam bos Lász ló (Újszászi Vö rös mar ty
Mi hály Ál ta lá nos Is ko la) és Ke nye res
Krisz ti án (Szol no ki Mû sza ki SZC
Jendrassik György Gé pi pa ri Szak gim ná -
zi u ma)

Le ány csa pat (1): Debiec Dorina, Di ós
Le tí cia, Kiss Vi rág (Szol no ki Szol gál ta tá si
SZC Vá sár he lyi Pál Köz gaz da sá gi, Egész -
ség ügyi és Tu risz ti kai Két Ta ní tá si Nyel -
vû Szak kép zõ Is ko lá ja)

Le ány egyé ni (6): 1. Szaszkó Dor ka
(Szol no ki Szé che nyi Ist ván Gim ná zi um),
2. Né meth Bar ba ra (Szol no ki Szé che nyi
Ist ván Gim ná zi um), dön tõ: 15-10, 9-15,
16-14, 3. Di ós Le tí cia (Szol no ki Szol gál ta -

tá si SZC Vá sár he lyi Pál Köz gaz da sá gi,
Egész ség ügyi és Tu risz ti kai Két Ta ní tá si
Nyel vû Szak kép zõ Is ko lá ja) és Ba kó Li li
(Szol no ki Szé che nyi Ist ván Gim ná zi um)

VI. kor cso port

Fiú csa pat (4): 1. Mol nár Dá ni el, Mol -
nár Ger gõ, Vachal Krisz ti na(Var ga Ka ta -
lin Gim ná zi um Szol nok), 2. Becskereki
Lász ló, Csépány Erik, Kö kény Zol tán
(Szol no ki Mû sza ki SZC Ró zsa Im re Kö -
zép is ko lá ja és Kol lé gi u ma Újszász), dön -
tõ: 15-4, 15-4, 3. Ber nát Ben ce, Ke reszt fal -
vi Krisz ti án So ma, Kord ács Bá lint Sán dor, 
Ko vács Már ton, Tar já nyi Mó zes (Ver se -
ghy Fe renc Gim ná zi um Szol nok)

Fiú egyé ni (5): 1. Mol nár Ger gõ (Var ga
Ka ta lin Gim ná zi um Szol nok), 2. Kö kény
Zol tán (Szol no ki Mû sza ki SZC Ró zsa Im -
re Kö zép is ko lá ja és Kol lé gi u ma Újszász),
dön tõ: 14-16, 15-13, 15-8, 3. Kord ács Bá lint 

Sán dor (Ver se ghy Fe renc Gim ná zi um
Szol nok) és Ke reszt fal vi Krisz ti án So ma
(Ver se ghy Fe renc Gim ná zi um Szol nok)

Le ány csa pat (2): 1. Ba kó Li li, La ka tos
Daniella, Né meth Bar ba ra, Szaszkó Dor -
ka (Szol no ki Szé che nyi Ist ván Gim ná zi -
um), 2. Barta Ka ro li na, Czétényi Kla u dia,
Ke nye res Lí via, Sza ba dos Ka ta (Szol no ki
Mû sza ki SZC Ró zsa Im re Kö zép is ko lá ja
és Kol lé gi u ma Újszász), dön tõ: 15-10,
10-15, 15-9

Le ány egyé ni (7): 1. Vachal Krisz ti na
(Var ga Ka ta lin Gim ná zi um Szol nok), 2.
Ko vács Bri git ta (Szol no ki Mû sza ki SZC
Pálfy-Vízügyi Szak gim ná zi u ma), dön tõ:
15-5, 15-7, 3. Barta Ka ro li na (Szol no ki Mû -
sza ki SZC Ró zsa Im re Kö zép is ko lá ja és
Kol lé gi u ma Újszász) és Ke nye res Lí via
(Szol no ki Mû sza ki SZC Ró zsa Im re Kö -
zép is ko lá ja és Kol lé gi u ma Újszász).

34 2019. április

ÚJSZÁSZI HÍRADÓSPORT

Az V-VI. korcsoportos megyei diákolimpia résztvevõi
(Fotó: Berkó Sándor)

Kökény Zoltán – Molnár Gergõ párharc a VI. korcsoport döntõjében
(Fotó: Berkó Sándor)



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Négy elsõ hely Nyárlõrincen

Nyolc egye sü let 86 ver seny zõ je lé pett
pá lyá ra már ci us 23-án Nyárlõrincen a ha -
gyo má nyos ta va szi után pót lás tor nán. A
szo ká sos gyer mek és ser dü lõ prog ram
újonc egyé ni vel bõ vült, amely ben 2008,
2009 és 2010-ben szü le tett fi úk és le á nyok
mér kõz tek nagy lel ke se dés sel. Jól kezd -
tek az újszászi újon cok. A lá nyok nál
Ézsiás Lotti má so dik, Csobai At ti la har ma -
dik he lye zett ként áll ha tott a do bo gón. A
2009-es szü le té sû Ka na las Renátó és Rab
Dá vid is ügye sen ját szott és nyert mér kõ -
zést idõ sebb el len fe lek el len. A gyer mek
és ser dü lõ kor cso port ban négy-négy el sõ
he lye zést ért el a Cserszegtomaji SK és az
Újszászi VVSE. A cser sze gi ek a le ány ver -
seny szám ok ban ta rol tak, az újszásziak a
fiú szá mo kat nyer ték. A gyer mek és ser -
dü lõ kor cso port ban prog ram üt kö zé sek
mi att ti zen ket ten hi á nyoz tak az újszászi
csa pat ból. A je len lé võk si ke re sen he lyet -
te sí tet ték õket. A csa pat ban és az egyé ni -
ben egy aránt gyõz tes Kul csár Za lán és Rab
Ale xan der vol tak az újszászi csa pat leg -
ered mé nye sebb jei.

A ver seny re uta zás köz ben
Köröstetétlenen rö vid idõ re meg áll tak az
újszásziak és fel mász tak az Ár pád-domb -
ra a mil len ni u mi emlékmûhöz.

Ered mé nyek

Újon cok
Fiú egyé ni (10): 1. Ra bi Mar cell (Du na -

új vá ros Gár do nyi), 2. Far kas Ben ce
(Cserszegtomaji SK), dön tõ: 11-8, 11-7, 3.
Csobai At ti la (Újszászi VVSE) és Rédli Ist -
ván Márk (Du na új vá ros Gár do nyi). To -
váb bi újszászi ered mé nyek: 6. Ka na las
Renátó, 8. Rab Dá vid

Le ány egyé ni (4): 1. Kon dor Anett
(Du na új vá ros Gár do nyi), 2. Ézsiás Lotti
(Újszászi VVSE), dön tõ: 11-2, 11-6, 3. Hor -
váth Ra mó na és Kál mán Cintia (mind ket -
tõ Pusz ta szer PISZE SE)

Gyer me kek

Fiú csa pat (10): 1. Jó nás Kár oly, Konka
Dá ni el, Kul csár Za lán (Újszászi VVSE), 2.
Geiger Bol di zsár, Pirbus Do mon kos,
Pölcz Má té (Nagy ka ni zsa ZSE), dön tõ:
7-11, 11-9, 11-9, 3. Se bõk Ben ce, Trubics
Go rán, Zsdrájevics Niko (Újszászi VVSE,
Sze der kény), 10. Csobai At ti la, Ka na las
Má rió, Rab Dá vid

Fiú egyé ni (26): 1. Kul csár Za lán
(Újszászi VVSE), 2. Zsdrájevics Niko (Sze -
der kény), dön tõ: 11-2, 11-9, 3. Csobai Le -
ven te (Újszászi VVSE) és Kattári Dá vid
(Du na új vá ros Gár do nyi), 7. Jó nás Kár oly

Le ány csa pat (5): 1. Bá lint An na,
Berezvai Bar ba ra, Gumhert No é mi, Pál
Di á na (Cserszegtomaji SK), 2. Csenki Sá -
ra, Kattári Dó ra, Kon dor Anett (Du na új -
vá ros Gár do nyi), dön tõ: 11-3, 11-3, 3.
Breszkó Kla u dia, Haj dú Fan ni, Oláh Lo la
(Újszászi VVSE), Ézsiás Lotti, Sza bó
Szilvia, Kovács Liliána

Le ány egyé ni (16): 1. Gumhert No é mi
(Cserszegtomaji SK), 2. Pál Di á na

(Cserszegtomaji SK), dön tõ: 6-11, 11-8,
11-4, 3. Berezvai Bar ba ra (Cserszegtomaji
SK) és Oláh Lo la (Újszászi VVSE)

Ser dü lõk

Fiú csa pat (4): 1. Láz ár Sán dor, Rab
Ale xan der, Varga-Nagy Bá lint (Újszászi
VVSE), 2. Kattári Dá vid, Ma jor Ist ván
Cson gor, Rupa Ro land (Du na új vá ros
Gár do nyi), dön tõ: 11-9, 11-1, 3. Ba logh
Már ton, Bí ró Pat rik, Kanálos Jó zsef, Oláh
Krisz ti án (Pusz ta szer PISZE SE, Újszászi
VVSE)

Fiú egyé ni (12): 1. Rab Ale xan der
(Újszászi VVSE), 2. Varga-Nagy Bá lint
(Újszászi VVSE), dön tõ: 11-6, 11-5, 3. Oláh 
Krisz ti án (Újszászi VVSE) és Me zei Gá bor 
(Tápióbicske ST), 6. Láz ár Sán dor, 7. Bí ró
Pat rik

Le ány csa pat (7): 1. Belovári Pan na,
Hor váth Li li, Mol nár Eni kõ
(Cserszegtomaji SK), 2. Buki Nap su gár,
He ge dûs Pet ra, Hor váth Ra mó na, Kiss
Bet ti na (Pusz ta szer PISZE SE), dön tõ:
11-5, 11-7, 3. Börzöli Ni ko let ta, Lendvai
Dalma, Tóth Ré ka (Sze der kény), 4.
Breszkó Vik tó ria, Nagy Bar ba ra, Suki Bi -
an ka, 7. Kál mán Cintia, Kiss Lí via, Láz ár
Zsu zsan na

Le ány egyé ni (15): 1. Belovári Pan na
(Cserszegtomaji SK), 2. Hor váth Lili
(Cserszegtomaji SK), dön tõ: 11-9, 11-7, 3.
Kiss Bet ti na és Buki Nap su gár (Pusz ta -
szer PISZE SE), 5. Nagy Bar ba ra, 7. Suki
Bi an ka.
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Lábtoll-labdázók a kõröstetétleni millenniumi emlékmûnél
(Fotó: Fehér János)

A serdülõ fiú csapatok elsõ és harmadik helyezést értek el Nyárlõrincen
(Fotó: Fehér János)



Herczeg Gábor születésnapi
gyõzelmei

Már ci us 30-án Nagy ka ni zsán a láb -
toll-lab dá zók Ka ni zsa Ku pá ján ki vá ló an
sze re pel tek az Újszászi VVSE ver seny zõi.
Négy el sõ, há rom má so dik és két har ma -
dik he lye zés sel tér tek ha za. Far kas Lil la,
Herczeg Gá bor és Tóth Gá bor két-két ver -
seny szám ban is di a dal mas ko dott. Hercz eg 
Gá bor két ver seny szám meg nye ré sé vel
ün ne pel te 29. szü le tés nap ját. A gyõ zel me -
ket nem aján dék ba kap ta. Mind két el sõ sé -
gért na gyon meg kel lett küz de nie. A fér fi
csa pat ver seny ben a rang lis ta ve ze tõ Bec -
ske reki Sán dor, Herczeg Gá bor, Kéz ér
Zsolt, Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) össze ál -
lí tá sú egy ség nek már az elõ dön tõ ben is
na gyot kel lett küz de nie a ha za i ak Ba ra nyai 
Benett, Hu szár Emil, Luk ács Már ton, Ta -
kács End re össze ál lí tá sú gár dá já val, és
csak ne he zen, há rom játsz más küz de lem -
ben ju tot tak a dön tõ be. 21-17, 13-21, 25-23.

A má sik ágon is Újszász – Nagy ka ni zsa 
elõ dön tõ volt. Itt is há rom szett ben dõlt el 
a to vább ju tás. Csák Dá vid, Kö kény Zol -
tán, Nózsi Pé ter (Újszászi VVSE) – Far kas
Ba lázs, Hor váth Ger gõ, Luk ács Be ne dek
(Nagy ka ni zsa ZSE) 18-21, 21-19, 21-14. A
ka ni zsa i ak nem ta lál ták az újszásziak
gyors já té ká nak az el len szer ét.

Az újszászi fi ná lé ban nagy ira mot dik -
tál tak a na gyon mo ti vált Nózsiék. Pil la na -
tok alatt 6-0-ra ve zet tek. Az éb re de zõ
Herczegék pró bál tak fel zár kóz ni, de a vil -
lám lá bú Nózsi Pé ter lát vá nyos tal pa lá sa i -
val nem bír tak. Kí nos ve rés né zett ki, de
Csák Dávidék 19-11-nél meg tor pan tak,
el fá rad tak. Ugyan a játsz mát még
21-18-ra meg nyer ték, de már lát szott,
hogy ne héz mér kõ zés re van ki lá tás.

A má so dik szett re fel ja vult a rang lis ta -
ve ze tõ já té ka, és Becskereki Sán dor re -
mek sán co lá sá val Herczeg Gá bor ki vá ló
sze dé se i vel, va la mint Tóth Gá bor pont -
erõs tal pa lá sa i val egyen lí tet tek. (21-16). A
dön tõ játsz má ban újabb ro ham ra in dul -
tak Kö kény Zoltánék. Egy-két pont tal
egé szen 16-15-re õk ve zet tek. In nen vet te
át az irá nyí tást a ru ti no sabb és hig gad -
tabb csa pat, és nyert 21-18-ra. A gyõ ze lem 
nagy va ló szí nû ség gel au gusz tu si vi lág -
baj no ki sze rep lést je lent szá muk ra, mert
az áp ri li si har ma dik for du ló ban már egy
ne gye dik he lye zés is elég ne kik a pont -
ver seny meg nye ré sé hez.

A Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor – Hu -
szár Emil, Luk ács Már ton fér fi pá ros dön -
tõ is szen ve dõs volt. Az el sõ játsz má ban a
Gá bo rok 17-ig könnyed já ték kal 3-4 pont -
tal ve zet tek, az tán be le alud tak a já ték ba,
és az el len fél 24-22-re nyert. A má so dik
játsz ma nagy kü lönb ség gel az
újszásziaké volt. A dön tõ szett jük is elég
ne he zen lett meg (21-17) a pá ros ban rit -
kán al kal ma zott sán co lá sos tak ti kát ját szó 
du nán tú li ak el len. A pá ros ban még két
for du lót kell ját sza ni a vb-re ju tá sért.

A har ma dik he lye ket Far kas Ba lázs,
Kö kény Zol tán (Újszászi VVSE) és Ba ra -
nyai Benett, Hor váth Ba lázs (Nagy ka ni -
zsa ZSE) sze rez ték meg.

A nõi csa pat ver seny el sõ he lyé ért is két 
újszászi te am mér kõ zött. Az esé lyes Far -
kas Lil la, Gyõrfi Bar ba ra, Vachal Krisz ti na 
trió könnye dén 21-10, 21-13-ra nyert az
elõ dön tõ ben a pusz ta sze ri ek el len 24-22,
21-18-as meg le pe tés gyõ zel met ara tó
Hornyák Er zsé bet, Szaszkó Dor ka, Vá gó
Hen ri ett hár mas el len. Vachal
Krisztináék má so dik vá lo ga tó ju kat nyer -
ték. Nagy va ló szí nû ség gel már õk is vb
in du lók.

A har ma dik he lyért Buki Nap su gár,
Hor váth Or so lya, Né meth Bar ba ra, Sza bó 
Lu ca (Pusz ta szer PISZE SE) – Ba logh Esz -
ter, Sillinger Zsa nett, Ud va ri Bog lár ka
(Cserszegtomaji SK) 10-15, 15-8, 15-6.

Nõi pá ros ban is az újszásziak do mi nál -
tak. Az el sõ he lyet meg le pe tés re az Ézsiás
Fan ni, Far kas Lil la duó sze rez te meg, akik 
a fi ná lé ban Ézsiás Fan ni jó me zõny mun -
ká já val, jó fel adá sa i val és Far kas Lil la sok
pon tot ho zó tal pa lá sa i val meg le pe tés re
le gyõz ték a Gyõrfi Bar ba ra, Vachal Krisz -
ti na rang lis ta ve ze tõ ket tõst. A do bo gó
har ma dik fo kán Fe hér Va lé ria, Hornyák
Er zsé bet (Újszászi VVSE) és Hor váth Or -
so lya, Né meth Bar ba ra (Pusz ta szer PISZE 
SE) áll tak.

Foly ta tás áp ri lis 27-28-án Újszászon a
vb vá lo ga tó ver seny so ro zat har ma dik
for du ló ján.

Ered mé nyek

Fér fi csa pat (16): 1. Becskereki Sán dor,
Herczeg Gá bor, Kéz ér Zsolt, Tóth Gá bor
(Újszászi VVSE), 2. Csák Dá vid, Kö kény
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Férfi páros: 1. Tóth Gábor, Herczeg Gábor, 
mellettük jobbra 3. Farkas Balázs, Kökény Zoltán

Három újszászi nõi páros a dobogón: 2. Gyõrfi Barbara, Vachal Krisztina,
1. Farkas Lilla, Ézsiás Fanni, 3. Hornyák Erzsébet, Fehér Valéria

(Fotó: Fehér János)
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Zol tán, Nózsi Pé ter (Újszászi VVSE), dön -
tõ: 18-21, 21-16, 21-18, 3. Far kas Ba lázs,
Hor váth Ger gõ, Luk ács Be ne dek (Nagy -
ka ni zsa ZSE). To váb bi újszászi ered mé -
nyek: 6. Ko vács Már ton, Mol nár Dá ni el,
Mol nár Ger gõ, 7. Far kas Ba lázs, Ga lam -
bos Lász ló, Ka na las Renátó, 8. Berkó
Sándor, ifj. Fe hér Já nos, Ráski La jos, 11.
Bábosik Ádám, Csa bai Gá bor, Ko vács Eve -
lin, 12. Czétényi Krisz ti án, Ke nye res Krisz -
ti án, Varga-Nagy Má té, 14. Kanálos Jó zsef, 
Láz ár Sán dor, Se bõk Ro land, Zsig mond
Ta más

Fér fi pá ros (23): 1. Herczeg Gá bor, Tóth 
Gá bor (Újszászi VVSE), 2. Hu szár Emil,
Luk ács Már ton (Nagy ka ni zsa ZSE), dön tõ: 
22-24, 21-13, 21-17, 3. Far kas Ba lázs, Kö -
kény Zol tán (Újszászi VVSE) és Ba ra nyai
Benett, Hor váth Ger gõ (Nagy ka ni zsa
ZSE), 7. Becskereki Sán dor, Ka na las
Renátó

Nõi csa pat (9): 1. Far kas Lil la, Gyõrfi
Bar ba ra, Vachal Krisz ti na (Újszászi VVSE), 
2. Hornyák Er zsé bet, Szaszkó Dor ka, Vá gó 
Hen ri ett (Újszászi VVSE), dön tõ: 21-10,
21-13, 3. Buki Nap su gár, Hor váth Or so lya, 
Né meth Bar ba ra, Sza bó Lu ca (Pusz ta szer
PISZE SE), 5. Ézsiás Fan ni, Fe hér Va lé ria,
Kaszonyi Vik tó ria, 6. Di ós Le tí cia, Ko vács
Bri git ta, La ka tos Daniella, 8. Ba kó Li li,
Ézsiás Zsó fia, Kiss Bet ti na

Nõi pá ros (14): 1. Ézsiás Fan ni, Far kas
Lil la (Újszászi VVSE), 2. Gyõrfi Bar ba ra,
Vachal Krisz ti na (Újszászi VVSE), dön tõ:
21-16, 21-16, 3. Hor váth Or so lya, Né meth
Bar ba ra (Pusz ta szer PISZE SE) és Fe hér
Va lé ria, Hornyák Er zsé bet (Újszászi
VVSE), 5. Kaszonyi Vik tó ria, Ko vács Eve -
lin, 6. Di ós Le tí cia, Ko vács Bri git ta, 8.
Szaszkó Dor ka, Vá gó Hen ri ett.

Lábtoll-labda utánpótlás
nevelés 

Az Újszászi Vá ro si Vas utas Sport Egye sü -
let láb toll-lab da szak osz tá lya pá lyá zott és
500000 Ft-ot nyert az Em be ri Erõ for rás ok
Mi nisz té ri u ma ál tal meg hir de tett és a
Sport egye sü le tek Or szá gos Szö vet sé ge ál -
tal le bo nyo lí tott Hi szek Ben ned Sport Prog -
ram III. üte me II. alprogramjának meg va ló -
sí tá sá ra. Szer zõ dés szám: HBIII/250.  A pá -
lyá zat cél ja az után pót lás ne ve lés kö rül mé -
nye i nek ja ví tá sa, az után pót lás ko rú spor -
to lók lét szá má nak nö ve lé se. 

A Ma gyar or szá gon 26 éve je len lé võ kí -
nai ere de tû lát vá nyos láb toll-lab da sport ág -
ban az Újszászi VVSE-nek van a leg na -
gyobb lét szá mú és leg ered mé nye sebb
szak osz tá lya.  2018-ban 75 ver seny en ge -
déllyel ren del ke zõ után pót lás korú ver -
seny zõ je volt, akik a kor osz tá lyos után pót -
lás or szá gos baj nok sá go kon 8 or szá gos baj -
no ki cí met nyer tek, 6 má so dik és 9 har ma -
dik he lye zést ér tek el. Ez zel a tel je sít -
ménnyel az után pót lás ka te gó ri ák ban el -
nyer he tõ baj no ki ér mek 60 %-át az
újszásziak nyer ték. Az if jú sá gi ak a fel nõtt
ver se nye ken is jól sze re pel tek. Vachal Krisz -
ti na if jú sá gi ként csa pat ban és egyé ni ben is
fel nõtt or szá gos baj nok sá got nyert. Az év
nõi láb toll-lab dá zó ja cí met is õ nyer te el.

A kor cso port leg jobb ja cí me ket
2018-ban egy ki vé tel lel az Újszászi Vá ro si
Vas utas Sport egye sü let ver seny zõi ér de -
mel ték ki.

If jú sá gi ak: Ka na las Renátó és Vachal
Krisz ti na

Ser dü lõk: Kö kény Mar tin és Di ós Le tí cia
Gyer me kek: Rab Ale xan der
Az Újszászi VVSE után pót lás ko rú láb -

toll-lab dá zói a pá lyá za ti idõ szak ban 10

után pót lás ver se nyen vet tek részt, emel -
lett is ko lá juk szí ne i ben ered mé nye sen
sze re pel tek a di ák olim pi ai ver se nye ken is.

Az el nyert 500000 Ft tá mo ga tást a láb -
toll-lab dá zó után pót lás mû kö dé si fel tét -
ele i nek ja ví tá sá ra hasz nál tuk fel. Ja ví tot -
tuk az uta zá si fel té te le ket, kö rül mé nye ket, 
sze rény mér ték ben pó lók vá sár lá sá val bõ -
ví tet tük a fel sze re lést, a prog ram si ke res
szer ve zé sé hez szó ró la pos kom mu ni ká ci ót 
foly tat tunk. 

Há rom ver seny uta zá si költ sé ge i re
414148 Ft-ot, pó ló vá sár lás ra és fel ira to zás -
ra 46482 Ft-ot, kom mu ni ká ci ó ra, szó ró lap
ké szí tés re 39370 Ft for dí tot tunk.

A kö rül mé nyek ja ví tá sá val von zób bá
tet tük a gye re kek ré szé re a spor to lást. Az
után pót lás lét szá má nak bõ ví té sét az
Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is -
ko lá val együtt mû köd ve két újonc cso port
in dí tá sá val va ló sí tot tuk meg. Két 12 fõs
cso port tal, hu szon négy fõ vel ter vez tük
bõ ví te ni lét szá mun kat. A ter vet si ke re sen
tel je sí tet tük. A he ti két al ka lom mal tar tott
edzé se ken több mint 30 gye re ket si ke rült
be von nunk a láb toll-lab dá zás ba. A moz -
gó sí tás hoz szó ró la po kat hasz nál tunk. A
sze mé lyes meg ke re sés is ered mé nyes volt. 
Jól si ke rült az edzõk ki vá lasz tá sa. Az egé -
szen kez dõk nek, a 2009-2011-ben szü le tet -
tek nek Raj ka At ti la test ne ve lõ ta nár tar tott
já té kos, sport ágat meg sze ret te tõ edzé se -
ket. A na gyob bak kal Tóth Gá bor test ne ve lõ
ta nár, 14-sze res Eu ró pa-baj nok, 52-sze res
ma gyar baj nok fog lal ko zott.  

Az edzé se ken rend sze re sen részt ve võ
31 után pót lás ko rú spor to ló nyil ván tar tó
lap ját 2019. ja nu ár 31-én meg küld tük a Ma -
gyar Láb toll-lab da Szö vet ség nek. 2019-ben
újonc és gyer mek ver se nye ken és a di ák -
olim pi án ver se nyez tet ni fog juk õket.

Fehér János
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Rajka Attila és tanítványai
(Fotó: Fehér János)



Tollaslabda

Diákolimpia® területi döntõ

Már ci us 9-én a Sze ged mel let ti

Bordányban négy me gye – Bács-Kis -

kun, Bé kés, Csong rád, Jász-Naqy -

kun-Szolnok – leg jobb tol las lab dá zó

di ák jai gyûl tek össze a te rü le ti dön tõ -

re, amely nek a tét je a vá ci di ák olim -

pia® or szá gos dön tõ be ju tás volt.

Újszászt négy ál ta lá nos is ko lás és egy

kö zép is ko lás di ák kép vi sel te. Kö zü -

lük He ge dûs Bog lár ká nak és Becskereki

Lász ló nak si ke rült be jut ni uk az or szá -

gos dön tõ be.

A má so dik kor cso port ban négy

ver seny zõ in dult, köz tük He ge dûs

Bog lár ka (Szász be re ki Ka to li kus

Kolping Ál ta lá nos Is ko la) is. Õ fi a tal

volt eb ben a kor cso port ban, te hát jö -

võ re is eb ben a kor osz tály ban ver se -

nyez het. Erõs, jól kép zet el len fe lei

vol tak. Bogi egy ki csit ne he zen vet te

fel ve lük a rit must. A kör mér kõ zés so -

rán fo lya ma to san ja vult a já té ka, de

saj nos meccset nem si ke rült nyer nie,

így a ne gye dik he lyen vég zett.

A har ma dik kor cso port ban ki lenc

tol las lab dá zó in dult, köz tük az

Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá -

nos Is ko la két ver seny zõ je is. A cso -

port mér kõ zé sek so rán Csobai Le ven te

két há rom szet tes meccset is ját szott,

de nyer nie nem si ke rült. A má so dik

meccsén 10-8-nál meccs lab dá ja is

volt, de az utol só pon tot saj nos nem

tud ta be üt ni, így a cso port já ban a

har ma dik he lyen vég zett, és ki esett a

to váb bi ver seny bõl.

Ágo tai Ede egy gyõ ze lem mel és egy 

ve re ség gel ab szol vál ta a cso port mér -

kõ zé se ket, így a cso port já ban a má so -

dik he lyen vég zett. Ez zel az ered -

ménnyel már a do bo gó ra nem volt

esé lye, de az or szá gos dön tõt érõ ne -

gye dik hely el éré sé re még igen.

A sors dön tõ mér kõ zé sen a har ma -

dik szett re Ede el fá radt, és el úszott

szá má ra a dön tõ. 

Az utol só mér kõ zé sén meg mu tat -

ta, hogy van tar tá sa, és szép já ték kal

meg sze rez te az ötö dik he lyet.

A ne gye dik kor cso por tos fi úk me -

zõ nyé ben in dul tak a leg töb ben,

össze sen 12-en. Kö kény Mar tin (Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la)

a cso port mér kõ zé sek so rán vé gig jól ját szott, és a má so dik he lyen vég zett.

A négy kö zé ju tá sért a ké sõb bi gyõz tes sel ját szott.

A hely osz tó mér kõ zé se ken Mar tin vé gig mo ti vál tan és tá ma dó an ját szott,

és a 6. he lyen vég zett.

A ha to dik kor cso port ban né gyen ver se nyez tek a baj no ki cí mért, köz tük

Becskereki Lász ló (Szol no ki Mû sza ki SZC Ró zsa Im re Kö zép is ko lá ja) is. Lász -

ló egy gyõ ze lem mel és két ve re ség gel a har ma dik he lyen vég zett.

Tóth Gábor

Asztalitenisz

Két szer 18-0

Már ci us ban két szer is 18-0-ás ered ményt ír tak a me gyei asz ta li te nisz csa pat -

baj nok ság jegy zõ köny vé be az Újszászi VVSE ne ve mel lé.

Az egyi ket a Ti sza fü re di ASE I. el len 18-0-val ír ták jó vá, mert a ti sza fü re di ek

nem jöt tek el Újszászra, és a tá vol ma ra dá suk ról el fe lej tet tek ér te sí tést kül de -

ni. 

A má sik mér kõ zé sen 

Újszászi VVSE – LSL PingPong Klub 18-0

A szol no ki ak lel ke sen küz döt tek, de egy mér kõ zést sem tud tak nyer ni.

Az újszászi pont szer zõk: Ka to na Csa ba 4, Ko vács Szi lárd 4, Padányi Be á ta 4, 

Hortobágyiné Stejszkál Éva 3, dr. Sütõné Árkosi And rea 1, Ka to na

Csaba-Kovács Szi lárd pá ros 1, Hortobágyiné Stejszkál Éva-dr. Sütõné Árkosi

And rea pá ros 1.

Az Újszászi VVSE csa pa ta a 3. he lyen áll a baj nok ság ban.
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Tóth Gábor, Ágotai Ede, Hegedûs Boglárka, Csobai Levente és Kökény Martin
(Fotó: Becskereki László)
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„Az egészséget meg
lehet tanulni és vissza

lehet szerezni”

Már ci us 26-án Újszászon fu tott
Schirilla György, aki az  elõ zõ két na pon
Zagyvarékason fu tott  és ven dé ges ke -
dett. Már ci us 26-án dél elõtt 9 óra kor a
zagyvarékasi pol gár mes te ri hi va tal tól
fut va in dult Újszászra. Újszászi fu tó -
csa pat – Czétényi And rás, Ka na las Má rió,
Szõ ke Vik tó ria, Tóth Gá bor és Zakar Jó zsef – 
adott ne ki dísz kí sé re tet. Az Újszász táb -
lá nál Fe hér Já nos vár ta, aki vel fel ele ve ní -
tet ték a 2008. au gusz tus 21-i újszászi ta -
lál ko zást, ami kor is Schirilla György a
2008. au gusz tus 18-án Gyu lá ról in du ló
és au gusz tus 26-án Bu da pes ten vé gett
érõ “Jó ked vet és egész sé get vi szek a
gye re kek nek” el ne ve zé sû, négy me -
gyén át ha la dó jó té kony sá gi fu tá sa so -
rán ér ke zett Újszászra.

Meg em lé kez tek az idõ sebb Schirilla
György rõl is, aki má jus 13-án len ne 80
éves, aki nek a szü le tés nap ján Bu da pes -
ten, a Va sas pá lyán ál lí ta nak szob rot.
Fe hér Já nos több ször ta lál ko zott idõ -
sebb Schirilla Györggyel. Di ák ként ri -
por tot ké szí tett a Bu da pest – Moszk va
2216 ki lo mé te res fu tás köz ben
Abonyban pi he nõt tar tó le gen dás fu tó -
val. Ké sõbb a Pest me gyei fu tó klub ban
együtt fu tot tak.

A Zagyvarékasról ér ke zõk be fu tó ja
az Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá -
nos Is ko la ud va rán volt, ahol a gye re -
kek már vár ták a hosszú fu tá sa i ról és a
je ges fo lyók át úszá sa i ról, va la mint a re -
form táp lál ko zá sá ról is mert spor to lót.
Bogárné Si mon Klá ra igaz ga tó kö szön -
töt te a ven dé get, aki rõl sok min dent
össze gyûj tött az internetrõl. Kö szön -
töt te a Nem zet Roz már ját, a ter mé szet -
gyógy ászt, a gyógymasszõrt, a
reflexológust, a rá dió-mû sor ve ze tõt, a
tv mû so rok ál lan dó sze rep lõ jét.

Schirilla György üd vö zöl te a je len lé -
võ ket, és rö vid be szé dé ben össze fog lal -
ta a sport ról és az egész sé ges élet rõl val -
lott né ze te it. Az egész sé get meg le het
ta nul ni és vissza le het sze rez ni – mond -
ta. A je len lé võ ta nu lók még a meg ta nu -
lás nál tar ta nak. Ne hagy ják el ma gu kat, 
spor tol jak, fus sa nak! Le gye nek egész -
sé ge sek! Az idõ seb bek rend sze re ses
spor to lás sal vissza ál lít hat ják az egész -
sé gü ket.
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Rajt Zagyvarékason. Szõke Mónika, Tóth Gábor, Schirilla György,
Kanalas Márió, Czétényi András és Zakar József

(Fotó: Fehér János)

Schirilla György az egészséges életmódot és a futást népszerûsítette
(Fotó: Fehér János)

Futás Újszász körül
(Fotó: Fehér János)



Be fe je zé sül Vá ci Mi hály Még nem
elég! cí mû ver sét sza val ta el nagy át -
élés sel.

A ver se lés után a Tóth Gá bor ál tal
szer ve zett kö zel negy ven fõ ál ta lá nos
is ko lás kí sé re té ben Újszász kör be fu tá sa 
kö vet ke zett. A fu tó út vo na lat elõ re le -
szer vez te Schirilla György. Ezért min -
de nütt vár ták és meg ven dé gel ték a fu -
tó kat. Az el sõ ál lo más a Fecs ke ven dég -
lõ volt. Utá na a Szil vás hús kö vet ke zett.
A kö vet ke zõ ál lo más a Bar kács bolt volt, 
majd a Goods Market és az Ital disz kont
kö vet ke zett. 11 óra kor az óvo dá ból 150
óvo dás kí sé re té ben a B-Metal Kft. ud -
va ra volt a cél. Itt üdí tõ és sok gyü mölcs
vár ta a né pes gye rek se re get. Az óvo dá -
sok vissza kí sé ré se után foly ta tó dott az
Újszász kör. A Zó na Cen ter nél Kaló Pál
fo gad ta a fu tó kat, Föl di And rás és fe le sé ge
a Ferro-Land Kft. te lep he lyén lát ta el
min den jó val a spor to ló kat. Utá na egy
hosszú, ne héz sza kasz kö vet ke zett. A
Jász úton az UFÓ-ig kel lett fut ni. A pol -
gár õr ség és a rend õr ség itt is és az egész 
nap fo lya mán na gyon jól biz to sí tot ta az 
út vo na lat. Kö szö net ér te. 

Az UFO után a leg tá vo lab bi cél pont,
a Ge ren dás pan zió kö vet ke zett. Itt Do -
bo zi Ró bert és fe le sé ge etet te-itat ta a fu tó -
kat. Az Újszász fu tás be fe je zé se a vá ros -
há zá nál volt. Az utol só sza kaszt ugyan
már egy ki csit las sab ban, de össze szo -
kott fu tó csa pat ként tet ték meg Schirilla 
György ve ze té sé vel a ta nu lók, aki az
Újszász zász ló val fu tott tisz te let kör rel
kö szön te meg a szí vé lyes ven dég lá tást
és a kö zös fu tást.

Fehér János

Az Újszászi
Önvédelmi SE hírei

2019. áp ri lis 27-én szom ba ton, ne gye -
dik al ka lom mal ren dez zük meg fu tó -
ver se nyünk ta va szi for du ló ját egy cso -
dá la tos ter mé sze ti kör nye zet ben, az or -
szág min den pont já ról könnyen meg -
kö ze lít he tõ he lyen: Újszászon a Zagy va 
fo lyó ál tal ha tá rolt Orczy-Parkerdõben,
min den kor osz tály ré szé re.

A ver senyt há rom tá von ren dez zük,
kü lön dí jaz va a fér fi a kat és a nõ ket, az
aláb bi kor cso port ok ban:

Gyer mek fu tam (600 m): 6 éven alu -
li ak ré szé re.

Il let ve a 2,5 km-es és az 5 km-es fu ta -
mok:

– gyer mek kor cso port:10 év alat ti ak,

– if jú sá gi kor cso port: 10 év fe let ti - 14 
év alat ti,

– ser dü lõ kor cso port: 14 év fe let ti - 18 
év alat ti,

– fel nõtt I. kor cso port: 18 év fe let ti -
40 év alat ti,

– senior I.: 40 év fe let ti - 60 év alat ti,

– senior II.: 60 év fe let ti kor cso port
ré szé re.

A tá vo kon be lül a kor cso port ok I. he -
lye zett je it érem mel dí jaz zuk.

Ered mény hir de tés az 5 km-es táv
ver seny zõ i nek cél ba ér ke zé sét kö ve tõ -
en, kb. 12,30 óra kor. A dí ja kat Do bo zi
Ró bert, Újszász pol gár mes te re ad ja át.

A ver seny re tör té nõ re giszt rá ció és
ne ve zés 14 éves ko rig INGYENES!
Min den ver seny zõ aján dé kot, in du ló -
cso ma got kap.

Ne vez ni 9:30 órá tól, az adott táv in -
dí tá sig le het!

Ne ve zé si dí jak (14 év fe let ti ek ese té -
ben) és a ver seny szám ok in dí tá sá nak
ide je:

650 mé te res gyer mek táv: in dí tás:
10:30

2,5 km-es táv: 1000 Ft, in dí tás: 11:00

5 km-es táv: 1500 Ft, in dí tás: 11:30

Ren dez vé nyünk ide je alatt bü fé
üze mel, ahol fris sí tõk kel (üdí tõ, ká vé,
kapucsínó, ás vány víz) és fris sen pat to -
ga tott ku ko ri cá val vár ják Önö ket!

Vá runk min den spor tol ni vá gyót és
a Park er dõ sze rel me se it is! 

Újszászi Önvédelmi SE,
Only Dance szakosztály

márciusi hírei

Az egye sü let tánc szak osz tá lya az el sõ
fél évet le zá ró kecs ke mé ti si ke res tánc -
ver seny után, újult erõ vel kez dett a má -
so dik fél év re ter ve zett mun kák hoz. Dol -
gos feb ru ár áll az egye sü let és a szak osz -
tály tag jai mö gött.

Ki eme lem a hó nap ese mé nyei kö zül
azt a min ket ért el is me rést, hogy az
egye sü let szak osz tá lyá nak tánc ok ta tó
ta ná ra, Rézsó Babett idén is fel ké rést ka -
pott az újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál -
ta lá nos Is ko la ve ze tõ i tõl, hogy a vég zõs
di á kok ré szé re az is ko la ala pít vá nyi bál -
já ra a ke rin gõ ko re og rá fi á ját be ta nít sa. A 
meg tisz te lõ fel ké rés nek ele get téve, lá -
ba kat és hang szá la kat nem kí mél ve ta ní -
tot ta be az ál ta lá nos is ko la egy ko ri di ák -
ja a lel kes nyol ca di kos höl gye ket és ura -
kat. Az ered mény így nem ma radt el! Az
idei év ben is szép szá mú kö zön ség,
könnyes sze mû szü lõk, csa lád tag ok és
ta ná rok elõtt mu tat ták be mun ká juk
gyü möl csét a fi a ta lok. Gra tu lá lok a gye -
re kek nek, szü le ik nek és ta ná ra ik nak is,
csak úgy, mint az ala pít vá nyi bál szer ve -
zõ i nek, hi szen cso dá la tos él mé nyek kel
le het tünk is mét gaz da gab bak.

Kö szön jük szé pen Bogárné Si mon Klá -
ra igaz ga tó nõ fel ké ré sét!

Re mél jük, idén is meg há lál tuk a bi -
zal mat!

Péter Tamás
ÖSE elnök
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Megkezdõdött a
futószezon

Az újszászi fu tók már ci us 11-én, kel le -
mes ta va szi idõ ben Szol no kon a 7. Auriga
Er dei Fu tó ver seny So ro zat el sõ for du ló já -
val kez det ék a sze zont.

Ered mé nyek

2.75 km: 2. Zakar Mi hály 12:04, 13. Szõ -
ke Mó ni ka 15:07

5.5 km: 6. Zakar Jó zsef 23:50, 28.
Szaszkó Nán dor 29:05, 30. Szaszkó Szi lárd
29:56, 46. Fe hér Já nos 45:27

11 km: 10. ifj. Fe hér Já nos 50:57, 12. Far -
kas Ist ván 51:36

Utá na sor ra kö vet kez tek a fu tó ese mé -
nyek.

Már ci us 15. Vácrátót Futapest Te rep fu -
tó ver seny 12.4 km: 1. Far kas Lil la 58:59

Már ci us 30. Kocsér V. Ku tya ka pa ró Fu -
tó fesz ti vál 10 km: 2. Ba kos Dá ni el 42:11,
20. Far kas Ist ván 50:27

Már ci us 31. Albertirsa Futapest Te rep -
fu tó ver seny 21 km te rep fu tás: 24. Far kas
Lilla1:40:31, 39. Far kas Ist ván 1:51:12, 40.
Tóth Gá bor 1:51:12, Far kas Lil la a nõi ab -
szo lút ver seny ben ne gye dik, a 20-29 éve -
sek kor cso port já ban 1. he lye zést ért el.

Már ci us 31. Ba la ton fü red Generali
Runner’s World Run 42.2 km: 20. ifj. Fe -
hér Já nos 3:35:55

lap zár ta után ér ke zett.

Kutyatámadás

Áp ri lis 4-én, a dél utá ni órák ban te le -
pü lé sün kön saj ná la tos tra gé dia, ha lá -
los ki me ne te lû ku tya tá ma dás tör tént.

A sér tett éle té ért a ki ér ke zõ men tõ -
szol gá lat mun ka tár sai min den
lehetségeset el kö vet tek, a men tés ben
men tõ he li kop ter is részt vett.

A ku tya tá ma dás nem köz te rü le ten
tör tént.

Az érin tett ha tó sá gok azon nal
meg kezd ték az eset ki vizs gá lá sát, a tá -
ma dás ban érin tett ál la tot el kü lö ní tet -
ték, meg fi gye lé se fo lya ma tos.

Ma gunk, és az Ön kor mány zat ne -
vé ben ez úton is rész vé tün ket fe jez -
zük ki az ál do zat hoz zá tar to zó i nak!

Dobozi Róbert polgármester, Udud
Róza jegyzõ

Áp ri lis 5-i friss hír: A tá ma dás ban
érin tett há rom ál la tot a tu laj do nos
ké ré sé re el al tat ták.
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Farkas István, Farkas Lilla és Tóth Gábor az albertirsai futás után
(Fotó: Facebook)

A mentõhelikopter sem tudott segíteni
(Fotó: Facebook)
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Orvosi ellátás
Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 óráig
Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 óráig
Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá ig,

pén tek: 8-12 óráig
Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá ig,

pén tek: 8-12 óráig
Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon: 552-003.
Hét fõ: 13-16-ig, kedd: 8-11-ig, szer da: 13.30-16.30-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek

13-16-ig.
Szer dán 11-12.30-ig ta nács adás az Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó ban.

Fog or vo si el lá tás:

1. szá mú kör zet (Vál to zás!)
Dr. Ko vács Ni ko let ta Újszász, Er kel Fe renc út 3.:
Ren del:
Hét fõ: 13 órá tól 19 órá ig, Kedd: 13 órá tól 19 órá ig
Szer da: 7.30 órá tól 13.30 órá ig, Csü tör tök: 13 órá tól 19 órá ig
Pén tek: 7.30 órá tól 13.30 órá ig.
Idõ pont ké rés ren de lé si idõ ben az 56/366-577 te le fon szá mon.

2. szá mú kör zet
Dr. Ágo tai Ede Újszász, Kos suth út 1. Te le fon: 06-70/314-3876
Ren del:
Hét fõ: 8–14 órá ig, Kedd: 8–12 órá ig, Szer da: 11.30–17 órá ig
Csü tör tök: 8–12 órá ig, Pén tek: 10–14 órá ig

Fi zi ko te rá pi ai ren de lés:

A kert vá ro si is ko lá ban hét fõ tõl pén te kig: 8-12 óráig
Elõ ze tes idõ pont egyez te tés: 06-20-228-4043.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du. 13-18 órá ig
Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma: 552-062.

Or vo si ügye let

A köz pon ti or vo si ügye let
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Sür gõs sé gi Be teg el lá tó Osztály
Fel nõt tek szá má ra:
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 8.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
A gyer mek or vo si ügye let:
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Bel gyó gyá sza ti épü let föld szint
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Te rü le ti „ki já rós” el lá tás:
Mun ka nap okon: 16.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és mun ka nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mind két ügye le ti szol gá lat te le fon szá ma:
56/503-603

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa
Dr. Abrakovics Dental Bt.
A sür gõs sé gi fo gá sza ti ügye le tet: Szol nok, Móra F. út 9.
Ren de lé si idõ: pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és ün nep nap okon 07.00–15.00

óráig.
Az ügye let te le fo nos el ér he tõ sé ge: 56/429-937.

Anyakönyvi hírek
Újszülöttek:

Szé kely Zol tán - He gyi Er zsé bet
Ba lázs ne vû gyer me ke;

Duka Já nos - Il lés Il di kó Haj nal ka
No el ne vû gyer me ke;

Vidák Kevin - Fornton Mart ina Eve lin
Kevin ne vû gyer me ke;

Sarbu Cor vin Stefan - Pász tor Me lin da
Már ta
Szebasztián ne vû gyer me ke

Házasságot kötöttek:

Mé szá ros Re be ka és Ha ran go zó Ist ván

Rácz Bor bá la és Ma jor Lász ló

Elhunytak:

Baranyi Mar git 72 éves,
Abonyi út 1.

Ber ta lan Ferencné Törõcsik Ka ta lin 
92 éves, Akác fa út 90

Elek Sán dor Jó zsef 62 éves,
Szek szár di út 63.

Föl di Éva Ilo na 65 éves,
Er kel Fe renc út 33.

Nagy Zsoltné Klá ra Má ria 57 éves,
Só lyom út 10.

Hor váth Rudolfné Makai Er zsé bet 
74 éves,
Akác fa út 90.

Né meth Mihályné Kis Irén 95 éves,
Akác fa út 90.

Pos ta Sándorné Barta Má ria 60 éves,
Le hel út 31.

Sza bó Ist ván 62 éves,
Mik száth K. út 28.

Szinok And rás 51 éves,
Ady End re út 22.

Var ga Ferencné Sza bó Má ria 76 éves,
Akác fa út 90.

Ve res Sán dor 98 éves,
Me zõ út 84.

Fontos
telefonszámok

Rend õr ség:
He lyi rend õr õrs:
H-P: 8-16 órá ig 06-56/366-333,
Mun ka idõn kí vül: 107 vagy 112

Pol gár õr ség:
El nök: 06-30/621-0879
Es te 20 órá tól éj jel 2 órá ig:

06-30/621-0892
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Emlékezés
BARTA JÓZSEF (1947-2017)
halálának 2. évfordulóján

„Nem vársz már ben nün ket 
ra gyo gó sze mek kel
Nem örülsz már ne künk sze re tõ szí ved del
De ab ban re mény ke dünk,
hogy jobb hely re men tél,
Hisz Te a jó nál is job bat ér de mel tél.”

A gyászoló család: felesége, lánya,
veje, fiai, menye és unokái

Mély fájdalommal emlékezünk

KAIZER IMRE 

nyug dí jas rend õr al ez re des, volt újszá -
szi õrs pa rancs nok ha lá lá nak 8. év for -
du ló ján

Ahány szor Rád gon do lok, érez lek Té ged,
S rá jö vök, egyet len dal volt az éle ted.
Al ta tó volt, mi kor az es ti me sét mond tad,
reg ge li fu ru lya szó, mi kor az éb resz tõt fúj -
tad.

Tép ted a hú ro kat, mi kor sen ki sem lát ta,
Zen gett az ég is da lod rit mu sá ra.
S re meg még most is, mert õr zi a vissz hang,
Örök ké él hetsz, ben nünk itt ma radsz.

Te vagy a dal lam, mi vé gig kí sér en gem,
S a né ma csend is, míg ép pen meg pi hensz.
Nem múl hatsz el, a dal szól ben nünk még,
Bár szebb vol na, ha együtt éne kel nénk.

Az éle te met Tõ led kap tam,
Ér te so ha sem mit nem ad tam,
S töb bé már nem is tu dok…
De õr zöm to vább Égi dal la mod.

Családod, barátaid

Fá jó szív vel em lé ke zünk drá ga szü le -
ink:

CSÁBI BALÁZS halálának 15. és
CSÁBI BALÁZSNÉ szül. Vasali Mária
halálának 9. évfordulójára

Sze münk ben tük rö zik te kin te tük még
S a bol dog órák drá ga, tisz ta üd vét
Föl issza lel künk, mint vi rág a nap fényt
És él nek õk to vább, szûz gondolatként.

Akik nem tud nak fe led ni:

Gyermekeik Imre és Béla,
menyeik, unokájuk

Emlékezünk édesanyám,
KÁLLAI LAJOSNÉ szül. Felföldi
Erzsébet halálának 7. évfordulójára

Szí vünk ben örök ké élsz,
so ha nem fe le dünk.
Az hal meg iga zán, akit el fe lej te nek.

Szeretõ lányod Erzsi, férje Laci,
unokáid Zoli és Timi

KÁLMÁN JÁNOS halálának 1.
évfordulójára

Hir te len, de el men tél egy perc alatt,
Szá munk ra csak a fáj da lom ma radt.
Ki csor dul a könnyünk a sí rod nál,
Mély sé ges fáj da lom, hogy tá voz tál.
A bú csú mit nem mond tál el el ma rad,
De szí vünk ben örökké velünk maradsz.

Felesége, unokái és családjai

Köszönetnyilvánítás

Sze ret nék kö szö ne tet mon da ni mind -
azok nak, akik sze re tett édes anyánk

FARKAS LAJOSNÉ Kovács Klára

te me té sén meg je len tek, sír já ra vi rá got
he lyez tek, fáj dal mun kat eny hí te ni
igyekeztek!

Gyászoló család

„Meg nyug vást lel künk ben 
 so ha sem ta lá lunk,
éle tünk vé gé ig ma gunk ban 
 hor doz zuk hi á nyod.
Szí vünk ben he lye det nem pó tol ja sem mi,
míg élünk, nem fogunk feledni.”

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet a
kö ze li és tá vo li ro ko nok nak, szom szé -
dok nak, hor gász tár sak nak, ba rá tok nak,
volt mun ka tár sak nak, is me rõ sök nek,
akik szeretett férjem, édesapám

TARCSA JÓZSEF (1951-2019)

te me té sén utol só út já ra el kí sér ték, sír já -
ra vi rá got, ko szo rút he lyez tek, mély fáj -
dal munk ban osz toz tak.
Kü lön kö szö net Sza bó Já nos nak és
mun ka tár sa i nak, Mik lós Já nos plé bá -
nos nak, Klá ri ka kán tor nõ nek a gyász -
mi se és a gyász szer tar tás le bo nyo lí tá sá -
ért, együttérzõ szavaikért, vigaszt
nyújtó búcsúztatásáért.

Gyászoló felesége, lánya és párja

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak, akik sze re tett édes -
apánk, nagy apánk,

VERES SÁNDOR

te me té sén részt vet tek, sír já ra ko szo rút,
vi rá got he lyez tek, fáj dal munk ban
osztoztak.

Gyászoló család
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Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXIX. év fo lyam 4. szám - 2019.ápr. -

"

Apróhirdetés

FAKIVÁGÁS! Ve szé lyes fák ki vá gá sa, le bon -
tá sa! Fe nyõ fák, tu ja fák és egyéb fák ki- és
vissza vá gá sa, gallyak el szál lí tá sa, fû ka szá lás.
Ér dek lõd ni: Mucsi And rás 06-30/340-5032.

Gyü mölcs fák, szõ lõk met szé se. Min den
ker ti mun kát vál la lok. Tel.: 70/5691-251,
70/7786-405.

Ked ves Vá sár ló! Járt már ná lunk? Ha nem,
ak kor jöj jön el, és néz ze meg áru kí ná la tun -
kat az Újszász, Ba ross u. 13. szám alat ti Vi -
rág- és ve gyes ke res ke dés üz le tem ben.
Áru kí ná la tunk: zöld ség, fû szer, vi rág ve tõ -
mag vak, ve tõ bur go nya, ta kar mány ku ko ri ca, 
lu cer na, ta kar mány ré pa, cu kor ré pa ve tõ -
mag vak, mû trá gya, per met sze rek, vi rág,
örök zöld és pa lán ta táp ol da tok.
Elõ jegy zést fel ve szek csir ké re, ka csá ra. Az
üz le tem ben ezen kí vül kap ha tó: táp- ta kar -
mány, ku tya, macs ka, kis ál lat ele del, ál lat vi -
ta min, több fé le alom, ke rék pár al kat ré szek,
mû anyag, pa pír és ve gyi áru, hor gász ete tõ -
anyag, cson ti, gi lisz ta. Szom ba ton és va sár -
nap is nyit va tar tok. Nyit va tar tás: Hét fõ tõl –
pén te kig: de. 8-12-ig, du. 13-17-ig. Szom -
bat – va sár nap: de. 8-12-ig. Sze re tet tel vá -
rom ré gi és új ve võ i met. Czétényi Lászlóné.

Ér te sí tem 
Tisz telt pá ci en se i met, hogy

Újszász, Akác fa út 
90. szám alat ti 

fo gá sza ti ma gán ren de lõ

vál to zat la nul mû kö dik.

 Ren de lé si idõ: 
ked den és csü tör tö kön 15 órá tól. 

Te le fon:
06-20/389-46-64
06-20/52-22-700

Dr. Sándor Erzsébet
fogszakorvos

SZKTT Zagyva menti
Integrált Központ Család-
és gyermekjóléti szolgálat

Támogató szolgálat
Pszichiátriai betegek

közösségi ellátása

5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20.

Tel.: 56/552-068.
Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 12.30-16-ig
Kedd: –
Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 12.30 -16-ig
Pén tek: 8-13-ig.

Idõsek nappali ellátása

5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 20.

Szol gál ta tá sa ink:

Ét kez te tés – napi egy sze ri me leg
étel a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná ból,
ki szál lí tás sal vagy el vi tel lel. Or vo si ja -
vas lat ra le he tõ ség van di a be ti kus és
epe kí mé lõ ebéd ren de lé sé re.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si fel -
ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá sár lás,
ügy in té zés, se gí tõ be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek
meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma nu á lis
fog lal ko zás, fel ol va sás, be szél ge tés,
kü lön bö zõ sza bad idõs te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka nap -
okon 7-15 órá ig a 20/336-4310 te le fon -
szá mon.
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